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調査の概要 

１ 調査の趣旨 
 
この調査は，行政活動の評価に関する条例（平成 13 年宮城県条例第 70 号）第 7 条の規定により実

施するもので，「新・宮城の将来ビジョン」に関する取組について，県民がどの程度重視しているか，

満足しているか，また今後どのようなことを優先的に取り組むべきと考えているかなどを調査してい

ます。その結果は公表するとともに，県の政策評価・施策評価や事業の企画立案などに活用します。 

 

２ 調査の実施状況 
 

調査対象 
宮城県に居住する 18 歳以上の方 4,000 人（選挙人名簿等から無作為抽出） 

 
調査方法 

郵送配付，郵送及びインターネット回答 
 

調査期間 
令和 4 年 11 月 25 日（金）から令和 4 年 12 月 20 日（火）まで 

 
調査項目 
○「新・宮城の将来ビジョン」に基づく８政策の重視度，満足度等に関する項目 
○テーマ別項目（「暮らしの満足度」，「防災意識」，「宮城県の復旧・復興の進捗状況」，「デジタル社会

の実現」，「障害のある人もない人も共生する社会」，「学びの状況」，「宮城の治安」） 
○回答者属性及び調査方法等に関する項目 

 
回収結果 
回収数 2,010 件 有効回答数 2,001 件（うち郵送回答数 1,644 件，インターネット回答数 357 件） 
回収率 50.3％ 有効回答率 50.0％（うち郵送回答率 82.2％，インターネット回答率 17.8％） 
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３ 調査結果の見方 
 

○比率は百分率で表し，小数点以下第 2 位を四捨五入して算出しています。 
 このため，百分率の計が 100%にならないことがあります。 
 
○本調査は無作為抽出調査であるため，調査結果を見る際には，母集団から標本（調査対象）を抽出

することによって生じる「標本誤差（母集団全体を調査した場合に得られる真の値との差）」を考慮

する必要があります。 
 
 今回の調査結果の標本誤差は，約±2%と見ることができます。 
（例：今回の調査結果において，設問中の選択肢の「重要」の回答比率が 60%であった場合，その

回答比率の誤差の範囲は約±2%以内（真の値が 58%～62%以内にある）と見ることができます。） 
 

○ｎ（number of cases）とは，設問ごとに無回答者数を除いた回答者総数のことです。 
 

○この調査で用いている用語の意義は，次のとおりです。 
・「高重視群割合」とは，重視度に関する設問で，「重要」，「やや重要」と回答した割合を合わせた

ものです。 
・「低重視群割合」とは，重視度に関する設問で，「あまり重要でない」，「重要でない」と回答した

割合を合わせたものです。 
 
・「満足群割合」とは，満足度に関する設問で，「満足」，「やや満足」と回答した割合を合わせたも

のです。 
・「不満群割合」とは，満足度に関する設問で，「やや不満」，「不満」と回答した割合を合わせたも

のです。 
 
・「仙南圏域」とは，白石市，角田市，蔵王町，七ヶ宿町，大河原町，村田町，柴田町，川崎町，丸

森町の 9 市町です。 
・「仙台圏域」とは，仙台市（青葉区，宮城野区，若林区，太白区，泉区），塩竈市，名取市，多賀城

市，岩沼市，富谷市，亘理町，山元町，松島町，七ヶ浜町，利府町，大和町，大郷町，大衡村の 14
市町村です。 

・「大崎圏域」とは，大崎市，色麻町，加美町，涌谷町，美里町の 5 市町です。 
・「栗原圏域」とは，栗原市の 1 市です。 
・「登米圏域」とは，登米市の 1 市です。 
・「石巻圏域」とは，石巻市，東松島市，女川町の 3 市町です。 
・「気仙沼・本吉圏域」とは，気仙沼市，南三陸町の 2 市町です。 
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調査分析結果 

１ 回答者の属性 
 

回答者の属性に関する調査結果は次のようになりました。 

 
性別 

 

■県全体 

回答者数に対する性別分布は，「男性」は 45.1％，「女性」は 54.9％と，「女性」が 9.8 ポイント多

い。 

回収率も性別差は同程度である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

男性

45.1%女性

54.9%

性別

n=1987

度数 パーセント 有効パーセント 回収率

有効 男性        897 44.8 45.1 44.9

女性        1,090 54.5 54.9 54.5

合計 1,987 99.3 100.0 49.7

欠損値 14 0.7

合計 2,001 100.0
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年代 
 
■県全体 

最も多いのは，「60 代」で 25.4％，次いで「70 代」が 22.6％，「50 代」が 16.9％，「40 代」が 14.0％な

どである。 
3 区分では，『60 歳以上』が 55.7％と最も多く，『40～59 歳』は 30.8％，『18～39 歳』は 13.5％となっ

ている。 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

年代 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

度数 パーセント 有効パーセント 回収率

有効 10代 17 0.8 0.9 23.6

20代 92 4.6 4.6 27.0

30代 160 8.0 8.0 36.0

40代 278 13.9 14.0 44.3

50代 336 16.8 16.9 50.2

60代 506 25.3 25.4 59.6

70代 451 22.5 22.6 61.7

80代 151 7.5 7.6 57.2

90代以上 1 0.0 0.1 0.0

合計 1,992 99.6 100.0 49.8

欠損値 9 0.4

合計 2,001 100.0

18～39歳 269 13.4 13.5 31.4

40～59歳 614 30.7 30.8 47.4

60歳以上 1,109 55.4 55.7 60.1

合計 1,992 99.6 100.0

欠損値 9 0.4

合計 2,001 100.0
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（％）
年代 n=1992
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居住地域 
 

■県全体 

栗原圏域がやや多いものの，概ね全ての圏域は 13～16％の範囲に収まっている。 
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仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

（％）
居住圏域n=1973

度数 パーセント 有効パーセント 回収率

有効 【仙南圏域】 279 13.9 14.1 48.9
白石市 43 2.1 2.2 48.9
角田市 45 2.2 2.3 56.3
蔵王町 26 1.3 1.3 50.0
七ヶ宿町 14 0.7 0.7 41.2
大河原町 33 1.6 1.7 45.8
村田町 24 1.2 1.2 48.0
柴田町 51 2.5 2.6 53.7
川崎町 19 0.9 1.0 41.3
丸森町 24 1.2 1.2 44.4

【仙台圏域】 274 13.7 13.9 47.9
青葉区 28 1.4 1.4 39.4
宮城野区 18 0.9 0.9 34.6
若林区 16 0.8 0.8 38.1
太白区 31 1.5 1.6 51.7
泉区 29 1.4 1.5 51.8
塩竈市 13 0.6 0.7 50.0
多賀城市 12 0.6 0.6 42.9
松島町 10 0.5 0.5 55.6
七ヶ浜町 13 0.6 0.7 65.0
利府町 12 0.6 0.6 54.5
名取市 21 1.0 1.1 70.0
岩沼市 13 0.6 0.7 54.2
亘理町 9 0.4 0.5 40.9
山元町 11 0.5 0.6 61.1
富谷市 15 0.7 0.8 57.7
大和町 6 0.3 0.3 28.6
大郷町 7 0.3 0.4 38.9
大衡村 10 0.5 0.5 55.6

【大崎圏域】 273 13.6 13.8 47.7
大崎市 106 5.3 5.4 44.0
色麻町 35 1.7 1.8 51.5
加美町 44 2.2 2.2 48.9
涌谷町 39 1.9 2.0 48.8
美里町 49 2.4 2.5 52.7

【栗原圏域】 310 15.5 15.7 54.3
栗原市 310 15.5 15.7 54.3

【登米圏域】 280 14.0 14.2 49.0
登米市 280 14.0 14.2 49.0

【石巻圏域】 277 13.8 14.0 48.4
石巻市 155 7.7 7.9 49.8
東松島市 74 3.7 3.8 47.4
女川町 48 2.4 2.4 45.7

【気仙沼・本吉圏域】 280 14.0 14.2 49.0
気仙沼市 192 9.6 9.7 50.4
南三陸町 88 4.4 4.5 46.3

合計 1,973 98.6 100.0
欠損値 28 1.4
合計 2,001 100.0
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同居の家族人数 
 

■県全体 

「2 人」が 29.8％と最も多く、以下「3 人」が 24.6％，「4 人」が 17.1％などとなっている。 
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以上

（％）
同居の家族人数（本人を含む） n=1990

度数 パーセント 有効パーセント

有効 1人 160 8.0 8.0

2人 593 29.6 29.8

3人 490 24.5 24.6

4人 340 17.0 17.1

5人 199 9.9 10.0

6人 114 5.7 5.7

7人 59 2.9 3.0

8人 25 1.2 1.3

9人 10 0.5 0.5

10人
以上 0 0.0 0.0

合計 1,990 99.5 100.0

欠損値 11 0.5

合計 2,001 100.0
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－付問 家族構成 
 
■県全体 

家族数を回答した 1,990 人のうち，1,659 人の回答である。 

同居家族に「65 歳以上の方」がいる回答者が最も多く，84.7％を占める。 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

家族構成 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.2 

12.2 

8.6 

10.2 

6.2 

84.7 

0 20 40 60 80 100

乳幼児（小学校就学前の子）

小学生

中学生

高校生

大学生（各種学校を含む）

65歳以上の方

※複数回答

（％）
家族構成n=1659

度数 パーセント 有効パーセント

有効 乳幼児（小学校就学前の子） 152 7.6 9.2

小学生 202 10.1 12.2

中学生 142 7.1 8.6

高校生 169 8.4 10.2

大学生（各種学校を含む） 103 5.1 6.2

65歳以上の方 1,405 70.2 84.7

合計 1,659 82.9 100.0

欠損値 342 17.1

合計 2,001 100.0



回答者の属性 
 

10 

居住年数 
 
■県全体 

宮城県の居住年数が『20 年以上』の回答者は 95.3％を占める。 
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7
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8
0
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8
0
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上

9
0
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未
満

9
0
年
以
上

居住年数 n=1973
（％）

度数 パーセント 有効パーセント

有効 0年以上
5年未満 20 1.0 1.0

5年以上
10年未満 15 0.7 0.8

10年以上
20年未満 59 2.9 3.0

20年以上
30年未満 172 8.6 8.7

30年以上
40年未満 206 10.3 10.4

40年以上
50年未満 306 15.3 15.5

50年以上
60年未満 325 16.2 16.5

60年以上
70年未満 422 21.1 21.4

70年以上
80年未満 341 17.0 17.3

80年以上
90年未満 106 5.3 5.4

90年以上 1 0.0 0.1

合計 1,973 98.6 100.0

欠損値 28 1.4

合計 2,001 100.0
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職業 
 
■県全体 

回答者のうち最も多いのが「会社員」（23.1％）で，次いで「無職」（22.1％），「自営業主・家族従業

者」，「パート・アルバイト・フリーター」（ともに 14.0％）などである。 
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自営業主・家族従業者

会社員

公務員・独立行政法人職員
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被用者その他

被用者不明

企業役員・団体代表等

専業主婦（主夫）

学生

無職

その他

（％）
職業n=1988

度数 パーセント 有効パーセント

有効 自営業主・家族従業者 278 13.9 14.0

会社員 459 22.9 23.1

公務員・独立行政法人職員 120 6.0 6.0

パート・アルバイト・フリーター 278 13.9 14.0

被用者その他 64 3.2 3.2

被用者不明 16 0.8 0.8

企業役員・団体代表等 42 2.1 2.1

専業主婦（主夫） 240 12.0 12.1

学生 28 1.4 1.4

無職 439 21.9 22.1

その他 24 1.2 1.2

合計 1,988 99.4 100.0

欠損値 13 0.6

合計 2,001 100.0
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職業 （回答者属性別） 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

自営業
主・家族
従業者

被用者
企業役

員・団体
代表等

専業主婦
（主夫）

学生 無職 その他 合計

県全体 度数 278 937 42 240 28 439 24 1,988 13 2,001

パーセント 13.9/14.0 46.8/47.1 2.1/2.1 12.0/12.1 1.4/1.4 21.9/22.1 1.2/1.2 99.3/100.0 0.6/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 161 456 31 2 11 222 12 895 2 897

パーセント 17.9/18.0 50.8/50.9 3.5/3.5 0.2/0.2 1.2/1.2 24.7/24.8 1.3/1.3 99.6/100.0 0.2/　　 100.0/　　

女性 度数 115 477 11 236 17 213 12 1,081 9 1,090

パーセント 10.6/10.6 43.8/44.1 1.0/1.0 21.7/21.8 1.6/1.6 19.5/19.7 1.1/1.1 99.3/100.0 0.8/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 17 193 1 13 28 13 3 268 1 269

パーセント 6.3/6.3 71.7/72.0 0.4/0.4 4.8/4.9 10.4/10.4 4.8/4.9 1.1/1.1 99.5/100.0 0.4/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 66 441 18 49 0 30 9 613 1 614

パーセント 10.7/10.8 71.8/71.9 2.9/2.9 8.0/8.0 0.0/0.0 4.9/4.9 1.5/1.5 99.8/100.0 0.2/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 193 299 23 177 0 394 12 1,098 11 1,109

パーセント 17.4/17.6 27.0/27.2 2.1/2.1 16.0/16.1 0.0/0.0 35.5/35.9 1.1/1.1 99.1/100.0 1.0/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 33 129 6 32 3 69 6 278 1 279

パーセント 11.8/11.9 46.2/46.4 2.2/2.2 11.5/11.5 1.1/1.1 24.7/24.8 2.2/2.2 99.7/100.0 0.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 22 151 5 35 7 51 0 271 3 274

パーセント 8.0/8.1 55.1/55.7 1.8/1.8 12.8/12.9 2.6/2.6 18.6/18.8 0.0/0.0 98.9/100.0 1.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 35 137 3 38 5 51 4 273 0 273

パーセント 12.8/12.8 50.2/50.2 1.1/1.1 13.9/13.9 1.8/1.8 18.7/18.7 1.5/1.5 100.0/100.0 0.0/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 52 136 9 35 6 66 3 307 3 310

パーセント 16.8/16.9 43.9/44.3 2.9/2.9 11.3/11.4 1.9/2.0 21.3/21.5 1.0/1.0 99.1/100.0 1.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 54 128 9 37 2 46 2 278 2 280

パーセント 19.3/19.4 45.7/46.0 3.2/3.2 13.2/13.3 0.7/0.7 16.4/16.5 0.7/0.7 99.2/100.0 0.7/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 36 113 5 38 5 72 7 276 1 277

パーセント 13.0/13.0 40.8/40.9 1.8/1.8 13.7/13.8 1.8/1.8 26.0/26.1 2.5/2.5 99.6/100.0 0.4/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 43 133 4 22 0 75 2 279 1 280

圏域 パーセント 15.4/15.4 47.5/47.7 1.4/1.4 7.9/7.9 0.0/0.0 26.8/26.9 0.7/0.7 99.7/100.0 0.4/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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1.0 

0.4 
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1.8 
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1.8 

1.4 

12.1 

0.2 

21.8 
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8.0 

16.1 
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12.9 
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11.4 

13.3 

13.8 

7.9 
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1.2 

1.6 

10.4 
0.0 

0.0 

1.1 

2.6 

1.8 

2.0 

0.7 

1.8 

0.0 

22.1 

24.8 

19.7 

4.9 

4.9 

35.9 

24.8 

18.8 

18.7 

21.5 

16.5 

26.1 

26.9 

1.2 

1.3 

1.1 

1.1 

1.5 

1.1 

2.2 

0.0 
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1.0 

0.7 
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0.7 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏

仙台圏

大崎圏

栗原圏

登米圏

石巻圏

気仙沼・本吉圏

自営業主・家族従事者 被用者 企業役員・団体代表等 専業主婦（主夫） 学生 無職 その他
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－付問 業種 
 
■県全体 

職業が「自営業主・家族従業者（278 人）」，「会社員（459 人）」，「公務員・独立行政法人職員（120
人）」，「パート・アルバイト・フリーター（278 人）」，「被用者その他（64 人）」，「被用者不明（16
人）」，「企業役員・団体代表等（42 人）」，「その他（24 人）」の計 1,281 人中 1,198 人からの回答で

ある。 

回答者のうち最も多いのが「製造業」の 14.7％で，次いで「医療・福祉」の 14.1％，「農業・林業」の

11.1％などである。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
業種 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 農業，林業 133 10.4 11.1

漁業 30 2.3 2.5

鉱業，採石業，砂利採取業 2 0.2 0.2

建設業 104 8.1 8.7

製造業 176 13.7 14.7

電気・ガス・熱供給・水道業 18 1.4 1.5

情報通信業 16 1.2 1.3

運輸業，郵便業 71 5.5 5.9

卸売業，小売業 121 9.4 10.1

金融業，保険業 19 1.5 1.6

不動産業，物品賃貸業 12 0.9 1.0

学術研究，専門・技術サービス業 26 2.0 2.2

宿泊業，飲食サービス業 41 3.2 3.4

教育，学習支援業 49 3.8 4.1

医療・福祉 169 13.2 14.1

その他のサービス業 130 10.1 10.9

公務 66 5.2 5.5

その他 15 1.2 1.3

合計 1,198 93.5 100.0

欠損値 83 6.5

合計 1,281 100.0

11.1 

2.5 

0.2 

8.7 

14.7 

1.5 

1.3 

5.9 
10.1 

1.6 

1.0 

2.2 

3.4 

4.1 

14.1 
10.9 

5.5 

1.3 

0 5 10 15 20

農業，林業

漁業

鉱業，採石業，砂利採取業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業，郵便業

卸売業，小売業

金融業，保険業

不動産業，物品賃貸業

学術研究，専門・技術サービス業

宿泊業，飲食サービス業

教育，学習支援業

医療・福祉

その他のサービス業

公務

その他

（％）
業種n=1198
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＜概要＞ 
 

２ 新・宮城の将来ビジョンについて 
つくる１ 全産業で，先進的取組と連携によって新しい価値をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが，どのくらい重要と考えるか）  

 

 
 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 78.6％，「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 7.4％である。 
 ■性別 

男性の『高重視群』は 79.5％で，県全体より 0.9 ポイント高い。 
女性の『高重視群』は 78.1％で，県全体より 0.5 ポイント低い。 

 ■年代別 
  18 歳～39 歳の『高重視群』は 83.6％で，県全体より 5.0 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『高重視群』は 79.1％で，県全体より 0.5 ポイント高い。 
60 歳以上の『高重視群』は 77.1％で，県全体より 1.5 ポイント低い。 

 ■圏域別 
各圏域の『高重視群』は，『仙台圏域』が 81.5％で 2.9 ポイント，『大崎圏域』が 80.9％で 2.3 ポイント，『気

仙沼・本吉圏域』が 79.6％で 1.0 ポイント県全体より高い。一方で，その他の圏域の『高重視群』は，県全体

より 0.9～1.4 ポイント低い。 
 
 

 
つくる１ 重視度割合 （回答者属性別） 
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県全体

【性別】
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女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 分からない

高 重 視 群 低 重 視 群
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つくる１ 重視度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

重要 やや重要
あまり重要
ではない

重要では
ない

分からない 合計

県全体 度数 860 673 123 22 270 1,948 53 2,001

パーセント 43.0/44.1 33.6/34.5 6.1/6.3 1.1/1.1 13.5/13.9 97.3/100.0 2.6/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

51.3 40.1 7.3 1.3 100.0

【性別】

男性 度数 404 296 61 16 103 880 17 897

パーセント 45.0/45.9 33.0/33.6 6.8/6.9 1.8/1.8 11.5/11.7 98.1/100.0 1.9/　　 100.0/　　

女性 度数 451 373 61 5 165 1,055 35 1,090

パーセント 41.4/42.7 34.2/35.4 5.6/5.8 0.5/0.5 15.1/15.6 96.8/100.0 3.2/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 119 105 13 3 28 268 1 269

パーセント 44.2/44.4 39.0/39.2 4.8/4.9 1.1/1.1 10.4/10.4 99.5/100.0 0.4/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 251 230 42 10 75 608 6 614

パーセント 40.9/41.3 37.5/37.8 6.8/6.9 1.6/1.6 12.2/12.3 99.0/100.0 1.0/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 486 334 68 9 166 1,063 46 1,109

パーセント 43.8/45.7 30.1/31.4 6.1/6.4 0.8/0.8 15.0/15.6 95.8/100.0 4.1/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 114 99 22 2 37 274 5 279

パーセント 40.9/41.6 35.5/36.1 7.9/8.0 0.7/0.7 13.3/13.5 98.3/100.0 1.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 121 99 19 5 26 270 4 274

パーセント 44.2/44.8 36.1/36.7 6.9/7.0 1.8/1.9 9.5/9.6 98.5/100.0 1.5/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 118 98 19 1 31 267 6 273

パーセント 43.2/44.2 35.9/36.7 7.0/7.1 0.4/0.4 11.4/11.6 97.9/100.0 2.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 143 87 16 5 47 298 12 310

パーセント 46.1/48.0 28.1/29.2 5.2/5.4 1.6/1.7 15.2/15.8 96.2/100.0 3.9/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 129 81 15 3 44 272 8 280

パーセント 46.1/47.4 28.9/29.8 5.4/5.5 1.1/1.1 15.7/16.2 97.2/100.0 2.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 108 101 19 3 39 270 7 277

パーセント 39.0/40.0 36.5/37.4 6.9/7.0 1.1/1.1 14.1/14.4 97.6/100.0 2.5/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 114 101 13 2 40 270 10 280

圏域 パーセント 40.7/42.2 36.1/37.4 4.6/4.8 0.7/0.7 14.3/14.8 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 
 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について，どのくらい満足しているか）  

 

 
 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 34.0％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 41.6％で

ある。 
 ■性別 

男性の『満足群』は 36.7％で，県全体より 2.7 ポイント高い。 
女性の『満足群』は 32.0％で，県全体より 2.0 ポイント低い。 

 ■年代別 
  18 歳～39 歳の『満足群』は 32.3％で，県全体より 1.7 ポイント低い。 

40 歳～59 歳の『満足群』は 28.6％で，県全体より 5.4 ポイント低い。 
60 歳以上の『満足群』は 37.9％で，県全体より 3.9 ポイント高い。 

 ■圏域別 
  各圏域の『満足群』は，『大崎圏域』が 40.3％で県全体より 6.3 ポイント高い。 

一方で，『栗原圏域』は 31.3％で，県全体より 2.9 ポイント低い。 
 

 

つくる１ 満足度割合 （回答者属性別） 
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つくる１ 満足度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 86 566 559 238 467 1,916 85 2,001

パーセント 4.3/4.5 28.3/29.5 27.9/29.2 11.9/12.4 23.3/24.4 95.7/100.0 4.2/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

5.9 39.1 38.6 16.4 100.0

【性別】

男性 度数 45 272 263 125 158 863 34 897

パーセント 5.0/5.2 30.3/31.5 29.3/30.5 13.9/14.5 17.6/18.3 96.1/100.0 3.8/　　 100.0/　　

女性 度数 41 293 291 111 305 1,041 49 1,090

パーセント 3.8/3.9 26.9/28.1 26.7/28.0 10.2/10.7 28.0/29.3 95.6/100.0 4.5/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 9 77 71 31 78 266 3 269

パーセント 3.3/3.4 28.6/28.9 26.4/26.7 11.5/11.7 29.0/29.3 98.8/100.0 1.1/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 25 148 214 81 136 604 10 614

パーセント 4.1/4.1 24.1/24.5 34.9/35.4 13.2/13.4 22.1/22.5 98.4/100.0 1.6/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 52 341 270 124 250 1,037 72 1,109

パーセント 4.7/5.0 30.7/32.9 24.3/26.0 11.2/12.0 22.5/24.1 93.4/100.0 6.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 12 83 80 31 65 271 8 279

パーセント 4.3/4.4 29.7/30.6 28.7/29.5 11.1/11.4 23.3/24.0 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 10 74 90 31 59 264 10 274

パーセント 3.6/3.8 27.0/28.0 32.8/34.1 11.3/11.7 21.5/22.3 96.2/100.0 3.6/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 14 91 66 28 62 261 12 273

パーセント 5.1/5.4 33.3/34.9 24.2/25.3 10.3/10.7 22.7/23.8 95.6/100.0 4.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 17 74 89 35 78 293 17 310

パーセント 5.5/5.8 23.9/25.3 28.7/30.4 11.3/11.9 25.2/26.6 94.6/100.0 5.5/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 14 77 82 34 62 269 11 280

パーセント 5.0/5.2 27.5/28.6 29.3/30.5 12.1/12.6 22.1/23.0 96.0/100.0 3.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 9 83 78 35 60 265 12 277

パーセント 3.2/3.4 30.0/31.3 28.2/29.4 12.6/13.2 21.7/22.6 95.7/100.0 4.3/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 10 82 67 38 71 268 12 280

圏域 パーセント 3.6/3.7 29.3/30.6 23.9/25.0 13.6/14.2 25.4/26.5 95.8/100.0 4.3/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 
 
 つくる１において，県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 
 

つくる１ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

取　組 《県全体》

1 企業誘致と先進的技術の活用

2
研究開発拠点の形成や産学官連携による地域
産業の活性化

3 ものづくり産業の技術力・収益力の向上

4 高付加価値な観光産業の実現

5 観光客の受入環境整備と誘客促進

6 地域課題に対応した商業・サービス業の振興

7 農林水産業の持続的発展と食産業の振興

8 農林水産物の販路開拓や生産管理の支援

9 食の安全・安心の確保

テーマ

３　地域の底力と
　なる農林水産業
　の国内外への
　展開

１　産学官連携に
　よるものづくり
　産業等の発展と
　研究開発拠点等
　の集積による
　新技術・新産業
　の創出

２　宮城が誇る
　地域資源を活用
　した観光産業と
　地域を支える
　商業・サービス
　業の振興

33.8%

23.6%

37.0%

13.5%

22.5%

34.0%

38.3%

29.1%

45.6%

n=1916

第１位： 9
第２位： 7
第３位： 3

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 7 9 6 9 9
第２位： 3 6 9 3 7
第３位： 1 7 3 6 3

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 9 9 9 7 9 9 7
第２位： 3 3 7 9 6 7 7 9
第３位： 1 7 3 6 － 3 1

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞
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つくる１ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

回答者数= 欠損値=

企
業
誘
致
と
先
進
的
技
術
の
活
用

研
究
開
発
拠
点
の
形
成
や
産
学
官
連
携
に
よ
る
地

域
産
業
の
活
性
化

も
の
づ
く
り
産
業
の
技
術
力
・
収
益
力
の
向
上

高
付
加
価
値
な
観
光
産
業
の
実
現

観
光
客
の
受
入
環
境
整
備
と
誘
客
促
進

地
域
課
題
に
対
応
し
た
商
業
・
サ
ー

ビ
ス
業
の
振

興 農
林
水
産
業
の
持
続
的
発
展
と
食
産
業
の
振
興

農
林
水
産
物
の
販
路
開
拓
や
生
産
管
理
の
支
援

食
の
安
全
・
安
心
の
確
保

割合(%) 33.8  23.6  37.0  13.5  22.5  34.0  38.3  29.1  45.6  

順位 5 7 3 9 8 4 2 6 1

割合(%) 38.1  24.9  38.6  15.7  21.9  28.9  41.1  30.9  37.0  

順位 3 7 2 9 8 6 1 5 4

割合(%) 30.4  22.9  35.7  11.5  22.8  38.4  35.9  27.7  53.0  

順位 5 7 4 9 8 2 3 6 1

割合(%) 34.1  21.1  36.4  17.6  27.6  49.0  30.7  24.9  40.2  

順位 4 8 3 9 6 1 5 7 2

割合(%) 36.9  23.3  39.1  15.7  22.8  39.0  36.1  30.4  42.2  

順位 4 7 2 9 8 3 5 6 1

割合(%) 32.2  24.7  35.9  11.2  20.8  27.4  41.4  29.6  49.0  

順位 4 7 3 9 8 6 2 5 1

割合(%) 35.3  25.9  42.1  16.5  25.6  34.6  33.5  30.8  46.6  

順位 3 7 2 9 8 4 5 6 1

割合(%) 34.5  32.6  46.4  13.8  21.5  34.9  42.9  29.5  50.2  

順位 5 6 2 9 8 4 3 7 1

割合(%) 34.6  21.7  37.3  11.8  18.3  32.7  37.6  30.0  44.9  

順位 4 7 3 9 8 5 2 6 1

割合(%) 33.6  23.8  33.6  11.7  20.1  36.2  42.3  30.2  41.9  

順位 4 7 4 9 8 3 1 6 2

割合(%) 30.5  19.7  35.7  9.7   16.4  36.1  36.1  27.9  45.4  

順位 5 7 4 9 8 2 2 6 1

割合(%) 29.6  21.5  33.7  10.7  24.1  30.7  34.1  28.1  50.0  

順位 5 8 3 9 7 4 2 6 1

割合(%) 39.5  21.8  30.8  19.9  31.6  32.0  42.5  28.2  40.6  

順位 3 8 6 9 5 4 1 7 2

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1916 85

性
別

男性 871 26

女性 1032 58

年
代
別

18～39歳 261 8

40～59歳 593 21

60歳以上 1053 56

圏
域
別

仙南圏域 266 13

仙台圏域 261 13

大崎圏域 263 10

栗原圏域 298 12

登米圏域 269 11

石巻圏域 270 7

気仙沼・
 本吉圏域 266 14
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＜概要＞ 
 

つくる２ 産業人材の育成と産業基盤の活用によって持続的な成長の基礎をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが，どのくらい重要と考えるか）  

 

 
 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 83.6％，「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 6.0％である。 
 ■性別 

男性の『高重視群』は 85.6％で，県全体より 2.0 ポイント高い。 
女性の『高重視群』は 81.9％で，県全体より 1.7 ポイント低い。 

 ■年代別 
  18 歳～39 歳の『高重視群』は 84.2％で，県全体より 0.6 ポイント高い。 

40 歳～59 歳の『高重視群』は 85.3％で，県全体より 1.7 ポイント高い。 
60 歳以上の『高重視群』は 82.4％で，県全体より 1.2 ポイント低い。 

 ■圏域別 
各圏域の『高重視群』は，『大崎圏域』が 87.4％で，県全体より 3.8 ポイント高い。 
一方で，『石巻圏域』は 80.3％で，県全体より 3.3 ポイント低い。 

 
 
 

つくる２ 重視度割合 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

49.4 

51.7 

47.5 

43.4 

47.1 

52.1 

49.1 

52.3 

45.4 

54.2 

52.0 

45.9 

46.9 

34.2 

33.9 

34.4 

40.8 

38.2 

30.3 

35.2 

32.3 

42.0 

28.5 

31.5 

34.4 

36.3 

4.8 

4.6 

5.0 

3.4 

4.6 

5.3 

4.8 

4.1 

5.2 

4.4 

5.1 

5.9 

4.4 

1.2 

1.8 

0.6 

1.1 

1.5 

1.0 

0.4 

2.3 

0.7 

1.4 

1.1 

1.1 

1.1 

10.4 

7.9 

12.6 

11.3 

8.6 

11.3 

10.6 

9.0 

6.7 

11.5 

10.3 

12.6 

11.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 分からない

高 重 視 群 低 重 視 群
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つくる２ 重視度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

重要 やや重要
あまり重要
ではない

重要では
ない

分からない 合計

県全体 度数 961 664 94 23 202 1,944 57 2,001

パーセント 48.0/49.4 33.2/34.2 4.7/4.8 1.1/1.2 10.1/10.4 97.1/100.0 2.8/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

55.2 38.1 5.4 1.3 100.0

【性別】

男性 度数 456 299 41 16 70 882 15 897

パーセント 50.8/51.7 33.3/33.9 4.6/4.6 1.8/1.8 7.8/7.9 98.3/100.0 1.7/　　 100.0/　　

女性 度数 498 361 52 6 132 1,049 41 1,090

パーセント 45.7/47.5 33.1/34.4 4.8/5.0 0.6/0.6 12.1/12.6 96.3/100.0 3.8/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 115 108 9 3 30 265 4 269

パーセント 42.8/43.4 40.1/40.8 3.3/3.4 1.1/1.1 11.2/11.3 98.5/100.0 1.5/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 286 232 28 9 52 607 7 614

パーセント 46.6/47.1 37.8/38.2 4.6/4.6 1.5/1.5 8.5/8.6 99.0/100.0 1.1/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 554 322 56 11 120 1,063 46 1,109

パーセント 50.0/52.1 29.0/30.3 5.0/5.3 1.0/1.0 10.8/11.3 95.8/100.0 4.1/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 134 96 13 1 29 273 6 279

パーセント 48.0/49.1 34.4/35.2 4.7/4.8 0.4/0.4 10.4/10.6 97.9/100.0 2.2/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 139 86 11 6 24 266 8 274

パーセント 50.7/52.3 31.4/32.3 4.0/4.1 2.2/2.3 8.8/9.0 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 122 113 14 2 18 269 4 273

パーセント 44.7/45.4 41.4/42.0 5.1/5.2 0.7/0.7 6.6/6.7 98.5/100.0 1.5/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 160 84 13 4 34 295 15 310

パーセント 51.6/54.2 27.1/28.5 4.2/4.4 1.3/1.4 11.0/11.5 95.2/100.0 4.8/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 142 86 14 3 28 273 7 280

パーセント 50.7/52.0 30.7/31.5 5.0/5.1 1.1/1.1 10.0/10.3 97.5/100.0 2.5/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 124 93 16 3 34 270 7 277

パーセント 44.8/45.9 33.6/34.4 5.8/5.9 1.1/1.1 12.3/12.6 97.6/100.0 2.5/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 128 99 12 3 31 273 7 280

圏域 パーセント 45.7/46.9 35.4/36.3 4.3/4.4 1.1/1.1 11.1/11.4 97.6/100.0 2.5/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 
 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について，どのくらい満足しているか）  

 
 
 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 33.3％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 44.1％で

ある。 
 ■性別 

男性の『満足群』は 35.7％で，県全体より 2.4 ポイント高い。 
女性の『満足群』は 31.6％で，県全体より 1.7 ポイント低い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『満足群』は 34.7％で，県全体より 1.4 ポイント高い。 
40 歳～59 歳の『満足群』は 30.3％で，県全体より 3.0 ポイント低い。 
60 歳以上の『満足群』は 34.9％で，県全体よりト 8.8 ポイント低い。 

 ■圏域別 
  各圏域の『満足群』は，『大崎圏域』が 36.5％で，県全体より 3.2 ポイント高い。 

一方で，『仙南圏域』は 30.6％で，県全体より 2.7 ポイント低い。 
 

 

つくる２ 満足度割合 （回答者属性別） 
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27.4 
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25.9 

29.0 

27.6 

26.5 

30.4 

27.3 

28.5 

29.8 

28.1 

32.2 

34.4 

30.5 

24.5 

33.1 

33.6 

36.9 

33.1 

35.0 

29.0 

32.6 

31.3 

28.1 

11.9 

13.5 

10.2 

9.4 

14.6 

10.7 

11.9 

12.7 

8.0 

11.9 

10.5 

11.5 

16.0 

22.6 

16.4 

27.8 

31.3 

22.0 

20.7 

20.5 

22.7 

20.5 

24.6 

23.6 

22.1 

22.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群
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つくる２ 満足度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 99 535 612 227 429 1,902 99 2,001

パーセント 4.9/5.2 26.7/28.1 30.6/32.2 11.3/11.9 21.4/22.6 94.9/100.0 4.9/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

6.7 36.3 41.5 15.4 100.0

【性別】

男性 度数 55 251 295 116 141 858 39 897

パーセント 6.1/6.4 28.0/29.3 32.9/34.4 12.9/13.5 15.7/16.4 95.6/100.0 4.3/　　 100.0/　　

女性 度数 43 282 314 105 287 1,031 59 1,090

パーセント 3.9/4.2 25.9/27.4 28.8/30.5 9.6/10.2 26.3/27.8 94.5/100.0 5.4/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 12 80 65 25 83 265 4 269

パーセント 4.5/4.5 29.7/30.2 24.2/24.5 9.3/9.4 30.9/31.3 98.6/100.0 1.5/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 26 154 197 87 131 595 19 614

パーセント 4.2/4.4 25.1/25.9 32.1/33.1 14.2/14.6 21.3/22.0 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 61 300 347 111 214 1,033 76 1,109

パーセント 5.5/5.9 27.1/29.0 31.3/33.6 10.0/10.7 19.3/20.7 93.2/100.0 6.9/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 8 74 99 32 55 268 11 279

パーセント 2.9/3.0 26.5/27.6 35.5/36.9 11.5/11.9 19.7/20.5 96.1/100.0 3.9/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 13 69 86 33 59 260 14 274

パーセント 4.7/5.0 25.2/26.5 31.4/33.1 12.0/12.7 21.5/22.7 94.8/100.0 5.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 16 80 92 21 54 263 10 273

パーセント 5.9/6.1 29.3/30.4 33.7/35.0 7.7/8.0 19.8/20.5 96.4/100.0 3.7/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 21 80 85 35 72 293 17 310

パーセント 6.8/7.2 25.8/27.3 27.4/29.0 11.3/11.9 23.2/24.6 94.5/100.0 5.5/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 13 76 87 28 63 267 13 280

パーセント 4.6/4.9 27.1/28.5 31.1/32.6 10.0/10.5 22.5/23.6 95.3/100.0 4.6/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 14 78 82 30 58 262 15 277

パーセント 5.1/5.3 28.2/29.8 29.6/31.3 10.8/11.5 20.9/22.1 94.6/100.0 5.4/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 14 74 74 42 59 263 17 280

圏域 パーセント 5.0/5.3 26.4/28.1 26.4/28.1 15.0/16.0 21.1/22.4 93.9/100.0 6.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 
 
 つくる２において，県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 
 

つくる２ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

取　組 《県全体》

1 県内への就職・就業の促進と産業人材の育成

2 柔軟に働き続けるための環境整備

3 リカレント教育の振興

4 創業や経営力強化の支援

5 生産・物流・交流基盤の強化

6 産業基盤の有効活用

7 東北のゲートウェイ機能の強化

テーマ

４　時代と地域が
　求める産業人材
　の育成と活躍
　できる環境の
　整備

５　時代に対応
　した宮城・東北
　の価値を高める
　産業基盤の整備
　・活用

65.1%

54.8%

26.0%

17.4%

33.0%

15.0%

24.6%

n=1902

第１位： 1
第２位： 2
第３位： 5

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 2 1 1
第２位： 2 2 1 2 2
第３位： 5 3 3 5 5

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 2 2 2 2 2 2 2
第３位： 5 5 5 5 5 5 5

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞
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つくる２ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1 2 3 4 5 6 7

回答者数= 欠損値=

県
内
へ
の
就
職
・
就
業
の
促
進
と
産
業
人
材
の
育

成 柔
軟
に
働
き
続
け
る
た
め
の
環
境
整
備

リ
カ
レ
ン
ト
教
育
の
振
興

創
業
や
経
営
力
強
化
の
支
援

生
産
・
物
流
・
交
流
基
盤
の
強
化

産
業
基
盤
の
有
効
活
用

東
北
の
ゲ
ー

ト
ウ
ェ

イ
機
能
の
強
化

割合(%) 65.1  54.8  26.0  17.4  33.0  15.0  24.6  

順位 1 2 4 6 3 7 5

割合(%) 64.4  48.6  19.8  18.4  35.6  16.6  24.3  

順位 1 2 5 6 3 7 4

割合(%) 66.0  60.3  31.1  16.6  30.6  13.8  25.0  

順位 1 2 3 6 4 7 5

割合(%) 62.8  67.0  31.8  21.8  29.5  8.8    21.8  

順位 2 1 3 5 4 7 5

割合(%) 64.1  60.1  28.8  16.8  30.6  13.0  25.0  

順位 1 2 4 6 3 7 5

割合(%) 66.2  48.8  23.0  16.5  35.2  17.9  25.2  

順位 1 2 5 7 3 6 4

割合(%) 64.1  54.6  24.4  16.0  38.5  16.8  24.0  

順位 1 2 4 7 3 6 5

割合(%) 64.4  56.7  33.0  18.4  33.7  13.4  28.7  

順位 1 2 4 6 3 7 5

割合(%) 68.3  52.5  23.9  18.5  32.8  16.2  24.3  

順位 1 2 5 6 3 7 4

割合(%) 69.5  51.9  27.8  17.6  29.8  14.6  27.8  

順位 1 2 4 6 3 7 4

割合(%) 62.3  59.0  23.1  18.7  28.7  13.1  20.5  

順位 1 2 4 6 3 7 5

割合(%) 65.7  51.9  24.3  15.7  32.8  16.4  20.9  

順位 1 2 4 7 3 6 5

割合(%) 60.9  56.8  25.9  16.2  33.8  15.8  27.1  

順位 1 2 5 6 3 7 4

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1902 99

性
別

男性 864 33

女性 1025 65

年
代
別

18～39歳 261 8

40～59歳 591 23

60歳以上 1041 68

圏
域
別

仙南圏域 262 17

仙台圏域 261 13

大崎圏域 259 14

栗原圏域 295 15

登米圏域 268 12

石巻圏域 268 9

気仙沼・
 本吉圏域 266 14
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＜概要＞ 
 

つくる３ 子ども・子育てを社会全体で切れ目なく応援する環境をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが，どのくらい重要と考えるか）  

 
 
 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 90.3％，「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 3.9％である。 
 ■性別 

男性の『高重視群』は 90.1％で，県全体より 0.2 ポイント低い。 
女性の『高重視群』は 90.5％で，県全体より 0.2 ポイント高い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『高重視群』は 90.2％で，県全体より 0.1 ポイント低い。 
40 歳～59 歳の『高重視群』は 89.0％で，県全体より 1.3 ポイント低い。 
60 歳以上の『高重視群』は 91.0％で，県全体より 0.7 ポイント高い。 

 ■圏域別 
各圏域の『高重視群』は，『登米圏域』が 93.5％で，県全体より 3.2 ポイント高い。 
一方で，『石巻圏域』は 87.8％で，県全体より 2.5 ポイント低い。 

 
 
 

つくる３ 重視度割合 （回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 分からない

高 重 視 群 低 重 視 群
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つくる３ 重視度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

重要 やや重要
あまり重要
ではない

重要では
ない

分からない 合計

県全体 度数 1,393 376 52 23 115 1,959 42 2,001

パーセント 69.6/71.1 18.8/19.2 2.6/2.7 1.1/1.2 5.7/5.9 97.8/100.0 2.1/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

75.5 20.4 2.8 1.2 100.0

【性別】

男性 度数 640 159 27 9 51 886 11 897

パーセント 71.3/72.2 17.7/17.9 3.0/3.0 1.0/1.0 5.7/5.8 98.7/100.0 1.2/　　 100.0/　　

女性 度数 743 216 25 13 63 1,060 30 1,090

パーセント 68.2/70.1 19.8/20.4 2.3/2.4 1.2/1.2 5.8/5.9 97.3/100.0 2.8/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 195 45 8 2 16 266 3 269

パーセント 72.5/73.3 16.7/16.9 3.0/3.0 0.7/0.8 5.9/6.0 98.8/100.0 1.1/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 415 128 20 6 41 610 4 614

パーセント 67.6/68.0 20.8/21.0 3.3/3.3 1.0/1.0 6.7/6.7 99.4/100.0 0.7/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 774 203 24 15 58 1,074 35 1,109

パーセント 69.8/72.1 18.3/18.9 2.2/2.2 1.4/1.4 5.2/5.4 96.9/100.0 3.2/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 189 52 7 5 21 274 5 279

パーセント 67.7/69.0 18.6/19.0 2.5/2.6 1.8/1.8 7.5/7.7 98.1/100.0 1.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 195 50 10 6 9 270 4 274

パーセント 71.2/72.2 18.2/18.5 3.6/3.7 2.2/2.2 3.3/3.3 98.5/100.0 1.5/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 198 50 7 5 7 267 6 273

パーセント 72.5/74.2 18.3/18.7 2.6/2.6 1.8/1.9 2.6/2.6 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 224 52 4 3 20 303 7 310

パーセント 72.3/73.9 16.8/17.2 1.3/1.3 1.0/1.0 6.5/6.6 97.9/100.0 2.3/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 209 47 4 1 13 274 6 280

パーセント 74.6/76.3 16.8/17.2 1.4/1.5 0.4/0.4 4.6/4.7 97.8/100.0 2.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 171 65 8 1 24 269 8 277

パーセント 61.7/63.6 23.5/24.2 2.9/3.0 0.4/0.4 8.7/8.9 97.2/100.0 2.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 186 58 10 2 20 276 4 280

圏域 パーセント 66.4/67.4 20.7/21.0 3.6/3.6 0.7/0.7 7.1/7.2 98.5/100.0 1.4/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計



新・宮城の将来ビジョンについて 

28 

＜概要＞ 
 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について，どのくらい満足しているか）  

 
 
 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 31.4％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 51.5％で

ある。 
 ■性別 

男性の『満足群』は 31.2％で，県全体より 0.2 ポイント低い。 
女性の『満足群』は 31.5％で，県全体より 0.1 ポイント高い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『満足群』は 27.3％で，県全体より 4.1 ポイント低い。 
40 歳～59 歳の『満足群』は 29.1％で，県全体より 2.3 ポイント低い。 
60 歳以上の『満足群』は 33.9％で，県全体より 2.5 ポイント高い。 

 ■圏域別 
  各圏域の『満足群』は，『大崎圏域』が 34.9％で，県全体より 3.5 ポイント高い。 

一方で，『登米圏域』は 28.4％で，県全体より 3.0 ポイント低い。 
 

 

 
つくる３ 満足度割合 （回答者属性別） 
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つくる３ 満足度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 129 467 578 398 325 1,897 104 2,001

パーセント 6.4/6.8 23.3/24.6 28.9/30.5 19.9/21.0 16.2/17.1 94.7/100.0 5.2/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

8.2 29.7 36.8 25.3 100.0

【性別】

男性 度数 64 205 274 191 126 860 37 897

パーセント 7.1/7.4 22.9/23.8 30.5/31.9 21.3/22.2 14.0/14.7 95.8/100.0 4.1/　　 100.0/　　

女性 度数 63 259 302 202 197 1,023 67 1,090

パーセント 5.8/6.2 23.8/25.3 27.7/29.5 18.5/19.7 18.1/19.3 93.9/100.0 6.1/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 10 62 61 71 60 264 5 269

パーセント 3.7/3.8 23.0/23.5 22.7/23.1 26.4/26.9 22.3/22.7 98.1/100.0 1.9/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 36 138 193 131 100 598 16 614

パーセント 5.9/6.0 22.5/23.1 31.4/32.3 21.3/21.9 16.3/16.7 97.4/100.0 2.6/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 83 265 322 192 164 1,026 83 1,109

パーセント 7.5/8.1 23.9/25.8 29.0/31.4 17.3/18.7 14.8/16.0 92.5/100.0 7.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 16 70 82 56 43 267 12 279

パーセント 5.7/6.0 25.1/26.2 29.4/30.7 20.1/21.0 15.4/16.1 95.7/100.0 4.3/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 16 59 81 67 38 261 13 274

パーセント 5.8/6.1 21.5/22.6 29.6/31.0 24.5/25.7 13.9/14.6 95.3/100.0 4.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 24 67 86 45 39 261 12 273

パーセント 8.8/9.2 24.5/25.7 31.5/33.0 16.5/17.2 14.3/14.9 95.6/100.0 4.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 23 76 83 56 55 293 17 310

パーセント 7.4/7.8 24.5/25.9 26.8/28.3 18.1/19.1 17.7/18.8 94.5/100.0 5.5/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 19 55 79 64 44 261 19 280

パーセント 6.8/7.3 19.6/21.1 28.2/30.3 22.9/24.5 15.7/16.9 93.2/100.0 6.8/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 14 74 84 45 48 265 12 277

パーセント 5.1/5.3 26.7/27.9 30.3/31.7 16.2/17.0 17.3/18.1 95.6/100.0 4.3/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 17 63 74 58 52 264 16 280

圏域 パーセント 6.1/6.4 22.5/23.9 26.4/28.0 20.7/22.0 18.6/19.7 94.3/100.0 5.7/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 
 
 つくる３において，県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 
 

つくる３ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

取　組 《県全体》

1 結婚・妊娠・出産への支援

2 子育て家庭への支援

3 子育て支援体制の充実

4 成育環境の整備や教育機会の均等

5 児童虐待の対策

6 家庭教育の支援や生活習慣の定着

7 家庭・地域・学校の連携

テーマ

７ 家庭・地域・
　学校の連携・
　協働による
　子どもを支える
　体制の構築

６ 結婚・出産・
　子育てを応援
　する環境の整備

55.7%

42.4%

54.1%

34.0%

32.3%

24.3%

39.5%

n=1931

第１位： 1
第２位： 3
第３位： 2

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 1 3 1
第２位： 3 3 3 1 3
第３位： 2 7 2 2 7

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 3 1 3 1 1 3 1
第２位： 3 1 － 3 3 1 3
第３位： 2 2 2 7 2 2 7 2

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞
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つくる３ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

1 2 3 4 5 6 7

回答者数= 欠損値=

結
婚
・
妊
娠
・
出
産
へ
の
支
援

子
育
て
家
庭
へ
の
支
援

子
育
て
支
援
体
制
の
充
実

成
育
環
境
の
整
備
や
教
育
機
会
の
均
等

児
童
虐
待
の
対
策

家
庭
教
育
の
支
援
や
生
活
習
慣
の
定
着

家
庭
・
地
域
・
学
校
の
連
携

割合(%) 55.7  42.4  54.1  34.0  32.3  24.3  39.5  

順位 1 3 2 5 6 7 4

割合(%) 58.0  45.6  56.9  30.5  28.9  21.9  35.9  

順位 1 3 2 5 6 7 4

割合(%) 53.8  39.7  51.9  36.7  35.2  26.3  42.6  

順位 1 4 2 5 6 7 3

割合(%) 72.1  67.2  69.5  40.8  39.7  22.5  35.1  

順位 1 3 2 4 5 7 6

割合(%) 50.9  44.1  55.1  36.5  34.0  27.8  37.4  

順位 2 3 1 5 6 7 4

割合(%) 54.3  35.2  49.8  30.5  29.6  22.9  41.8  

順位 1 4 2 5 6 7 3

割合(%) 58.7  45.1  55.7  35.6  29.5  23.1  42.4  

順位 1 3 2 5 6 7 4

割合(%) 52.8  46.4  56.6  42.7  32.2  25.8  43.1  

順位 2 3 1 5 6 7 4

割合(%) 54.1  43.6  54.1  31.2  28.6  28.9  37.2  

順位 1 3 1 5 7 6 4

割合(%) 58.4  41.3  53.7  34.9  35.2  23.2  42.3  

順位 1 4 2 6 5 7 3

割合(%) 60.3  37.1  52.9  27.6  29.8  21.3  36.0  

順位 1 3 2 6 5 7 4

割合(%) 47.4  39.9  53.4  32.1  36.9  24.3  39.9  

順位 2 3 1 6 5 7 3

割合(%) 56.3  43.0  52.9  33.1  33.5  23.9  36.8  

順位 1 3 2 6 5 7 4

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1931 70

性
別

男性 873 24

女性 1045 45

年
代
別

18～39歳 262 7

40～59歳 597 17

60歳以上 1063 46

圏
域
別

仙南圏域 264 15

仙台圏域 267 7

大崎圏域 266 7

栗原圏域 298 12

登米圏域 272 8

石巻圏域 268 9

気仙沼・
 本吉圏域 272 8
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＜概要＞ 
 

つくる４ 社会を生き，未来を切りひらく力をはぐくむ教育環境をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが，どのくらい重要と考えるか）  

 
 
 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 89.0％，「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 3.9％である。 
 ■性別 

男性の『高重視群』は 88.1％で，県全体より 0.9 ポイント低い。 
女性の『高重視群』は 90.0％で，県全体より 1.0 ポイント高い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『高重視群』は 89.1％で，県全体より 0.1 ポイント高い。 
40 歳～59 歳の『高重視群』は 88.2％で，県全体より 0.8 ポイント低い。 
60 歳以上の『高重視群』は 89.6％で，県全体より 0.6 ポイント高い。 

 ■圏域別 
各圏域の『高重視群』は，『大崎圏域』が 91.8％で，県全体より 2.8 ポイント高い。 

   一方で，『石巻圏域』は 86.5％で，県全体より 2.5 ポイント低い。 
 

 

 

つくる４ 重視度割合 （回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域
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登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 分からない

高 重 視 群 低 重 視 群
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つくる４ 重視度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

重要 やや重要
あまり重要
ではない

重要では
ない

分からない 合計

県全体 度数 1,233 517 62 13 141 1,966 35 2,001

パーセント 61.6/62.7 25.8/26.3 3.1/3.2 0.6/0.7 7.0/7.2 98.1/100.0 1.7/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

67.6 28.3 3.4 0.7 100.0

【性別】

男性 度数 530 250 36 8 61 885 12 897

パーセント 59.1/59.9 27.9/28.2 4.0/4.1 0.9/0.9 6.8/6.9 98.7/100.0 1.3/　　 100.0/　　

女性 度数 698 263 25 4 78 1,068 22 1,090

パーセント 64.0/65.4 24.1/24.6 2.3/2.3 0.4/0.4 7.2/7.3 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 170 67 11 2 16 266 3 269

パーセント 63.2/63.9 24.9/25.2 4.1/4.1 0.7/0.8 5.9/6.0 98.8/100.0 1.1/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 368 169 24 6 42 609 5 614

パーセント 59.9/60.4 27.5/27.8 3.9/3.9 1.0/1.0 6.8/6.9 99.1/100.0 0.8/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 691 278 26 5 82 1,082 27 1,109

パーセント 62.3/63.9 25.1/25.7 2.3/2.4 0.5/0.5 7.4/7.6 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 163 75 8 3 25 274 5 279

パーセント 58.4/59.5 26.9/27.4 2.9/2.9 1.1/1.1 9.0/9.1 98.3/100.0 1.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 160 80 10 3 16 269 5 274

パーセント 58.4/59.5 29.2/29.7 3.6/3.7 1.1/1.1 5.8/5.9 98.1/100.0 1.8/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 168 80 8 1 13 270 3 273

パーセント 61.5/62.2 29.3/29.6 2.9/3.0 0.4/0.4 4.8/4.8 98.9/100.0 1.1/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 199 72 9 2 18 300 10 310

パーセント 64.2/66.3 23.2/24.0 2.9/3.0 0.6/0.7 5.8/6.0 96.7/100.0 3.2/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 195 53 9 2 18 277 3 280

パーセント 69.6/70.4 18.9/19.1 3.2/3.2 0.7/0.7 6.4/6.5 98.8/100.0 1.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 166 71 9 1 27 274 3 277

パーセント 59.9/60.6 25.6/25.9 3.2/3.3 0.4/0.4 9.7/9.9 98.8/100.0 1.1/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 164 82 8 1 21 276 4 280

圏域 パーセント 58.6/59.4 29.3/29.7 2.9/2.9 0.4/0.4 7.5/7.6 98.7/100.0 1.4/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 
 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について，どのくらい満足しているか）  

 
 
 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 34.3％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 45.0％で

ある。 
 ■性別 

男性の『満足群』は 33.7％で，県全体よりポイント 0.6 低い。 
女性の『満足群』は 34.8％で，県全体よりポイント 0.5 高い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『満足群』は 29.9％で，県全体より 4.4 ポイント低い。 
40 歳～59 歳の『満足群』は 30.9％で，県全体より 3.4 ポイント低い。 
60 歳以上の『満足群』は 37.4％で，県全体よりポイント 3.1 ポイント高い。 

 ■圏域別 
  各圏域の『満足群』は，『大崎圏域』が 41.1％で，県全体より 2.6 ポイント高い。 

一方で，その他の圏域は全て県全体より 2.5～9.5 ポイント低い。 
 

 

 
つくる４ 満足度割合 （回答者属性別） 
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つくる４ 満足度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 107 538 603 245 390 1,883 118 2,001

パーセント 5.3/5.7 26.9/28.6 30.1/32.0 12.2/13.0 19.5/20.7 94.0/100.0 5.9/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

7.2 36.0 40.4 16.4 100.0

【性別】

男性 度数 52 236 305 110 151 854 43 897

パーセント 5.8/6.1 26.3/27.6 34.0/35.7 12.3/12.9 16.8/17.7 95.2/100.0 4.8/　　 100.0/　　

女性 度数 54 300 296 132 235 1,017 73 1,090

パーセント 5.0/5.3 27.5/29.5 27.2/29.1 12.1/13.0 21.6/23.1 93.4/100.0 6.7/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 5 74 80 34 71 264 5 269

パーセント 1.9/1.9 27.5/28.0 29.7/30.3 12.6/12.9 26.4/26.9 98.1/100.0 1.9/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 29 154 203 89 117 592 22 614

パーセント 4.7/4.9 25.1/26.0 33.1/34.3 14.5/15.0 19.1/19.8 96.5/100.0 3.6/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 73 308 318 120 200 1,019 90 1,109

パーセント 6.6/7.2 27.8/30.2 28.7/31.2 10.8/11.8 18.0/19.6 91.9/100.0 8.1/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 10 82 82 37 54 265 14 279

パーセント 3.6/3.8 29.4/30.9 29.4/30.9 13.3/14.0 19.4/20.4 95.1/100.0 5.0/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 14 60 86 43 50 253 21 274

パーセント 5.1/5.5 21.9/23.7 31.4/34.0 15.7/17.0 18.2/19.8 92.3/100.0 7.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 14 94 72 35 48 263 10 273

パーセント 5.1/5.3 34.4/35.7 26.4/27.4 12.8/13.3 17.6/18.3 96.3/100.0 3.7/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 17 81 95 38 55 286 24 310

パーセント 5.5/5.9 26.1/28.3 30.6/33.2 12.3/13.3 17.7/19.2 92.2/100.0 7.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 20 65 92 30 58 265 15 280

パーセント 7.1/7.5 23.2/24.5 32.9/34.7 10.7/11.3 20.7/21.9 94.6/100.0 5.4/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 19 76 90 24 57 266 11 277

パーセント 6.9/7.1 27.4/28.6 32.5/33.8 8.7/9.0 20.6/21.4 96.1/100.0 4.0/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 13 76 77 34 61 261 19 280

圏域 パーセント 4.6/5.0 27.1/29.1 27.5/29.5 12.1/13.0 21.8/23.4 93.1/100.0 6.8/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 
 
 つくる４において，県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 
 

つくる４ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

取　組 《県全体》

1 豊かな人間性や社会性の育成

2 学力の育成

3 新たな時代に必要な資質・能力の育成

4 健康な身体づくりや体力・運動能力の向上

5 魅力ある学校づくり

6 共生社会の実現に向けた教育の推進

7 いじめ対策・不登校支援

8 教職員支援体制の充実

テーマ

８ 多様で変化
　する社会に適応
　し，活躍できる
　力の育成

９ 安心して学び
　続けることが
　できる教育体制
　の整備

56.0%

30.2%

47.7%

43.4%

26.5%

21.3%

44.2%

36.8%

n=1941

第１位： 1
第２位： 3
第３位： 7

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 7 1 1
第２位： 3 7 1 3 3
第３位： 4 3 8 7 4

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 3 3 3 7 3 7 3
第３位： 4 7 8 4 3 4 3 4

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞
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つくる４ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

1 2 3 4 5 6 7 8

回答者数= 欠損値=

豊
か
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間
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や
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に
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・
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進
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・
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援

教
職
員
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援
体
制
の
充
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割合(%) 56.0  30.2  47.7  43.4  26.5  21.3  44.2  36.8  

順位 1 6 2 4 7 8 3 5

割合(%) 51.3  28.1  50.5  41.3  24.7  19.5  40.3  33.1  

順位 1 6 2 3 7 8 4 5

割合(%) 60.0  32.1  45.6  45.0  28.0  22.9  47.6  40.2  

順位 1 6 3 4 7 8 2 5

割合(%) 56.7  40.7  43.7  47.1  27.4  21.7  57.0  50.6  

順位 2 6 5 4 7 8 1 3

割合(%) 57.9  33.9  50.0  42.6  23.1  19.6  46.0  38.6  

順位 1 6 2 4 7 8 3 5

割合(%) 54.8  25.6  47.5  42.8  28.1  22.2  40.2  32.6  

順位 1 7 2 3 6 8 4 5

割合(%) 59.7  33.2  50.7  42.9  28.4  22.8  42.9  36.9  

順位 1 6 2 3 7 8 3 5

割合(%) 55.6  34.4  51.9  41.9  25.9  24.1  43.3  46.3  

順位 1 6 2 5 7 8 4 3

割合(%) 56.0  30.5  45.1  43.2  27.1  26.3  42.9  37.2  

順位 1 6 2 3 7 8 4 5

割合(%) 59.7  29.3  47.0  43.0  26.0  17.0  47.7  33.3  

順位 1 6 3 4 7 8 2 5

割合(%) 57.0  25.9  47.4  45.2  26.7  20.4  44.8  32.2  

順位 1 7 2 3 6 8 4 5

割合(%) 52.0  28.3  43.1  40.9  24.9  18.2  45.7  36.4  

順位 1 6 3 4 7 8 2 5

割合(%) 51.1  30.5  49.6  46.7  26.1  21.7  42.3  37.1  

順位 1 6 2 3 7 8 4 5

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1941 60

性
別

男性 877 20

女性 1051 39

年
代
別

18～39歳 263 6

40～59歳 598 16

60歳以上 1071 38

圏
域
別

仙南圏域 268 11

仙台圏域 270 4

大崎圏域 266 7

栗原圏域 300 10

登米圏域 270 10

石巻圏域 269 8

気仙沼・
 本吉圏域 272 8
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＜概要＞ 
 

つくる５ 一人ひとりがいきいきと豊かに生活できる環境をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが，どのくらい重要と考えるか）  

 
 
 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 80.0％，「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 12.0％である。 
 ■性別 

男性の『高重視群』は 75.6％で，県全体より 4.4 ポイント低い。 
女性の『高重視群』は 84.0％で，県全体より 4.0 ポイント高い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『高重視群』は 76.0％で，県全体より 4.0 ポイント低い。 
40 歳～59 歳の『高重視群』は 77.9％で，県全体より 2.1 ポイント低い。 
60 歳以上の『高重視群』は 82.4％で，県全体より 2.4 ポイント高い。 

 ■圏域別 
各圏域の『高重視群』は，『登米圏域』が 84.2％で，県全体より 4.2 ポイント高い。 
一方で，『石巻圏域』は 76.7％で，県全体より 3.3 ポイント低い。 

 
 
 

つくる５ 重視度割合 （回答者属性別） 
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つくる５ 重視度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

重要 やや重要
あまり重要
ではない

重要では
ない

分からない 合計

県全体 度数 737 823 199 35 155 1,949 52 2,001

パーセント 36.8/37.8 41.1/42.2 9.9/10.2 1.7/1.8 7.7/8.0 97.2/100.0 2.6/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

41.1 45.9 11.1 2.0 100.0

【性別】

男性 度数 339 330 124 24 67 884 13 897

パーセント 37.8/38.3 36.8/37.3 13.8/14.0 2.7/2.7 7.5/7.6 98.6/100.0 1.4/　　 100.0/　　

女性 度数 392 491 73 10 86 1,052 38 1,090

パーセント 36.0/37.3 45.0/46.7 6.7/6.9 0.9/1.0 7.9/8.2 96.5/100.0 3.5/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 89 113 40 3 21 266 3 269

パーセント 33.1/33.5 42.0/42.5 14.9/15.0 1.1/1.1 7.8/7.9 98.9/100.0 1.1/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 197 275 74 18 42 606 8 614

パーセント 32.1/32.5 44.8/45.4 12.1/12.2 2.9/3.0 6.8/6.9 98.7/100.0 1.3/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 447 434 83 14 91 1,069 40 1,109

パーセント 40.3/41.8 39.1/40.6 7.5/7.8 1.3/1.3 8.2/8.5 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 104 113 20 5 29 271 8 279

パーセント 37.3/38.4 40.5/41.7 7.2/7.4 1.8/1.8 10.4/10.7 97.2/100.0 2.9/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 109 111 31 5 15 271 3 274

パーセント 39.8/40.2 40.5/41.0 11.3/11.4 1.8/1.8 5.5/5.5 98.9/100.0 1.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 92 121 37 2 16 268 5 273

パーセント 33.7/34.3 44.3/45.1 13.6/13.8 0.7/0.7 5.9/6.0 98.2/100.0 1.8/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 126 120 28 8 20 302 8 310

パーセント 40.6/41.7 38.7/39.7 9.0/9.3 2.6/2.6 6.5/6.6 97.4/100.0 2.6/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 117 111 23 5 15 271 9 280

パーセント 41.8/43.2 39.6/41.0 8.2/8.5 1.8/1.8 5.4/5.5 96.8/100.0 3.2/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 86 117 31 2 29 265 12 277

パーセント 31.0/32.5 42.2/44.2 11.2/11.7 0.7/0.8 10.5/10.9 95.6/100.0 4.3/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 89 126 27 7 27 276 4 280

圏域 パーセント 31.8/32.2 45.0/45.7 9.6/9.8 2.5/2.5 9.6/9.8 98.5/100.0 1.4/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 
 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について，どのくらい満足しているか）  

 
 
 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 37.1％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 38.3％で

ある。 
 ■性別 

男性の『満足群』は 34.8％で，県全体より 2.3 ポイント低い。 
女性の『満足群』は 39.1％で，県全体よ 2.0 ポイント高い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『満足群』は 35.2％で，県全体より 1.9 ポイント低い。 
40 歳～59 歳の『満足群』は 33.7％で，県全体より 3.4 ポイント低い。 
60 歳以上の『満足群』は 39.7％で，県全体より 2.6 ポイント高い。 

 ■圏域別 
  各圏域の『満足群』は，『大崎圏域』が 40.5％で，県全体より 3.4 ポイント高い。 
  一方で，『仙南圏域』『仙台圏域』は県全体より 2.2～3.0 ポイント低い。 

 
 

 
つくる５ 満足度割合 （回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域
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登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群
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つくる５ 満足度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 94 600 552 165 461 1,872 129 2,001

パーセント 4.7/5.0 30.0/32.1 27.6/29.5 8.2/8.8 23.0/24.6 93.5/100.0 6.4/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

6.7 42.5 39.1 11.7 100.0

【性別】

男性 度数 42 254 268 95 190 849 48 897

パーセント 4.7/4.9 28.3/29.9 29.9/31.6 10.6/11.2 21.2/22.4 94.7/100.0 5.4/　　 100.0/　　

女性 度数 51 344 279 67 269 1,010 80 1,090

パーセント 4.7/5.0 31.6/34.1 25.6/27.6 6.1/6.6 24.7/26.6 92.7/100.0 7.3/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 11 81 59 19 91 261 8 269

パーセント 4.1/4.2 30.1/31.0 21.9/22.6 7.1/7.3 33.8/34.9 97.0/100.0 3.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 34 164 174 52 164 588 26 614

パーセント 5.5/5.8 26.7/27.9 28.3/29.6 8.5/8.8 26.7/27.9 95.7/100.0 4.2/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 49 354 315 92 205 1,015 94 1,109

パーセント 4.4/4.8 31.9/34.9 28.4/31.0 8.3/9.1 18.5/20.2 91.5/100.0 8.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 12 77 79 28 65 261 18 279

パーセント 4.3/4.6 27.6/29.5 28.3/30.3 10.0/10.7 23.3/24.9 93.5/100.0 6.5/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 15 77 91 23 58 264 10 274

パーセント 5.5/5.7 28.1/29.2 33.2/34.5 8.4/8.7 21.2/22.0 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 11 94 73 19 62 259 14 273

パーセント 4.0/4.2 34.4/36.3 26.7/28.2 7.0/7.3 22.7/23.9 94.8/100.0 5.1/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 13 95 79 27 74 288 22 310

パーセント 4.2/4.5 30.6/33.0 25.5/27.4 8.7/9.4 23.9/25.7 92.9/100.0 7.1/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 17 79 79 21 62 258 22 280

パーセント 6.1/6.6 28.2/30.6 28.2/30.6 7.5/8.1 22.1/24.0 92.1/100.0 7.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 15 82 74 20 65 256 21 277

パーセント 5.4/5.9 29.6/32.0 26.7/28.9 7.2/7.8 23.5/25.4 92.4/100.0 7.6/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 11 90 69 24 69 263 17 280

圏域 パーセント 3.9/4.2 32.1/34.2 24.6/26.2 8.6/9.1 24.6/26.2 93.8/100.0 6.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 
 
 つくる５において，県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 
 

つくる５ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

取　組 《県全体》

1 多様な主体への就業支援

2 女性や高齢者等の社会参画の促進

3 地域コミュニティの機能強化と活性化

4 外国人が活躍しやすい社会の構築

5 文化芸術の振興

6 文化芸術やスポーツの多方面への活用

7 スポーツの振興

8 様々な機会の学びの活性化

テーマ

10 就労や地域
　活動を通じた
　多様な主体の
　社会参画の促進

11 文化芸術・
　スポーツ活動と
　生涯学習の振興

49.2%

42.9%

38.4%

15.0%

13.2%

20.3%

14.6%

41.2%

n=1901

第１位： 1
第２位： 2
第３位： 8

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 1 1 2
第２位： 3 8 8 8 1
第３位： 2 2 2 2 3

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 8 1 1 1 1 1
第２位： 2 1 2 8 8 2 3
第３位： 8 2 8 3 3 3 8

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞
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つくる５ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 
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割合(%) 49.2  42.9  38.4  15.0  13.2  20.3  14.6  41.2  

順位 1 2 4 6 8 5 7 3

割合(%) 49.0  36.9  39.5  16.7  13.4  20.0  19.8  32.4  

順位 1 3 2 7 8 5 6 4

割合(%) 49.6  47.7  37.6  13.9  12.7  20.8  10.3  48.7  

順位 1 3 4 6 7 5 8 2

割合(%) 54.8  39.0  28.6  18.5  20.5  21.6  19.3  43.2  

順位 1 3 4 8 6 5 7 2

割合(%) 54.3  36.2  31.2  16.7  14.7  21.2  20.6  42.5  

順位 1 3 4 7 8 5 6 2

割合(%) 45.1  47.3  44.9  13.4  10.4  19.7  10.1  39.9  

順位 2 1 3 6 7 5 8 4

割合(%) 52.6  47.8  38.1  17.8  12.2  21.1  15.2  38.9  

順位 1 2 4 6 8 5 7 3

割合(%) 45.7  44.9  35.1  15.8  17.7  24.2  21.1  49.8  

順位 2 3 4 8 7 5 6 1

割合(%) 47.7  47.3  35.7  12.4  9.3    21.7  12.8  40.3  

順位 1 2 4 7 8 5 6 3

割合(%) 50.0  40.1  41.8  14.4  9.6    19.5  14.4  46.2  

順位 1 4 3 6 8 5 6 2

割合(%) 51.1  37.9  38.3  12.5  13.3  16.7  11.7  40.2  

順位 1 4 3 7 6 5 8 2

割合(%) 47.1  44.1  39.1  13.4  18.4  18.8  15.7  35.2  

順位 1 2 3 8 6 5 7 4

割合(%) 50.4  36.6  40.7  19.0  11.9  21.3  11.9  37.7  

順位 1 4 2 6 7 5 7 3

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1901 100

性
別

男性 864 33

女性 1025 65

年
代
別

18～39歳 259 10

40～59歳 586 28

60歳以上 1048 61

圏
域
別

仙南圏域 270 9

仙台圏域 265 9

大崎圏域 258 15

栗原圏域 292 18

登米圏域 264 16

石巻圏域 261 16

気仙沼・
 本吉圏域 268 12
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＜概要＞ 
 

つくる６ 健康で，安全安心に暮らせる地域をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが，どのくらい重要と考えるか）  

 
 
 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 92.5％，「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 3.3％である。 
 ■性別 

男性の『高重視群』は 90.7％で，県全体より 1.8 ポイント低い。 
女性の『高重視群』は 94.0％で，県全体より 1.5 ポイント高い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『高重視群』は 89.8％で，県全体より 2.7 ポイント低い。 
40 歳～59 歳の『高重視群』は 91.7％で，県全体より 0.8 ポイント低い。 
60 歳以上の『高重視群』は 93.6％で，県全体より 1.1 ポイント高い。 

 ■圏域別 
各圏域の『高重視群』は，『仙台圏域』が 95.5％で県全体より 3.0 ポイント高い。  

   一方で，『石巻圏域』は 87.3％で，県全体より 5.2 ポイント低い。 
 

 

 

つくる６ 重視度割合 （回答者属性別） 
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【圏域別】

仙南圏域
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重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 分からない

高 重 視 群 低 重 視 群
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つくる６ 重視度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

重要 やや重要
あまり重要
ではない

重要では
ない

分からない 合計

県全体 度数 1,252 561 56 8 82 1,959 42 2,001

パーセント 62.6/63.9 28.0/28.6 2.8/2.9 0.4/0.4 4.1/4.2 97.9/100.0 2.1/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

66.7 29.9 3.0 0.4 100.0

【性別】

男性 度数 536 269 42 6 34 887 10 897

パーセント 59.8/60.4 30.0/30.3 4.7/4.7 0.7/0.7 3.8/3.8 99.0/100.0 1.1/　　 100.0/　　

女性 度数 708 287 14 2 48 1,059 31 1,090

パーセント 65.0/66.9 26.3/27.1 1.3/1.3 0.2/0.2 4.4/4.5 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 165 73 7 1 19 265 4 269

パーセント 61.3/62.3 27.1/27.5 2.6/2.6 0.4/0.4 7.1/7.2 98.5/100.0 1.5/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 373 185 26 1 23 608 6 614

パーセント 60.7/61.3 30.1/30.4 4.2/4.3 0.2/0.2 3.7/3.8 98.9/100.0 1.0/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 709 299 23 6 40 1,077 32 1,109

パーセント 63.9/65.8 27.0/27.8 2.1/2.1 0.5/0.6 3.6/3.7 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 167 85 8 0 14 274 5 279

パーセント 59.9/60.9 30.5/31.0 2.9/2.9 0.0/0.0 5.0/5.1 98.3/100.0 1.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 177 79 6 1 5 268 6 274

パーセント 64.6/66.0 28.8/29.5 2.2/2.2 0.4/0.4 1.8/1.9 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 167 82 9 1 8 267 6 273

パーセント 61.2/62.5 30.0/30.7 3.3/3.4 0.4/0.4 2.9/3.0 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 199 87 6 1 10 303 7 310

パーセント 64.2/65.7 28.1/28.7 1.9/2.0 0.3/0.3 3.2/3.3 97.7/100.0 2.3/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 196 60 7 2 9 274 6 280

パーセント 70.0/71.5 21.4/21.9 2.5/2.6 0.7/0.7 3.2/3.3 97.8/100.0 2.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 162 73 11 1 22 269 8 277

パーセント 58.5/60.2 26.4/27.1 4.0/4.1 0.4/0.4 7.9/8.2 97.2/100.0 2.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 166 87 9 2 13 277 3 280

圏域 パーセント 59.3/59.9 31.1/31.4 3.2/3.2 0.7/0.7 4.6/4.7 98.9/100.0 1.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 
 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について，どのくらい満足しているか）  

 
 
 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 41.4％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 45.0％で

ある。 
 ■性別 

男性の『満足群』は 41.1％で，県全体より 0.3 ポイント低い。 
女性の『満足群』は 41.9％で，県全体より 0.5 ポイント高い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『満足群』は 41.5％で，県全体より 0.1 ポイント高い。 
40 歳～59 歳の『満足群』は 35.2％で，県全体より 6.2 ポイント低い。 
60 歳以上の『満足群』は 45.1％で，県全体より 3.7 ポイント高い。 

 ■圏域別 
  各圏域の『満足群』は，『気仙沼・本吉圏域』が 46.9％で，県全体より 5.5 ポイント高い。 
  一方で，『石巻圏域』は 38.6％で，県全体より 2.8 ポイント低い。 

 
 

 
つくる６ 満足度割合 （回答者属性別） 
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【圏域別】
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仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域
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つくる６ 満足度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 141 634 635 206 254 1,870 131 2,001

パーセント 7.0/7.5 31.7/33.9 31.7/34.0 10.3/11.0 12.7/13.6 93.4/100.0 6.5/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

8.7 39.2 39.3 12.7 100.0

【性別】

男性 度数 58 288 302 101 94 843 54 897

パーセント 6.5/6.9 32.1/34.2 33.7/35.8 11.3/12.0 10.5/11.2 94.1/100.0 6.0/　　 100.0/　　

女性 度数 82 343 327 102 160 1,014 76 1,090

パーセント 7.5/8.1 31.5/33.8 30.0/32.2 9.4/10.1 14.7/15.8 93.1/100.0 7.0/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 21 88 72 21 61 263 6 269

パーセント 7.8/8.0 32.7/33.5 26.8/27.4 7.8/8.0 22.7/23.2 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 33 174 218 78 85 588 26 614

パーセント 5.4/5.6 28.3/29.6 35.5/37.1 12.7/13.3 13.8/14.5 95.7/100.0 4.2/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 87 369 341 105 108 1,010 99 1,109

パーセント 7.8/8.6 33.3/36.5 30.7/33.8 9.5/10.4 9.7/10.7 91.0/100.0 8.9/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 17 91 93 33 31 265 14 279

パーセント 6.1/6.4 32.6/34.3 33.3/35.1 11.8/12.5 11.1/11.7 94.9/100.0 5.0/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 17 93 94 28 31 263 11 274

パーセント 6.2/6.5 33.9/35.4 34.3/35.7 10.2/10.6 11.3/11.8 95.9/100.0 4.0/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 18 84 88 27 35 252 21 273

パーセント 6.6/7.1 30.8/33.3 32.2/34.9 9.9/10.7 12.8/13.9 92.3/100.0 7.7/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 24 98 103 26 37 288 22 310

パーセント 7.7/8.3 31.6/34.0 33.2/35.8 8.4/9.0 11.9/12.8 92.8/100.0 7.1/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 19 88 82 33 38 260 20 280

パーセント 6.8/7.3 31.4/33.8 29.3/31.5 11.8/12.7 13.6/14.6 92.9/100.0 7.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 21 78 86 27 45 257 20 277

パーセント 7.6/8.2 28.2/30.4 31.0/33.5 9.7/10.5 16.2/17.5 92.7/100.0 7.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 25 98 78 28 33 262 18 280

圏域 パーセント 8.9/9.5 35.0/37.4 27.9/29.8 10.0/10.7 11.8/12.6 93.6/100.0 6.4/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 
 
 つくる６において，県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 
 

つくる６ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

取　組 《県全体》

1 心身の健康づくりの支援

2 切れ目のない医療提供体制の整備

3 感染症対策

4 高齢者を支える体制整備

5 障害者の権利擁護や社会的障壁の除去

6 ユニバーサルデザインの推進

7 障害者や難病患者等を支える体制整備

8 地域交通の維持や移動手段の普及

9 商店街の活性化

10 地域の安全安心の確保

14　暮らし続けら
　れる安全安心
　な地域の形成

テーマ

12　生涯を通じた
　健康づくりと
　持続可能な医療
　・介護サービス
　の提供

13　障害の有無に
　関わらず安心
　して暮らせる
　社会の実現

34.9%

58.3%

30.4%

45.8%

20.3%

17.9%

27.1%

48.5%

28.1%

37.6%

n=1945

第１位： 2
第２位： 8
第３位： 4

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 2 2 2 2 2
第２位： 8 8 1 8 8
第３位： 4 4 8 4 4

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 2 2 2 2 2 2 2
第２位： 8 8 4 8 8 8 8
第３位： 4 4 8 4 4 4 4

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞
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つくる６ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 
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割合(%) 34.9  58.3  30.4  45.8  20.3  17.9  27.1  48.5  28.1  37.6  

順位 5 1 6 3 9 10 8 2 7 4

割合(%) 31.1  57.2  28.4  43.1  18.2  13.6  25.2  48.1  26.8  33.7  

順位 5 1 6 3 9 10 8 2 7 4

割合(%) 38.0  59.3  32.1  47.7  22.1  21.7  28.7  49.0  29.0  40.9  

順位 5 1 6 3 9 10 8 2 7 4

割合(%) 45.6  54.0  36.1  32.7  21.7  27.0  28.9  44.5  28.9  43.7  

順位 2 1 5 6 10 9 7 3 7 4

割合(%) 32.6  60.8  30.7  44.2  22.7  20.4  30.9  47.1  30.2  38.1  

順位 5 1 7 3 9 10 6 2 8 4

割合(%) 33.6  58.0  29.0  49.6  18.7  14.5  24.6  50.3  26.4  36.0  

順位 5 1 6 3 9 10 8 2 7 4

割合(%) 34.2  58.8  33.1  49.3  22.1  19.9  26.8  52.9  28.3  37.9  

順位 5 1 6 3 9 10 8 2 7 4

割合(%) 33.5  57.0  32.7  46.3  22.8  22.1  27.6  51.1  28.7  38.6  

順位 5 1 6 3 9 10 8 2 7 4

割合(%) 34.5  54.9  31.4  50.4  22.7  14.8  23.5  43.6  33.3  39.0  

順位 5 1 7 2 9 10 8 3 6 4

割合(%) 38.7  58.7  31.3  40.3  17.0  17.7  26.7  50.7  31.0  36.3  

順位 4 1 6 3 10 9 8 2 7 5

割合(%) 34.7  58.2  26.5  41.8  16.8  14.6  25.4  49.3  24.6  41.0  

順位 5 1 6 3 9 10 7 2 8 4

割合(%) 30.3  55.8  29.2  44.9  21.0  15.0  30.3  45.3  25.5  38.2  

順位 5 1 7 3 9 10 5 2 8 4

割合(%) 38.0  63.8  29.7  47.1  21.0  22.1  30.4  48.2  24.3  33.3  

順位 4 1 7 3 10 9 6 2 8 5

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1945 56

性
別

男性 878 19

女性 1055 35

年
代
別

18～39歳 263 6

40～59歳 599 15

60歳以上 1075 34

圏
域
別

仙南圏域 272 7

仙台圏域 272 2

大崎圏域 264 9

栗原圏域 300 10

登米圏域 268 12

石巻圏域 267 10

気仙沼・
 本吉圏域 276 4
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＜概要＞ 
 

つくる７ 自然と人間が共存共栄する社会をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが，どのくらい重要と考えるか）  

 

 
 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 86.0％，「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 6.9％である。 
 ■性別 

男性の『高重視群』は 85.7％で，県全体より 0.3 ポイント低い。 
女性の『高重視群』は 86.1％で，県全体より 0.1 ポイント高い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『高重視群』は 84.2％で，県全体より 1.8 ポイント低い。 
40 歳～59 歳の『高重視群』は 85.1％で，県全体より 0.9 ポイント低い。 
60 歳以上の『高重視群』は 86.8％で，県全体より 0.8 ポイント高い。 

 ■圏域別 
各圏域の『高重視群』は，『仙台圏域』が 89.7％で，県全体より 3.7 ポイント高い。 
一方で，『石巻圏域』，『気仙沼・本吉圏域』は 82.4％で県全体より 3.6 ポイント低い。 

 
 

 

つくる７ 重視度割合 （回答者属性別） 
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つくる７ 重視度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

重要 やや重要
あまり重要
ではない

重要では
ない

分からない 合計

県全体 度数 931 747 117 17 140 1,952 49 2,001

パーセント 46.5/47.7 37.3/38.3 5.8/6.0 0.8/0.9 7.0/7.2 97.4/100.0 2.4/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

51.4 41.2 6.5 0.9 100.0

【性別】

男性 度数 414 343 61 11 54 883 14 897

パーセント 46.2/46.9 38.2/38.8 6.8/6.9 1.2/1.2 6.0/6.1 98.4/100.0 1.6/　　 100.0/　　

女性 度数 512 397 56 5 85 1,055 35 1,090

パーセント 47.0/48.5 36.4/37.6 5.1/5.3 0.5/0.5 7.8/8.1 96.8/100.0 3.2/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 117 107 19 2 21 266 3 269

パーセント 43.5/44.0 39.8/40.2 7.1/7.1 0.7/0.8 7.8/7.9 98.9/100.0 1.1/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 264 251 42 8 40 605 9 614

パーセント 43.0/43.6 40.9/41.5 6.8/6.9 1.3/1.3 6.5/6.6 98.5/100.0 1.5/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 548 383 55 7 79 1,072 37 1,109

パーセント 49.4/51.1 34.5/35.7 5.0/5.1 0.6/0.7 7.1/7.4 96.6/100.0 3.3/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 128 100 16 2 24 270 9 279

パーセント 45.9/47.4 35.8/37.0 5.7/5.9 0.7/0.7 8.6/8.9 96.7/100.0 3.2/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 149 94 18 3 7 271 3 274

パーセント 54.4/55.0 34.3/34.7 6.6/6.6 1.1/1.1 2.6/2.6 99.0/100.0 1.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 124 111 19 0 14 268 5 273

パーセント 45.4/46.3 40.7/41.4 7.0/7.1 0.0/0.0 5.1/5.2 98.2/100.0 1.8/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 148 113 18 3 19 301 9 310

パーセント 47.7/49.2 36.5/37.5 5.8/6.0 1.0/1.0 6.1/6.3 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 139 100 13 3 17 272 8 280

パーセント 49.6/51.1 35.7/36.8 4.6/4.8 1.1/1.1 6.1/6.3 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 118 102 19 2 26 267 10 277

パーセント 42.6/44.2 36.8/38.2 6.9/7.1 0.7/0.7 9.4/9.7 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 114 114 14 4 31 277 3 280

圏域 パーセント 40.7/41.2 40.7/41.2 5.0/5.1 1.4/1.4 11.1/11.2 98.9/100.0 1.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 
 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について，どのくらい満足しているか）  

 
 
 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 39.3％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 39.9％で

ある。 
 ■性別 

男性の『満足群』は 40.1％で，県全体より 0.8 ポイント高い。 
女性の『満足群』は 38.7％で，県全体より 0.6 ポイント低い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『満足群』は 37.9％で，県全体より 1.4 ポイント低い。 
40 歳～59 歳の『満足群』は 36.0％で，県全体より 3.3 ポイント低い。 
60 歳以上の『満足群』は 41.6％で，県全体より 2.3 ポイント高い。 

 ■圏域別 
  各圏域の『満足群』は，『気仙沼・本吉圏域』が 44.7％で，県全体より 5.4 ポイント高い。 
  一方で，『仙台圏域』は 34.7％で，県全体より 4.6 ポイント低い。 

 
 

 
つくる７ 満足度割合 （回答者属性別） 
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栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群
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つくる７ 満足度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 114 622 556 190 389 1,871 130 2,001

パーセント 5.7/6.1 31.1/33.2 27.8/29.7 9.5/10.2 19.4/20.8 93.5/100.0 6.5/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

7.7 42.0 37.5 12.8 100.0

【性別】

男性 度数 52 288 267 114 125 846 51 897

パーセント 5.8/6.1 32.1/34.0 29.8/31.6 12.7/13.5 13.9/14.8 94.3/100.0 5.7/　　 100.0/　　

女性 度数 61 331 284 72 264 1,012 78 1,090

パーセント 5.6/6.0 30.4/32.7 26.1/28.1 6.6/7.1 24.2/26.1 92.9/100.0 7.2/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 19 81 65 22 77 264 5 269

パーセント 7.1/7.2 30.1/30.7 24.2/24.6 8.2/8.3 28.6/29.2 98.2/100.0 1.9/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 31 180 168 68 139 586 28 614

パーセント 5.0/5.3 29.3/30.7 27.4/28.7 11.1/11.6 22.6/23.7 95.4/100.0 4.6/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 64 358 320 98 173 1,013 96 1,109

パーセント 5.8/6.3 32.3/35.3 28.9/31.6 8.8/9.7 15.6/17.1 91.4/100.0 8.7/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 12 83 79 30 55 259 20 279

パーセント 4.3/4.6 29.7/32.0 28.3/30.5 10.8/11.6 19.7/21.2 92.8/100.0 7.2/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 16 76 93 31 49 265 9 274

パーセント 5.8/6.0 27.7/28.7 33.9/35.1 11.3/11.7 17.9/18.5 96.6/100.0 3.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 14 87 81 24 49 255 18 273

パーセント 5.1/5.5 31.9/34.1 29.7/31.8 8.8/9.4 17.9/19.2 93.4/100.0 6.6/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 18 102 83 26 59 288 22 310

パーセント 5.8/6.3 32.9/35.4 26.8/28.8 8.4/9.0 19.0/20.5 92.9/100.0 7.1/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 24 80 82 19 54 259 21 280

パーセント 8.6/9.3 28.6/30.9 29.3/31.7 6.8/7.3 19.3/20.8 92.6/100.0 7.5/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 18 83 71 27 59 258 19 277

パーセント 6.5/7.0 30.0/32.2 25.6/27.5 9.7/10.5 21.3/22.9 93.1/100.0 6.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 12 106 60 29 57 264 16 280

圏域 パーセント 4.3/4.5 37.9/40.2 21.4/22.7 10.4/11.0 20.4/21.6 94.4/100.0 5.7/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 
 
 つくる７において，県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 
 

つくる７ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第１位： 2
第２位： 6
第３位： 4

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 2 2 2 2 2
第２位： 6 4 6 6 6
第３位： 4 6 1 4 4

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 2 2 2 6 2 2 2 2
第２位： 6 6 － 6 4 6 6
第３位： 4 4 4 4 6 4 4

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞

取　組 《県全体》

1 環境課題の理解と配慮行動の促進

2
省エネ行動，再生可能エネルギー等の利用促
進

3 環境関連産業の振興

4 廃棄物の削減や有効活用

5 廃棄物の適正処理

6 自然環境や生態系の保全

7 自然環境に関する学びの環境整備

8 地域資源の保全・活用

9 都市と農山漁村の交流促進や景観形成

テーマ

15　環境負荷の
　少ない地域経済
　システム・生活
　スタイルの確立

16　豊かな自然と
　共生・調和する
　社会の構築

31.2%

46.3%

14.1%

39.2%

30.2%

42.1%

24.7%

33.3%

20.5%

n=1900
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つくる７ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

回答者数= 欠損値=

環
境
課
題
の
理
解
と
配
慮
行
動
の
促
進

省
エ
ネ
行
動
，
再
生
可
能
エ
ネ
ル
ギ
ー

等
の
利
用

促
進

環
境
関
連
産
業
の
振
興

廃
棄
物
の
削
減
や
有
効
活
用

廃
棄
物
の
適
正
処
理

自
然
環
境
や
生
態
系
の
保
全

自
然
環
境
に
関
す
る
学
び
の
環
境
整
備

地
域
資
源
の
保
全
・
活
用

都
市
と
農
山
漁
村
の
交
流
促
進
や
景
観
形
成

割合(%) 31.2  46.3  14.1  39.2  30.2  42.1  24.7  33.3  20.5  

順位 5 1 9 3 6 2 7 4 8

割合(%) 30.2  44.6  15.5  34.5  28.9  42.5  21.8  33.1  22.5  

順位 5 1 9 3 6 2 8 4 7

割合(%) 32.0  47.9  12.6  43.3  31.3  41.8  27.2  33.6  18.8  

順位 5 1 9 2 6 3 7 4 8

割合(%) 38.4  48.3  14.4  36.5  33.8  45.2  22.8  33.5  20.5  

順位 3 1 9 4 5 2 7 6 8

割合(%) 32.4  48.6  14.2  38.9  31.2  43.3  27.6  33.9  18.8  

順位 5 1 9 3 6 2 7 4 8

割合(%) 28.7  44.4  13.6  40.2  28.7  40.7  23.7  33.0  21.3  

順位 5 1 9 3 5 2 7 4 8

割合(%) 35.6  50.8  14.8  40.2  31.1  43.2  28.4  35.2  22.3  

順位 4 1 9 3 6 2 7 5 8

割合(%) 32.6  50.6  16.5  41.9  37.8  49.1  27.7  33.3  26.6  

順位 6 1 9 3 4 2 7 5 8

割合(%) 31.5  41.9  12.7  36.5  28.5  41.9  28.8  31.5  18.1  

順位 4 1 9 3 7 1 6 4 8

割合(%) 32.4  41.0  11.4  34.5  30.0  35.5  21.7  32.4  20.0  

順位 4 1 9 3 6 2 7 4 8

割合(%) 29.5  43.6  12.1  41.7  26.5  39.8  18.6  38.6  13.3  

順位 5 1 9 2 6 3 7 4 8

割合(%) 29.4  47.9  17.0  39.2  26.4  42.3  23.0  32.8  18.9  

順位 5 1 9 3 6 2 7 4 8

割合(%) 27.3  48.3  14.2  41.6  31.1  43.8  25.8  30.0  24.3  

順位 6 1 9 3 4 2 7 5 8

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1900 101

性
別

男性 864 33

女性 1024 66

年
代
別

18～39歳 263 6

40～59歳 584 30

60歳以上 1045 64

圏
域
別

仙南圏域 264 15

仙台圏域 267 7

大崎圏域 260 13

栗原圏域 290 20

登米圏域 264 16

石巻圏域 265 12

気仙沼・
 本吉圏域 267 13
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＜概要＞ 
 

つくる８ 世代を超えて安全で信頼のある強くしなやかな県土をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが，どのくらい重要と考えるか）  

 
 
 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 90.8％，「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 3.3％である。 
 ■性別 

男性の『高重視群』は 90.9％で，県全体より 0.1 ポイント高い。 
女性の『高重視群』は 90.8％で，県全体と同率。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『高重視群』は 88.7％で，県全体より 2.1 ポイント低い。 
40 歳～59 歳の『高重視群』は 90.0％で，県全体より 0.8 ポイント低い。 
60 歳以上の『高重視群』は 91.7％で，県全体より 0.9 ポイント高い。 

 ■圏域別 
各圏域の『高重視群』は，『大崎圏域』が 94.4％で，県全体より 3.6 ポイント高い。 
一方で，『石巻圏域』は 88.4％で，県全体より 2.4 ポイント低い。 

 
 

 

つくる８ 重視度割合 （回答者属性別） 
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8.0 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 分からない

高 重 視 群 低 重 視 群
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つくる８ 重視度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

重要 やや重要
あまり重要
ではない

重要では
ない

分からない 合計

県全体 度数 1,291 479 55 9 115 1,949 52 2,001

パーセント 64.5/66.2 23.9/24.6 2.7/2.8 0.4/0.5 5.7/5.9 97.2/100.0 2.6/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

70.4 26.1 3.0 0.5 100.0

【性別】

男性 度数 570 233 28 7 46 884 13 897

パーセント 63.5/64.5 26.0/26.4 3.1/3.2 0.8/0.8 5.1/5.2 98.5/100.0 1.4/　　 100.0/　　

女性 度数 713 242 26 2 68 1,051 39 1,090

パーセント 65.4/67.8 22.2/23.0 2.4/2.5 0.2/0.2 6.2/6.5 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 159 77 10 0 20 266 3 269

パーセント 59.1/59.8 28.6/28.9 3.7/3.8 0.0/0.0 7.4/7.5 98.8/100.0 1.1/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 388 156 20 6 34 604 10 614

パーセント 63.2/64.2 25.4/25.8 3.3/3.3 1.0/1.0 5.5/5.6 98.4/100.0 1.6/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 738 243 25 3 61 1,070 39 1,109

パーセント 66.5/69.0 21.9/22.7 2.3/2.3 0.3/0.3 5.5/5.7 96.5/100.0 3.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 178 65 7 3 21 274 5 279

パーセント 63.8/65.0 23.3/23.7 2.5/2.6 1.1/1.1 7.5/7.7 98.2/100.0 1.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 187 61 12 0 10 270 4 274

パーセント 68.2/69.3 22.3/22.6 4.4/4.4 0.0/0.0 3.6/3.7 98.5/100.0 1.5/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 190 62 5 0 10 267 6 273

パーセント 69.6/71.2 22.7/23.2 1.8/1.9 0.0/0.0 3.7/3.7 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 200 71 12 2 16 301 9 310

パーセント 64.5/66.4 22.9/23.6 3.9/4.0 0.6/0.7 5.2/5.3 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 182 70 3 3 11 269 11 280

パーセント 65.0/67.7 25.0/26.0 1.1/1.1 1.1/1.1 3.9/4.1 96.1/100.0 3.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 170 67 9 1 21 268 9 277

パーセント 61.4/63.4 24.2/25.0 3.2/3.4 0.4/0.4 7.6/7.8 96.8/100.0 3.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 168 77 7 0 22 274 6 280

圏域 パーセント 60.0/61.3 27.5/28.1 2.5/2.6 0.0/0.0 7.9/8.0 97.9/100.0 2.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計



新・宮城の将来ビジョンについて 

 

58 

＜概要＞ 
 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について，どのくらい満足しているか）  

 
 
 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 39.6％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 43.3％で

ある。 
 ■性別 

男性の『満足群』は 39.7％で，県全体より 0.1 ポイント高い。 
女性の『満足群』は 39.6％で，県全体と同率。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『満足群』は 43.1％で，県全体より 3.5 ポイント高い。 
40 歳～59 歳の『満足群』は 38.6％で，県全体より 1.0 ポイント低い。 
60 歳以上の『満足群』は 39.4％で，県全体より 0.2 ポイント低い。 

 ■圏域別 
  各圏域の『満足群』は，『大崎圏域』が 42.7％で，県全体より 3.1 ポイント高い。 

一方で，『仙南圏域』は 36.6％で，県全体より 3.0 ポイント低い。 
 

 

つくる８ 満足度割合 （回答者属性別） 
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つくる８ 満足度割合 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 130 603 613 189 316 1,851 150 2,001

パーセント 6.5/7.0 30.1/32.6 30.6/33.1 9.4/10.2 15.8/17.1 92.4/100.0 7.5/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

8.5 39.3 39.9 12.3 100.0

【性別】

男性 度数 62 272 295 103 111 843 54 897

パーセント 6.9/7.4 30.3/32.3 32.9/35.0 11.5/12.2 12.4/13.2 94.0/100.0 6.0/　　 100.0/　　

女性 度数 67 328 314 83 204 996 94 1,090

パーセント 6.1/6.7 30.1/32.9 28.8/31.5 7.6/8.3 18.7/20.5 91.3/100.0 8.6/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 21 91 70 17 61 260 9 269

パーセント 7.8/8.1 33.8/35.0 26.0/26.9 6.3/6.5 22.7/23.5 96.6/100.0 3.3/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 36 188 184 63 109 580 34 614

パーセント 5.9/6.2 30.6/32.4 30.0/31.7 10.3/10.9 17.8/18.8 94.6/100.0 5.5/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 73 322 356 107 145 1,003 106 1,109

パーセント 6.6/7.3 29.0/32.1 32.1/35.5 9.6/10.7 13.1/14.5 90.4/100.0 9.6/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 13 84 97 24 47 265 14 279

パーセント 4.7/4.9 30.1/31.7 34.8/36.6 8.6/9.1 16.8/17.7 95.0/100.0 5.0/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 16 83 96 25 41 261 13 274

パーセント 5.8/6.1 30.3/31.8 35.0/36.8 9.1/9.6 15.0/15.7 95.2/100.0 4.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 16 91 73 31 40 251 22 273

パーセント 5.9/6.4 33.3/36.3 26.7/29.1 11.4/12.4 14.7/15.9 92.0/100.0 8.1/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 27 91 95 23 47 283 27 310

パーセント 8.7/9.5 29.4/32.2 30.6/33.6 7.4/8.1 15.2/16.6 91.3/100.0 8.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 25 78 85 27 43 258 22 280

パーセント 8.9/9.7 27.9/30.2 30.4/32.9 9.6/10.5 15.4/16.7 92.2/100.0 7.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 15 89 76 29 46 255 22 277

パーセント 5.4/5.9 32.1/34.9 27.4/29.8 10.5/11.4 16.6/18.0 92.0/100.0 7.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 18 81 83 27 46 255 25 280

圏域 パーセント 6.4/7.1 28.9/31.8 29.6/32.5 9.6/10.6 16.4/18.0 90.9/100.0 8.9/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 
 
 つくる８において，県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 
 

つくる８ 今後優先すべきと思うテーマ （県全体） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

取　組 《県全体》

1 災害対応力向上

2 地域防災体制の活性化

3 県民の防災意識の向上

4 防災教育の充実

5 防災体制の充実

6 社会資本の整備

7 企業や地域社会と協働した公共施設の管理

テーマ

17　大規模化・
　多様化する災害
　への対策の強化

18　生活を支える
　社会資本の
　整備，維持・
　管理体制の充実

62.1%

44.9%

29.7%

29.7%

41.7%

18.3%

30.1%

n=1919

第１位： 1
第２位： 2
第３位： 5

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 2 2 5 2 2
第３位： 5 5 2 5 5

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 2 5 2 2 2 2 5
第３位： 5 2 5 5 5 5 2

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞
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つくる８ 今後優先すべきと思うテーマ （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 2 3 4 5 6 7

回答者数= 欠損値=

災
害
対
応
力
向
上

地
域
防
災
体
制
の
活
性
化

県
民
の
防
災
意
識
の
向
上

防
災
教
育
の
充
実

防
災
体
制
の
充
実

社
会
資
本
の
整
備

企
業
や
地
域
社
会
と
協
働
し
た
公
共
施
設
の
管
理

割合(%) 62.1  44.9  29.7  29.7  41.7  18.3  30.1  

順位 1 2 5 5 3 7 4

割合(%) 60.4  42.9  28.2  26.3  41.4  21.7  26.7  

順位 1 2 4 6 3 7 5

割合(%) 63.5  46.6  30.9  32.8  42.1  15.5  32.9  

順位 1 2 6 5 3 7 4

割合(%) 68.2  43.9  27.7  38.6  47.0  26.1  29.9  

順位 1 3 6 4 2 7 5

割合(%) 64.3  41.3  28.7  32.5  40.0  20.4  30.4  

順位 1 2 6 4 3 7 5

割合(%) 59.3  47.1  30.8  26.1  41.5  15.1  29.9  

順位 1 2 4 6 3 7 5

割合(%) 63.1  50.0  31.3  31.0  47.0  19.0  30.2  

順位 1 2 4 5 3 7 6

割合(%) 63.7  45.3  33.7  30.3  46.8  19.9  32.2  

順位 1 3 4 6 2 7 5

割合(%) 61.9  51.3  25.3  29.8  40.4  17.7  27.5  

順位 1 2 6 4 3 7 5

割合(%) 61.8  43.9  26.0  27.0  42.2  19.9  31.8  

順位 1 2 6 5 3 7 4

割合(%) 63.8  40.8  29.4  26.4  36.2  15.5  30.6  

順位 1 2 5 6 3 7 4

割合(%) 58.5  42.6  28.3  29.8  38.1  16.2  30.9  

順位 1 2 6 5 3 7 4

割合(%) 62.1  40.9  33.8  34.2  42.4  19.3  28.6  

順位 1 3 5 4 2 7 6

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1919 82

性
別

男性 872 25

女性 1035 55

年
代
別

18～39歳 264 5

40～59歳 588 26

60歳以上 1059 50

圏
域
別

仙南圏域 268 11

仙台圏域 267 7

大崎圏域 265 8

栗原圏域 296 14

登米圏域 265 15

石巻圏域 265 12

気仙沼・
 本吉圏域 269 11
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【つくる１～つくる８の重視度・満足度のまとめ】 

 
８つの「つくる」の重視度割合の比較 （県全体） 

 

 
８つの「つくる」の満足度割合の比較 （県全体） 

 
 

 

44.1 

49.4 

71.1 

62.7 

37.8 

63.9 

47.7 

66.2 

34.5 

34.2 

19.2 

26.3 

42.2 

28.6 

38.3 

24.6 

6.3 

4.8 

2.7 

3.2 

10.2 

2.9 

6.0 

2.8 

1.1 

1.2 

1.2 

0.7 

1.8 

0.4 

0.9 

0.5 

13.9 

10.4 

5.9 

7.2 

8.0 

4.2 

7.2 

5.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

つくる１

つくる２

つくる３

つくる４

つくる５

つくる６

つくる７

つくる８

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 分からない

低 重 視 群高 重 視 群

4.5 

5.2 

6.8 

5.7 

5.0 

7.5 

6.1 

7.0 

29.5 

28.1 

24.6 

28.6 

32.1 

33.9 

33.2 

32.6 

29.2 

32.2 

30.5 

32.0 

29.5 

34.0 

29.7 

33.1 

12.4 

11.9 

21.0 

13.0 

8.8 

11.0 

10.2 

10.2 

24.4 

22.6 

17.1 

20.7 

24.6 

13.6 

20.8 

17.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

つくる１

つくる２

つくる３

つくる４

つくる５

つくる６

つくる７

つくる８

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

不 満 群満 足 群
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３ テーマ別項目 
テーマ別項目として，「暮らしの満足度について」，「防災意識について」，「宮城の復旧・復興の進捗状況

について」，「デジタル社会の実現に向けて」，「障害のある人もない人も共生する社会について」，「学びの

状況について」及び「宮城の治安について」を調査したところ，次のような結果となりました。 
 

暮らしの満足度について 
 
日常生活及び社会生活における次の 10 の項目について，【満足度】を調査した。 

 

日常生活及び社会生活における満足度 10項目 

 １ 仕事の状況や収入 

 ２ ワークライフバランス（仕事と生活） 

 ３ 出産・子育てのしやすさ 

 ４ 現在の学校教育の内容や環境 

 ５ コミュニティの賑わいなど社会とのつながり 

 ６ 文化・芸術・スポーツへの親しみ 

 ７ 医療・福祉・介護サービス 

 ８ 余暇活動や生きがいなど生活の楽しさ 

 ９ 身の回りの自然環境や公園の充実 

 10 安心安全のための防犯や防災 
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①「仕事の状況や収入」の満足度 
 

   
 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 32.8％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 59.2％で

ある。 
 ■性別 

男性の『満足群』は 32.9％で，県全体より 0.1 ポイント高い。 
女性の『満足群』は 32.7％で，県全体より 0.1 ポイント低い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『満足群』は 27.4％で，県全体より 5.4 ポイント低い。 
40 歳～59 歳の『満足群』は 34.2％で，県全体より 1.4 ポイント高い。 
60 歳以上の『満足群』は 33.5％で，県全体より 0.7 ポイント高い。 

 ■圏域別 
  各圏域の『満足群』は，『登米圏域』が 35.7％で，県全体より 2.9 ポイント高い。 

一方で，『栗原圏域』は 31.0％で，県全体より 1.8 ポイント低い。 
 

 
 

「仕事の状況や収入」満足度割合 （回答者属性別） 
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28.0 
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30.2 
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30.2 
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32.7 
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26.2 

30.8 

26.7 

29.8 

30.3 

29.4 

34.1 

33.3 

26.5 

28.7 

30.7 

27.2 

34.2 

30.8 

26.8 

30.2 

8.0 

6.7 

9.1 

6.7 

2.3 

12.0 

7.1 

6.9 

8.3 

7.0 

7.2 

9.2 

10.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群

＜概要＞
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「仕事の状況や収入」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 72 533 541 548 148 1,842 159 2,001

パーセント 3.6/3.9 26.6/28.9 27.0/29.4 27.4/29.8 7.4/8.0 92.0/100.0 7.9/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 38 236 252 253 56 835 62 897

パーセント 4.2/4.6 26.3/28.3 28.1/30.2 28.2/30.3 6.2/6.7 93.0/100.0 6.9/　　 100.0/　　

女性 度数 34 292 285 293 91 995 95 1,090

パーセント 3.1/3.4 26.8/29.3 26.1/28.6 26.9/29.4 8.3/9.1 91.2/100.0 8.7/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 9 64 85 91 18 267 2 269

パーセント 3.3/3.4 23.8/24.0 31.6/31.8 33.8/34.1 6.7/6.7 99.2/100.0 0.7/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 28 177 181 200 14 14 14 614

パーセント 4.6/4.7 28.8/29.5 29.5/30.2 32.6/33.3 2.3/2.3 97.8/100.0 2.3/　　 97.8/100.0

60歳以上 度数 35 289 271 257 116 968 141 1,109

パーセント 3.2/3.6 26.1/29.9 24.4/28.0 23.2/26.5 10.5/12.0 87.4/100.0 12.7/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 10 78 75 73 18 254 25 279

パーセント 3.6/3.9 28.0/30.7 26.9/29.5 26.2/28.7 6.5/7.1 91.2/100.0 9.0/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 12 70 81 80 18 261 13 274

パーセント 4.4/4.6 25.5/26.8 29.6/31.0 29.2/30.7 6.6/6.9 95.3/100.0 4.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 10 71 83 69 21 254 19 273

パーセント 3.7/3.9 26.0/28.0 30.4/32.7 25.3/27.2 7.7/8.3 93.1/100.0 7.0/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 8 80 79 97 20 284 26 310

パーセント 2.6/2.8 25.8/28.2 25.5/27.8 31.3/34.2 6.5/7.0 91.7/100.0 8.4/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 10 84 69 81 19 263 17 280

パーセント 3.6/3.8 30.0/31.9 24.6/26.2 28.9/30.8 6.8/7.2 93.9/100.0 6.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 9 74 77 67 23 250 27 277

パーセント 3.2/3.6 26.7/29.6 27.8/30.8 24.2/26.8 8.3/9.2 90.2/100.0 9.7/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 13 71 68 77 26 255 25 280

圏域 パーセント 4.6/5.1 25.4/27.8 24.3/26.7 27.5/30.2 9.3/10.2 91.1/100.0 8.9/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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②「ワークライフバランス（仕事と生活）」の満足度 

 
   
 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 39.9％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 48.6％で

ある。 
 ■性別 

男性の『満足群』は 39.3％で，県全体より 0.6 ポイント低い。 
女性の『満足群』は 40.5％で，県全体より 0.6 ポイント高い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『満足群』は 35.2％で，県全体より 4.7 ポイント低い。 
40 歳～59 歳の『満足群』は 42.1％で，県全体より 2.2 ポイント高い。 
60 歳以上の『満足群』は 40.0％で，県全体より 0.1 ポイント高い。 

 ■圏域別 
  各圏域の『満足群』は，『大崎圏域』が 43.6％で，県全体より 3.7 ポイント高い。 

一方で，『石巻圏域』は 33.9％で，県全体より 6.0 ポイント低い。 
 
 

 

「ワークライフバランス（仕事と生活）」満足度割合 （回答者属性別） 
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満 足 群 不 満 群

＜概要＞
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「ワークライフバランス（仕事と生活）」満足度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 112 611 548 333 209 1,813 188 2,001

パーセント 5.6/6.2 30.5/33.7 27.4/30.2 16.6/18.4 10.4/11.5 90.5/100.0 9.4/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 50 274 262 155 84 825 72 897

パーセント 5.6/6.1 30.5/33.2 29.2/31.8 17.3/18.8 9.4/10.2 92.0/100.0 8.0/　　 100.0/　　

女性 度数 62 334 280 176 125 977 113 1,090

パーセント 5.7/6.3 30.6/34.2 25.7/28.7 16.1/18.0 11.5/12.8 89.6/100.0 10.4/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 14 80 89 66 18 267 2 269

パーセント 5.2/5.2 29.7/30.0 33.1/33.3 24.5/24.7 6.7/6.7 99.2/100.0 0.7/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 52 201 193 133 22 601 13 614

パーセント 8.5/8.7 32.7/33.4 31.4/32.1 21.7/22.1 3.6/3.7 97.9/100.0 2.1/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 46 329 260 134 169 938 171 1,109

パーセント 4.1/4.9 29.7/35.1 23.4/27.7 12.1/14.3 15.2/18.0 84.5/100.0 15.4/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 13 84 64 54 38 253 26 279

パーセント 4.7/5.1 30.1/33.2 22.9/25.3 19.4/21.3 13.6/15.0 90.7/100.0 9.3/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 17 91 74 51 26 259 15 274

パーセント 6.2/6.6 33.2/35.1 27.0/28.6 18.6/19.7 9.5/10.0 94.5/100.0 5.5/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 17 92 87 31 23 250 23 273

パーセント 6.2/6.8 33.7/36.8 31.9/34.8 11.4/12.4 8.4/9.2 91.6/100.0 8.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 15 97 89 51 28 280 30 310

パーセント 4.8/5.4 31.3/34.6 28.7/31.8 16.5/18.2 9.0/10.0 90.3/100.0 9.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 17 91 76 45 28 257 23 280

パーセント 6.1/6.6 32.5/35.4 27.1/29.6 16.1/17.5 10.0/10.9 91.8/100.0 8.2/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 12 71 83 45 34 245 32 277

パーセント 4.3/4.9 25.6/29.0 30.0/33.9 16.2/18.4 12.3/13.9 88.4/100.0 11.6/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 21 80 63 55 31 250 30 280

圏域 パーセント 7.5/8.4 28.6/32.0 22.5/25.2 19.6/22.0 11.1/12.4 89.3/100.0 10.7/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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③「出産・子育てのしやすさ」の満足度 

 
   
■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 23.6％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 40.2％で

ある。 
 ■性別 

男性の『満足群』は 21.4％で，県全体より 2.2 ポイント低い。 
女性の『満足群』は 25.5％で，県全体より 1.9 ポイント高い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『満足群』は 17.3％で，県全体より 6.3 ポイント低い。 
40 歳～59 歳の『満足群』は 28.7％で，県全体より 5.1 ポイント高い。 
60 歳以上の『満足群』は 22.2％で，県全体より 1.4 ポイント低い。 

 ■圏域別 
  各圏域の『満足群』は，『仙台圏域』が 26.9％で，県全体より 3.3 ポイント高い。 

一方で，『気仙沼・本吉圏域』は 20.5％で，県全体より 3.1 ポイント低い。 
 

 
 

「出産・子育てのしやすさ」満足度割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞
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「出産・子育てのしやすさ」満足度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 47 375 418 300 649 1,789 212 2,001

パーセント 2.3/2.6 18.7/21.0 20.9/23.4 15.0/16.8 32.4/36.3 89.3/100.0 10.6/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 25 149 197 140 301 812 85 897

パーセント 2.8/3.1 16.6/18.3 22.0/24.3 15.6/17.2 33.6/37.1 90.6/100.0 9.5/　　 100.0/　　

女性 度数 21 225 218 158 344 966 124 1,090

パーセント 1.9/2.2 20.6/23.3 20.0/22.6 14.5/16.4 31.6/35.6 88.6/100.0 11.4/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 7 39 54 56 110 266 3 269

パーセント 2.6/2.6 14.5/14.7 20.1/20.3 20.8/21.1 40.9/41.4 98.9/100.0 1.1/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 24 147 140 103 182 18 18 614

パーセント 3.9/4.0 23.9/24.7 22.8/23.5 16.8/17.3 29.6/30.5 97.0/100.0 2.9/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 16 189 222 138 355 920 189 1,109

パーセント 1.4/1.7 17.0/20.5 20.0/24.1 12.4/15.0 32.0/38.6 82.8/100.0 17.0/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 3 50 52 56 85 246 33 279

パーセント 1.1/1.2 17.9/20.3 18.6/21.1 20.1/22.8 30.5/34.6 88.2/100.0 11.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 7 62 59 40 88 256 18 274

パーセント 2.6/2.7 22.6/24.2 21.5/23.0 14.6/15.6 32.1/34.4 93.4/100.0 6.6/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 8 49 69 34 82 242 31 273

パーセント 2.9/3.3 17.9/20.2 25.3/28.5 12.5/14.0 30.0/33.9 88.6/100.0 11.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 9 64 68 38 96 275 35 310

パーセント 2.9/3.3 20.6/23.3 21.9/24.7 12.3/13.8 31.0/34.9 88.7/100.0 11.3/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 6 53 56 49 91 255 25 280

パーセント 2.1/2.4 18.9/20.8 20.0/22.0 17.5/19.2 32.5/35.7 91.0/100.0 8.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 7 51 54 37 97 246 31 277

パーセント 2.5/2.8 18.4/20.7 19.5/22.0 13.4/15.0 35.0/39.4 88.8/100.0 11.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 7 44 53 42 103 249 31 280

圏域 パーセント 2.5/2.8 15.7/17.7 18.9/21.3 15.0/16.9 36.8/41.4 88.9/100.0 11.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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④「現在の学校教育の内容や環境」の満足度 

 
   
 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 23.8％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 39.6％で

ある。 
 ■性別 

男性の『満足群』は 23.6％で，県全体より 0.2 ポイント低い。 
女性の『満足群』は 23.8％で，県全体と同率。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『満足群』は 23.0％で，県全体より 0.8 ポイント低い。 
40 歳～59 歳の『満足群』は 26.9％で，県全体より 3.1 ポイント高い。 
60 歳以上の『満足群』は 22.0％で，県全体より 1.8 ポイント低い。 

 ■圏域別 
  各圏域の『満足群』は，『登米圏域』が 28.4％で，県全体より 4.6 ポイント高い。 

一方で，『仙台圏域』は 18.5％で，県全体より 5.3 ポイント低い。 
 
 

 

「現在の学校教育の内容や環境」満足度割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞
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「現在の学校教育の内容や環境」満足度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 42 387 438 276 660 1,803 198 2,001

パーセント 2.1/2.3 19.3/21.5 21.9/24.3 13.8/15.3 33.0/36.6 90.1/100.0 9.9/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 20 173 195 133 296 817 80 897

パーセント 2.2/2.4 19.3/21.2 21.7/23.9 14.8/16.3 33.0/36.2 91.0/100.0 8.9/　　 100.0/　　

女性 度数 21 211 242 141 360 975 115 1,090

パーセント 1.9/2.2 19.4/21.6 22.2/24.8 12.9/14.5 33.0/36.9 89.4/100.0 10.6/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 10 51 74 33 98 266 3 269

パーセント 3.7/3.8 19.0/19.2 27.5/27.8 12.3/12.4 36.4/36.8 98.9/100.0 1.1/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 19 141 141 105 190 18 18 614

パーセント 3.1/3.2 23.0/23.7 23.0/23.7 17.1/17.6 30.9/31.9 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 12 193 222 136 371 934 175 1,109

パーセント 1.1/1.3 17.4/20.7 20.0/23.8 12.3/14.6 33.5/39.7 84.3/100.0 15.8/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 3 51 64 36 95 249 30 279

パーセント 1.1/1.2 18.3/20.5 22.9/25.7 12.9/14.5 34.1/38.2 89.3/100.0 10.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 6 41 70 48 90 255 19 274

パーセント 2.2/2.4 15.0/16.1 25.5/27.5 17.5/18.8 32.8/35.3 93.0/100.0 6.9/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 9 51 60 42 82 244 29 273

パーセント 3.3/3.7 18.7/20.9 22.0/24.6 15.4/17.2 30.0/33.6 89.4/100.0 10.6/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 7 64 70 38 99 278 32 310

パーセント 2.3/2.5 20.6/23.0 22.6/25.2 12.3/13.7 31.9/35.6 89.7/100.0 10.3/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 8 65 55 36 93 257 23 280

パーセント 2.9/3.1 23.2/25.3 19.6/21.4 12.9/14.0 33.2/36.2 91.8/100.0 8.2/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 5 61 55 35 91 247 30 277

パーセント 1.8/2.0 22.0/24.7 19.9/22.3 12.6/14.2 32.9/36.8 89.2/100.0 10.8/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 4 50 57 38 103 252 28 280

圏域 パーセント 1.4/1.6 17.9/19.8 20.4/22.6 13.6/15.1 36.8/40.9 90.1/100.0 10.0/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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⑤「コミュニティの賑わいなど社会とのつながり」の満足度 

 
   
 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 33.7％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 44.5％で

ある。 
 ■性別 

男性の『満足群』は 30.1％で，県全体より 3.6 ポイント低い。 
女性の『満足群』は 36.7％で，県全体より 3.0 ポイント高い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『満足群』は 32.0％で，県全体より 1.7 ポイント低い。 
40 歳～59 歳の『満足群』は 34.8％で，県全体より 1.1 ポイント高い。 
60 歳以上の『満足群』は 33.4％で，県全体より 0.3 ポイント低い。 

 ■圏域別 
  各圏域の『満足群』は，『登米圏域』が 40.4％で，県全体よりポイント 6.7 高い。 

一方で，『仙台圏域』は 28.9％で，県全体より 4.8 ポイント低い。 
 
 

 

「コミュニティの賑わいなど社会とのつながり」満足度割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞
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「コミュニティの賑わいなど社会とのつながり」満足度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 71 542 546 264 395 1,818 183 2,001

パーセント 3.5/3.9 27.1/29.8 27.3/30.0 13.2/14.5 19.7/21.7 90.8/100.0 9.1/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 26 221 278 132 165 822 75 897

パーセント 2.9/3.2 24.6/26.9 31.0/33.8 14.7/16.1 18.4/20.1 91.6/100.0 8.4/　　 100.0/　　

女性 度数 45 316 265 130 229 985 105 1,090

パーセント 4.1/4.6 29.0/32.1 24.3/26.9 11.9/13.2 21.0/23.2 90.3/100.0 9.6/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 13 72 63 35 83 266 3 269

パーセント 4.8/4.9 26.8/27.1 23.4/23.7 13.0/13.2 30.9/31.2 98.9/100.0 1.1/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 29 178 184 75 130 18 18 614

パーセント 4.7/4.9 29.0/29.9 30.0/30.9 12.2/12.6 21.2/21.8 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 29 288 297 153 182 949 160 1,109

パーセント 2.6/3.1 26.0/30.3 26.8/31.3 13.8/16.1 16.4/19.2 85.6/100.0 14.4/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 9 75 59 45 62 250 29 279

パーセント 3.2/3.6 26.9/30.0 21.1/23.6 16.1/18.0 22.2/24.8 89.5/100.0 10.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 8 67 88 35 62 260 14 274

パーセント 2.9/3.1 24.5/25.8 32.1/33.8 12.8/13.5 22.6/23.8 94.9/100.0 5.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 10 72 74 36 52 244 29 273

パーセント 3.7/4.1 26.4/29.5 27.1/30.3 13.2/14.8 19.0/21.3 89.4/100.0 10.6/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 11 89 91 45 45 281 29 310

パーセント 3.5/3.9 28.7/31.7 29.4/32.4 14.5/16.0 14.5/16.0 90.6/100.0 9.4/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 6 99 70 31 54 260 20 280

パーセント 2.1/2.3 35.4/38.1 25.0/26.9 11.1/11.9 19.3/20.8 92.9/100.0 7.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 14 62 82 32 62 252 25 277

パーセント 5.1/5.6 22.4/24.6 29.6/32.5 11.6/12.7 22.4/24.6 91.1/100.0 9.0/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 13 74 73 37 54 251 29 280

圏域 パーセント 4.6/5.2 26.4/29.5 26.1/29.1 13.2/14.7 19.3/21.5 89.6/100.0 10.4/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計



テーマ別項目 
 

74 

⑥「文化・芸術・スポーツへの親しみ」の満足度 

 
   
 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 41.7％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 36.9％で

ある。 
 ■性別 

男性の『満足群』は 41.4％で，県全体より 0.3 ポイント低い。 
女性の『満足群』は 42.0％で，県全体より 0.3 ポイント高い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『満足群』は 43.6％で，県全体より 1.9 ポイント高い。 
40 歳～59 歳の『満足群』は 42.1％で，県全体より 0.4 ポイント高い。 
60 歳以上の『満足群』は 40.9％で，県全体より 0.8 ポイント低い。 

 ■圏域別 
  各圏域の『満足群』は，『仙台圏域』が 50.4％で，県全体より 8.7 ポイント高い。 

一方で，『栗原圏域』は 34.7％で，県全体より 7.0 ポイント低い。 
 
 

 

「文化・芸術・スポーツへの親しみ」満足度割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞
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「文化・芸術・スポーツへの親しみ」満足度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 83 674 472 198 390 1,817 184 2,001

パーセント 4.1/4.6 33.7/37.1 23.6/26.0 9.9/10.9 19.5/21.5 90.8/100.0 9.2/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 42 301 237 106 143 829 68 897

パーセント 4.7/5.1 33.6/36.3 26.4/28.6 11.8/12.8 15.9/17.2 92.4/100.0 7.6/　　 100.0/　　

女性 度数 41 369 229 92 246 977 113 1,090

パーセント 3.8/4.2 33.9/37.8 21.0/23.4 8.4/9.4 22.6/25.2 89.7/100.0 10.4/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 16 100 50 24 76 266 3 269

パーセント 5.9/6.0 37.2/37.6 18.6/18.8 8.9/9.0 28.3/28.6 98.9/100.0 1.1/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 38 213 151 66 128 18 18 614

パーセント 6.2/6.4 34.7/35.7 24.6/25.3 10.7/11.1 20.8/21.5 97.0/100.0 2.9/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 28 359 267 108 186 948 161 1,109

パーセント 2.5/3.0 32.4/37.9 24.1/28.2 9.7/11.4 16.8/19.6 85.5/100.0 14.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 9 97 56 32 56 250 29 279

パーセント 3.2/3.6 34.8/38.8 20.1/22.4 11.5/12.8 20.1/22.4 89.7/100.0 10.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 14 117 55 28 46 260 14 274

パーセント 5.1/5.4 42.7/45.0 20.1/21.2 10.2/10.8 16.8/17.7 94.9/100.0 5.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 14 88 62 21 61 246 27 273

パーセント 5.1/5.7 32.2/35.8 22.7/25.2 7.7/8.5 22.3/24.8 90.0/100.0 9.9/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 8 89 87 38 58 280 30 310

パーセント 2.6/2.9 28.7/31.8 28.1/31.1 12.3/13.6 18.7/20.7 90.4/100.0 9.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 10 105 71 16 53 255 25 280

パーセント 3.6/3.9 37.5/41.2 25.4/27.8 5.7/6.3 18.9/20.8 91.1/100.0 8.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 12 86 75 33 47 253 24 277

パーセント 4.3/4.7 31.0/34.0 27.1/29.6 11.9/13.0 17.0/18.6 91.3/100.0 8.7/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 15 85 58 29 65 252 28 280

圏域 パーセント 5.4/6.0 30.4/33.7 20.7/23.0 10.4/11.5 23.2/25.8 90.1/100.0 10.0/　　 100.0/　　

上段：度数

有　　効

欠 損 値 合　　計
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⑦「医療・福祉・介護サービス」の満足度 

 
   
 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 35.2％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 55.0％で

ある。 
 ■性別 

男性の『満足群』は 35.7％で，県全体より 0.5 ポイント高い。 
女性の『満足群』は 34.9％で，県全体より 0.3 ポイント低い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『満足群』は 36.7％で，県全体より 1.5 ポイント高い。 
40 歳～59 歳の『満足群』は 28.8％で，県全体より 6.4 ポイント低い。 
60 歳以上の『満足群』は 38.9％で，県全体より 3.7 ポイント高い。 

 ■圏域別 
  各圏域の『満足群』は，『栗原圏域』が 40.2％で，県全体より 5.0 ポイント高い。 

一方で，『仙南圏域』は 29.7％で，県全体より 5.5 ポイント低い。 
 
 
 

「医療・福祉・介護サービス」満足度割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞
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「医療・福祉・介護サービス」満足度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 80 576 595 428 183 1,862 139 2,001

パーセント 4.0/4.3 28.8/30.9 29.7/32.0 21.4/23.0 9.1/9.8 93.0/100.0 6.9/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 37 264 268 201 74 844 53 897

パーセント 4.1/4.4 29.4/31.3 29.9/31.8 22.4/23.8 8.2/8.8 94.0/100.0 5.9/　　 100.0/　　

女性 度数 42 309 323 225 108 1,007 83 1,090

パーセント 3.9/4.2 28.3/30.7 29.6/32.1 20.6/22.3 9.9/10.7 92.3/100.0 7.6/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 16 82 76 43 50 267 2 269

パーセント 5.9/6.0 30.5/30.7 28.3/28.5 16.0/16.1 18.6/18.7 99.3/100.0 0.7/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 23 150 204 164 60 13 13 614

パーセント 3.7/3.8 24.4/25.0 33.2/33.9 26.7/27.3 9.8/10.0 97.8/100.0 2.1/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 40 343 311 220 73 987 122 1,109

パーセント 3.6/4.1 30.9/34.8 28.0/31.5 19.8/22.3 6.6/7.4 88.9/100.0 11.0/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 10 66 79 76 25 256 23 279

パーセント 3.6/3.9 23.7/25.8 28.3/30.9 27.2/29.7 9.0/9.8 91.8/100.0 8.2/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 14 88 90 48 23 263 11 274

パーセント 5.1/5.3 32.1/33.5 32.8/34.2 17.5/18.3 8.4/8.7 95.9/100.0 4.0/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 9 87 75 57 28 256 17 273

パーセント 3.3/3.5 31.9/34.0 27.5/29.3 20.9/22.3 10.3/10.9 93.9/100.0 6.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 7 109 80 68 24 288 22 310

パーセント 2.3/2.4 35.2/37.8 25.8/27.8 21.9/23.6 7.7/8.3 92.9/100.0 7.1/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 13 73 87 59 25 257 23 280

パーセント 4.6/5.1 26.1/28.4 31.1/33.9 21.1/23.0 8.9/9.7 91.8/100.0 8.2/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 15 78 92 44 33 262 15 277

パーセント 5.4/5.7 28.2/29.8 33.2/35.1 15.9/16.8 11.9/12.6 94.6/100.0 5.4/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 12 68 81 73 25 259 21 280

圏域 パーセント 4.3/4.6 24.3/26.3 28.9/31.3 26.1/28.2 8.9/9.7 92.5/100.0 7.5/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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⑧「余暇活動や生きがいなど生活の楽しさ」の満足度 

 
   
 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 43.7％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 44.0％で

ある。 
 ■性別 

男性の『満足群』は 41.1％で，県全体より 2.6 ポイント低い。 
女性の『満足群』は 45.9％で，県全体より 2.2 ポイント高い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『満足群』は 46.0％で，県全体より 2.3 ポイント高い。 
40 歳～59 歳の『満足群』は 40.2％で，県全体より 3.5 ポイント低い。 
60 歳以上の『満足群』は 45.1％で，県全体より 1.4 ポイント高い。 

 ■圏域別 
  各圏域の『満足群』は，『登米圏域』が 46.9％で，県全体より 3.2 ポイント高い。 

一方で，『栗原圏域』は 37.0％で，県全体より 6.7 ポイント低い。 
 
 
 

「余暇活動や生きがいなど生活の楽しさ」満足度割合 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

6.6 

5.6 

7.4 

8.2 

8.6 

4.8 

6.7 

7.3 

7.7 

4.6 

8.8 

6.6 

5.1 

37.1 

35.5 

38.5 

37.8 

31.6 

40.3 

38.8 

39.1 

35.4 

32.4 

38.1 

37.0 

39.8 

28.1 

30.6 

25.7 

24.0 

28.4 

28.9 

26.7 

24.5 

32.1 

31.0 

26.9 

24.9 

28.5 

15.9 

17.1 

14.9 

13.5 

19.4 

14.5 

17.6 

13.8 

13.0 

19.0 

14.6 

17.5 

15.6 

12.3 

11.2 

13.5 

16.5 

12.0 

11.5 

10.2 

15.3 

11.8 

13.0 

11.5 

14.0 

10.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群

＜概要＞
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「余暇活動や生きがいなど生活の楽しさ」満足度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 121 682 517 293 227 1,840 161 2,001

パーセント 6.0/6.6 34.1/37.1 25.8/28.1 14.6/15.9 11.3/12.3 91.8/100.0 8.0/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 47 296 255 143 93 834 63 897

パーセント 5.2/5.6 33.0/35.5 28.4/30.6 15.9/17.1 10.4/11.2 92.9/100.0 7.0/　　 100.0/　　

女性 度数 74 383 256 148 134 995 95 1,090

パーセント 6.8/7.4 35.1/38.5 23.5/25.7 13.6/14.9 12.3/13.5 91.3/100.0 8.7/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 22 101 64 36 44 267 2 269

パーセント 8.2/8.2 37.5/37.8 23.8/24.0 13.4/13.5 16.4/16.5 99.3/100.0 0.7/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 51 187 168 115 71 22 22 614

パーセント 8.3/8.6 30.5/31.6 27.4/28.4 18.7/19.4 11.6/12.0 96.5/100.0 3.6/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 47 393 281 141 112 974 135 1,109

パーセント 4.2/4.8 35.4/40.3 25.3/28.9 12.7/14.5 10.1/11.5 87.7/100.0 12.2/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 17 99 68 45 26 255 24 279

パーセント 6.1/6.7 35.5/38.8 24.4/26.7 16.1/17.6 9.3/10.2 91.4/100.0 8.6/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 19 102 64 36 40 261 13 274

パーセント 6.9/7.3 37.2/39.1 23.4/24.5 13.1/13.8 14.6/15.3 95.2/100.0 4.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 19 87 79 32 29 246 27 273

パーセント 7.0/7.7 31.9/35.4 28.9/32.1 11.7/13.0 10.6/11.8 90.1/100.0 9.9/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 13 92 88 54 37 284 26 310

パーセント 4.2/4.6 29.7/32.4 28.4/31.0 17.4/19.0 11.9/13.0 91.6/100.0 8.4/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 23 99 70 38 30 260 20 280

パーセント 8.2/8.8 35.4/38.1 25.0/26.9 13.6/14.6 10.7/11.5 92.9/100.0 7.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 17 95 64 45 36 257 20 277

パーセント 6.1/6.6 34.3/37.0 23.1/24.9 16.2/17.5 13.0/14.0 92.7/100.0 7.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 13 102 73 40 28 256 24 280

圏域 パーセント 4.6/5.1 36.4/39.8 26.1/28.5 14.3/15.6 10.0/10.9 91.4/100.0 8.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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⑨「身の回りの自然環境や公園の充実」の満足度 

 
   
 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 44.0％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 46.6％で

ある。 
 ■性別 

男性の『満足群』は 42.2％で，県全体より 1.8 ポイント低い。 
女性の『満足群』は 45.6％で，県全体より 1.6 ポイント高い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『満足群』は 42.3％で，県全体より 1.7 ポイント低い。 
40 歳～59 歳の『満足群』は 45.8％で，県全体より 1.8 ポイント高い。 
60 歳以上の『満足群』は 43.5％で，県全体より 0.5 ポイント低い。 

 ■圏域別 
  各圏域の『満足群』は，『気仙沼・本吉圏域』が 51.9％で，県全体より 7.9 ポイント高い。 

一方で，『大崎圏域』は 35.3％で，県全体より 8.7 ポイント低い。 
 

 

 

「身の回りの自然環境や公園の充実」満足度割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞
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「身の回りの自然環境や公園の充実」満足度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 130 679 499 358 173 1,839 162 2,001

パーセント 6.5/7.1 33.9/36.9 24.9/27.1 17.9/19.5 8.6/9.4 91.8/100.0 8.1/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 57 293 235 171 75 831 66 897

パーセント 6.4/6.9 32.7/35.3 26.2/28.3 19.1/20.6 8.4/9.0 92.8/100.0 7.4/　　 100.0/　　

女性 度数 73 382 259 185 98 997 93 1,090

パーセント 6.7/7.3 35.0/38.3 23.8/26.0 17.0/18.6 9.0/9.8 91.5/100.0 8.5/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 30 83 66 55 33 267 2 269

パーセント 11.2/11.2 30.9/31.1 24.5/24.7 20.4/20.6 12.3/12.4 99.3/100.0 0.7/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 44 229 157 117 50 17 17 614

パーセント 7.2/7.4 37.3/38.4 25.6/26.3 19.1/19.6 8.1/8.4 97.3/100.0 2.8/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 56 365 273 184 90 968 141 1,109

パーセント 5.0/5.8 32.9/37.7 24.6/28.2 16.6/19.0 8.1/9.3 87.2/100.0 12.7/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 22 97 70 37 29 255 24 279

パーセント 7.9/8.6 34.8/38.0 25.1/27.5 13.3/14.5 10.4/11.4 91.5/100.0 8.6/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 22 104 65 55 16 262 12 274

パーセント 8.0/8.4 38.0/39.7 23.7/24.8 20.1/21.0 5.8/6.1 95.6/100.0 4.4/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 18 70 79 60 22 249 24 273

パーセント 6.6/7.2 25.6/28.1 28.9/31.7 22.0/24.1 8.1/8.8 91.2/100.0 8.8/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 9 91 85 62 34 281 29 310

パーセント 2.9/3.2 29.4/32.4 27.4/30.2 20.0/22.1 11.0/12.1 90.7/100.0 9.4/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 19 103 69 43 26 260 20 280

パーセント 6.8/7.3 36.8/39.6 24.6/26.5 15.4/16.5 9.3/10.0 92.9/100.0 7.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 19 95 68 48 25 255 22 277

パーセント 6.9/7.5 34.3/37.3 24.5/26.7 17.3/18.8 9.0/9.8 92.0/100.0 7.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 19 114 55 51 17 256 24 280

圏域 パーセント 6.8/7.4 40.7/44.5 19.6/21.5 18.2/19.9 6.1/6.6 91.4/100.0 8.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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⑩「安心安全のための防犯や防災」の満足度 

 
   
 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 43.1％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 46.4％で

ある。 
 ■性別 

男性の『満足群』は 40.2％で，県全体より 2.9 ポイント低い。 
女性の『満足群』は 45.6％で，県全体より 2.5 ポイント高い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『満足群』は 40.8％で，県全体より 2.3 ポイント低い。 
40 歳～59 歳の『満足群』は 44.9％で，県全体より 1.8 ポイント高い。 
60 歳以上の『満足群』は 42.6％で，県全体より 0.5 ポイント低い。 

 ■圏域別 
  各圏域の『満足群』は，『気仙沼・本吉圏域』が 52.8％で，県全体よりポイント 9.7 高い。 

一方で，『仙南圏域』は 38.0％で，県全体より 5.1 ポイント低い。 
 
 
 

「安心安全のための防犯や防災」満足度割合 （回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

満 足 群 不 満 群

＜概要＞
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「安心安全のための防犯や防災」満足度集計 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 90 707 620 238 196 1,851 150 2,001

パーセント 4.5/4.9 35.3/38.2 31.0/33.5 11.9/12.9 9.8/10.6 92.5/100.0 7.5/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 32 305 302 115 83 837 60 897

パーセント 3.6/3.8 34.0/36.4 33.7/36.1 12.8/13.7 9.3/9.9 93.4/100.0 6.7/　　 100.0/　　

女性 度数 58 399 313 120 113 1,003 87 1,090

パーセント 5.3/5.8 36.6/39.8 28.7/31.2 11.0/12.0 10.4/11.3 92.0/100.0 8.0/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 14 95 90 27 41 267 2 269

パーセント 5.2/5.2 35.3/35.6 33.5/33.7 10.0/10.1 15.2/15.4 99.2/100.0 0.7/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 30 239 185 78 67 15 15 614

パーセント 4.9/5.0 38.9/39.9 30.1/30.9 12.7/13.0 10.9/11.2 97.5/100.0 2.4/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 46 371 342 131 88 978 131 1,109

パーセント 4.1/4.7 33.5/37.9 30.8/35.0 11.8/13.4 7.9/9.0 88.1/100.0 11.8/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 13 84 96 32 30 255 24 279

パーセント 4.7/5.1 30.1/32.9 34.4/37.6 11.5/12.5 10.8/11.8 91.5/100.0 8.6/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 8 114 85 40 20 267 7 274

パーセント 2.9/3.0 41.6/42.7 31.0/31.8 14.6/15.0 7.3/7.5 97.4/100.0 2.6/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 9 93 88 39 22 251 22 273

パーセント 3.3/3.6 34.1/37.1 32.2/35.1 14.3/15.5 8.1/8.8 92.0/100.0 8.1/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 9 111 92 35 37 284 26 310

パーセント 2.9/3.2 35.8/39.1 29.7/32.4 11.3/12.3 11.9/13.0 91.6/100.0 8.4/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 16 103 85 32 27 263 17 280

パーセント 5.7/6.1 36.8/39.2 30.4/32.3 11.4/12.2 9.6/10.3 93.9/100.0 6.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 15 83 95 30 33 256 21 277

パーセント 5.4/5.9 30.0/32.4 34.3/37.1 10.8/11.7 11.9/12.9 92.4/100.0 7.6/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 19 115 68 26 26 254 26 280

圏域 パーセント 6.8/7.5 41.1/45.3 24.3/26.8 9.3/10.2 9.3/10.2 90.8/100.0 9.3/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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⑪宮城で暮らして良かったと思うか 

 
宮城で暮らして良かったと思うかについて調査した。 

 

 
 ■県全体 

県全体で，「良かった」「どちらかといえば良かった」を合わせた『高実感層』は 83.4%， 

「どちらかといえば良くなかった」「良くなかった」を合わせた『低実感層』は 7.2%である。 

 ■性別 

男性の『高実感層』は 81.9％で，県全体より 1.5 ポイント低い。 

女性の『高実感層』は 84.7％で，県全体より 1.3 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『高実感層』は 83.7％で，県全体より 0.3 ポイント高い。 
40 歳～59 歳の『高実感層』は 81.0％で，県全体より 2.4 ポイント低い。 
60 歳以上の『高実感層』84.6％で，県全体より 1.2 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高実感層』は，『仙南圏域』が 85.5％で，県全体より 2.1 ポイント高い。 

一方で，『気仙沼・本吉圏域』は 78.7％で，県全体より 4.7 ポイント低い。 

 

 

 

「宮城で暮らして良かったと思うか」満足度割合 （回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

良かった どちらかといえば良かった どちらかといえば良くなかった 良くなかった 分からない

高 実 感 層 低 実 感 層

＜概要＞ 
 



暮らしの満足度について 
 

85 

「宮城で暮らして良かったと思うか」満足度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

良かった
どちらかとい
えば良かった

どちらかとい
えば良くな

かった

良くなかっ
た

分からない 合計

県全体 度数 693 921 99 41 182 1,936 65 2,001

パーセント 34.6/35.8 46.0/47.6 4.9/5.1 2.0/2.1 9.1/9.4 96.6/100.0 3.2/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 303 404 49 18 90 864 33 897

パーセント 33.8/35.1 45.0/46.8 5.5/5.7 2.0/2.1 10.0/10.4 96.3/100.0 3.7/　　 100.0/　　

女性 度数 385 513 49 22 91 1,060 30 1,090

パーセント 35.3/36.3 47.1/48.4 4.5/4.6 2.0/2.1 8.3/8.6 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 82 140 18 2 23 265 4 269

パーセント 30.5/30.9 52.0/52.8 6.7/6.8 0.7/0.8 8.6/8.7 98.5/100.0 1.5/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 205 279 29 22 63 16 16 614

パーセント 33.4/34.3 45.4/46.7 4.7/4.8 3.6/3.7 10.3/10.5 97.4/100.0 2.6/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 403 499 51 17 96 1,066 43 1,109

パーセント 36.3/37.8 45.0/46.8 4.6/4.8 1.5/1.6 8.7/9.0 96.1/100.0 3.9/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 77 153 12 5 22 269 10 279

パーセント 27.6/28.6 54.8/56.9 4.3/4.5 1.8/1.9 7.9/8.2 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 104 121 16 11 14 266 8 274

パーセント 38.0/39.1 44.2/45.5 5.8/6.0 4.0/4.1 5.1/5.3 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 90 135 11 2 29 267 6 273

パーセント 33.0/33.7 49.5/50.6 4.0/4.1 0.7/0.7 10.6/10.9 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 112 133 12 8 31 296 14 310

パーセント 36.1/37.8 42.9/44.9 3.9/4.1 2.6/2.7 10.0/10.5 95.5/100.0 4.5/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 114 117 11 2 30 274 6 280

パーセント 40.7/41.6 41.8/42.7 3.9/4.0 0.7/0.7 10.7/10.9 97.8/100.0 2.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 88 139 14 6 22 269 8 277

パーセント 31.8/32.7 50.2/51.7 5.1/5.2 2.2/2.2 7.9/8.2 97.2/100.0 2.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 97 117 21 7 30 272 8 280

圏域 パーセント 34.6/35.7 41.8/43.0 7.5/7.7 2.5/2.6 10.7/11.0 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計



テーマ別項目 
 

86 

防災意識について 
地震・津波・風水害等の自然災害に備え，日頃行っている対策について 

 

地震・津波・風水害等の自然災害に備え，日頃どのような対策を行っているかについて調査した。 

（複数回答可） 

 

地震・津波・風水害等の自然災害に備え，日頃行っている対策 （県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

第１位： 2
第２位： 4
第３位： 5

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 2 2 2 2 2
第２位： 5 4 4 4 5
第３位： 4 5 1 5 4

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 2 2 2 2 2 2 2
第２位： 4 5 4 4 4 4 1 5
第３位： － 5 5 5 5 5 4

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

◆県全体

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

＜概要＞

1 非常用持出品の用意

2 食料・飲料水，生活用品の備蓄

3 ハザードマップによる災害リスクの確認

4 家具等の転倒・落下による被害の防止

5 自然災害に備えた保険等への加入

6 避難場所，避難ルート，家族間の連絡方法・行動ルールの事前確認

7 マイ・タイムライン等（災害時に自分自身がとる防災行動の計画表）の作成

8 地域での防災活動・避難訓練への参加

9 震災の経験や教訓を学ぶこと，伝えること

10 防災対策はしていない

11 その他

n=1,970

地震・津波・風水害等の自然災害に備え，日頃行っている対策11項目  《県全体》

40.2%

62.3%

39.2%

52.1%

49.9%

34.4%

2.5%

28.4%

23.8%

4.6%

0.8%
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地震・津波・風水害等の自然災害に備え，日頃行っている対策 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

回答者数= 欠損値=
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割合(%) 40.2  62.3  39.2  52.1  49.9  34.4  2.5    28.4  23.8  4.6    0.8    

順位 4 1 5 2 3 6 10 7 8 9 11

割合(%) 38.0  54.5  38.1  48.6  49.7  29.8  2.4    29.3  23.0  5.0    0.8    

順位 5 1 4 3 2 6 10 7 8 9 11

割合(%) 41.7  68.7  40.4  54.9  49.8  38.3  2.5    27.9  24.6  4.3    0.8    

順位 4 1 5 2 3 6 10 7 8 9 11

割合(%) 38.6  65.9  35.6  47.9  32.2  30.0  1.1    10.9  24.0  8.2    1.1    

順位 3 1 4 2 5 6 10 8 7 9 10

割合(%) 37.6  61.6  42.3  51.4  48.6  36.4  2.6    21.1  20.9  4.6    0.7    

順位 5 1 4 2 3 6 10 7 8 9 11

割合(%) 41.8  61.8  38.5  53.5  54.7  34.7  2.8    36.9  25.4  3.7    0.8    

順位 4 1 5 3 2 7 10 6 8 9 11

割合(%) 38.7  63.8  46.1  50.2  50.2  34.7  4.1    29.2  22.5  4.4    1.1    

順位 5 1 4 2 2 6 10 7 8 9 11

割合(%) 43.8  68.0  40.8  55.5  51.5  31.3  1.8    19.5  24.3  2.9    1.1    

順位 4 1 5 2 3 6 10 8 7 9 11

割合(%) 38.1  64.1  40.0  57.0  43.3  30.0  1.5    28.9  17.4  3.0    -        

順位 5 1 4 2 3 6 10 7 8 9 11

割合(%) 32.0  53.9  37.9  51.0  47.7  32.4  1.3    35.6  19.3  7.8    0.7    

順位 7 1 4 2 3 6 10 5 8 9 11

割合(%) 31.9  60.9  34.4  56.5  52.9  23.9  2.2    23.2  26.1  4.7    -        

順位 5 1 4 2 3 7 10 8 6 9 11

割合(%) 55.5  69.7  36.9  52.2  52.9  49.6  3.3    25.5  24.1  3.6    0.7    

順位 2 1 6 4 3 5 10 7 8 9 11

割合(%) 41.3  56.9  40.9  42.8  50.7  41.7  4.0    37.3  34.1  4.0    2.2    

順位 5 1 6 3 2 4 9 7 8 9 11

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1970 31

性
別

男性 882 15

女性 1075 15

年
代
別

18～39歳 267 2

40～59歳 607 7

60歳以上 1088 21

圏
域
別

仙南圏域 271 8

仙台圏域 272 2

大崎圏域 270 3

栗原圏域 306 4

登米圏域 276 4

石巻圏域 274 3

気仙沼・
 本吉圏域 276 4



テーマ別項目 
 

88 

①‐付問 防災対策をしていない主な理由について 
 
「防災対策はしていない」と回答した人に，防災対策をしていない主な理由について調査した。 

（複数回答可） 

 

防災対策をしていない主な理由 （県全体） 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

第１位： 3
第２位： 1
第３位： 4

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 3 3 1 4
第２位： 3 4 2 3 3
第３位： 4 1 1 4 1

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 3 5 6 3 4 1 4
第２位： － 3 － 1 3 3
第３位： － － 4 － 4 6 1

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

1 3 5
2 4 6

2 3 4

＜概要＞

1
4

3

1 役に立つかどうか分からないから

2 地域の防災に関する情報を知らないから

3 費用が負担になるから

4 災害が起きても自分の地域は大丈夫と思うから

5 災害が起きても行政の対応等で問題ないと考えるから

6 その他

n=89

防災対策をしていない主な理由６項目  《県全体》

32.6%

12.4%

36.0%

27.0%

12.4%

15.7%
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防災対策をしていない主な理由 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  

1 2 3 4 5 6

回答者数= 欠損値=

役
に
立
つ
か
ど
う
か
分
か
ら
な
い
か
ら

地
域
の
防
災
に
関
す
る
情
報
を
知
ら
な
い
か
ら

費
用
が
負
担
に
な
る
か
ら

災
害
が
起
き
て
も
自
分
の
地
域
は
大
丈
夫
と
思
う

か
ら

災
害
が
起
き
て
も
行
政
の
対
応
等
で
問
題
な
い
と

考
え
る
か
ら

そ
の
他

割合(%) 32.6  12.4  36.0  27.0  12.4  15.7  

順位 2 5 1 3 5 4

割合(%) 38.6  6.8    34.1  25.0  6.8    15.9  

順位 1 5 2 3 5 4

割合(%) 26.7  17.8  37.8  28.9  17.8  15.6  

順位 3 4 1 2 4 6

割合(%) 27.3  36.4  40.9  18.2  9.1    22.7  

順位 3 2 1 5 6 4

割合(%) 50.0  -        35.7  21.4  7.1    14.3  

順位 1 6 2 3 5 4

割合(%) 23.1  7.7    33.3  35.9  17.9  12.8  

順位 3 6 2 1 4 5

割合(%) 16.7  33.3  33.3  33.3  16.7  -        

順位 4 1 1 1 4 6

割合(%) 62.5  12.5  37.5  12.5  -        12.5  

順位 1 3 2 3 6 3

割合(%) 25.0  12.5  25.0  -        25.0  25.0  

順位 1 5 1 6 1 1

割合(%) 37.5  4.2    41.7  29.2  8.3    25.0  

順位 2 6 1 3 5 4

割合(%) 23.1  7.7    23.1  30.8  23.1  15.4  

順位 2 6 2 1 2 5

割合(%) 55.6  -        44.4  11.1  -        11.1  

順位 1 5 2 3 5 3

割合(%) 27.3  9.1    36.4  45.5  18.2  18.2  

順位 3 6 2 1 4 4

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 89 1

性
別

男性 44 0

女性 45 1

年
代
別

18～39歳 22 0

40～59歳 28 0

60歳以上 39 1

圏
域
別

仙南圏域 12 0

仙台圏域 8 0

大崎圏域 8 0

栗原圏域 24 0

登米圏域 13 0

石巻圏域 9 1

気仙沼・
 本吉圏域 11 0
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宮城県の復旧・復興の進捗状況について 
東日本大震災の風化の実感について 

 

東日本大震災の風化が進んでいると感じているかについて調査した。 
 

 
 ■県全体 

「進んでいると感じる」「やや進んでいると感じる」を合わせた『高実感群』は 74.8％，「あまり進んでいな

いと感じる」「進んでいないと感じる」を合わせた『低実感群』は 19.6％である。 
 ■性別 

男性の『高実感群』は 75.4％で，県全体より 0.6 ポイント高い。 
女性の『高実感群』は 74.4％で，県全体より 0.4 ポイント低い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『高実感群』は 69.6％で，県全体より 5.2 ポイント低い。 
40 歳～59 歳の『高実感群』は 74.8％で，県全体と同率。 
60 歳以上の『高実感群』は 76.1％で，県全体より 1.3 ポイント高い。 

 ■圏域別 
各圏域の『高実感群』は，『栗原圏域』が 76.7％で，県全体より 1.9 ポイント高い。 
一方で，『登米圏域』は 71.4％で，県全体より 3.4 ポイント低い。 
 
 
 

東日本大震災の風化の実感（回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

進んでいると感じる やや進んでいると感じる あまり進んでいないと感じる 進んでいないと感じる 分からない

＜概要＞ 
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東日本大震災の風化の実感（回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

進んでい
ると感じ

る

やや進ん
でいると
感じる

あまり進
んでいな
いと感じ

る

進んでい
ないと感

じる

分からな
い

合計

県全体 度数 473 1,001 295 91 110 1,970 31 2,001

パーセント 23.6/24.0 50.0/50.8 14.7/15.0 4.5/4.6 5.5/5.6 98.3/100.0 1.5/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 252 415 129 47 41 884 13 897

パーセント 28.1/28.5 46.3/46.9 14.4/14.6 5.2/5.3 4.6/4.6 98.6/100.0 1.4/　　 100.0/　　

女性 度数 220 578 164 43 68 1,073 17 1,090

パーセント 20.2/20.5 53.0/53.9 15.0/15.3 3.9/4.0 6.2/6.3 98.3/100.0 1.6/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 58 128 56 13 12 267 2 269

パーセント 21.6/21.7 47.6/47.9 20.8/21.0 4.8/4.9 4.5/4.5 99.3/100.0 0.7/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 158 298 94 24 36 610 4 614

パーセント 25.7/25.9 48.5/48.9 15.3/15.4 3.9/3.9 5.9/5.9 99.3/100.0 0.7/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 255 571 144 53 62 1,085 24 1,109

パーセント 23.0/23.5 51.5/52.6 13.0/13.3 4.8/4.9 5.6/5.7 97.9/100.0 2.2/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 54 148 44 11 15 272 7 279

パーセント 19.4/19.9 53.0/54.4 15.8/16.2 3.9/4.0 5.4/5.5 97.5/100.0 2.5/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 64 141 36 14 16 271 3 274

パーセント 23.4/23.6 51.5/52.0 13.1/13.3 5.1/5.2 5.8/5.9 98.9/100.0 1.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 63 142 36 11 16 268 5 273

パーセント 23.1/23.5 52.0/53.0 13.2/13.4 4.0/4.1 5.9/6.0 98.2/100.0 1.8/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 85 152 38 15 19 309 1 310

パーセント 27.4/27.5 49.0/49.2 12.3/12.3 4.8/4.9 6.1/6.1 99.6/100.0 0.3/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 63 135 56 9 14 277 3 280

パーセント 22.5/22.7 48.2/48.7 20.0/20.2 3.2/3.2 5.0/5.1 98.9/100.0 1.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 70 133 38 15 19 275 2 277

パーセント 25.3/25.5 48.0/48.4 13.7/13.8 5.4/5.5 6.9/6.9 99.3/100.0 0.7/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 70 139 41 15 8 273 7 280

圏域 パーセント 25.0/25.6 49.6/50.9 14.6/15.0 5.4/5.5 2.9/2.9 97.5/100.0 2.5/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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①-付問 どのようなことに，震災の風化が進んでいる（やや進んでいる）と感じているか 
 
「進んでいる」，「やや進んでいる」と回答した人に，どのようなことに，震災の風化が進んでいると感じ

ているかについて調査した。（複数回答可） 

 
震災の風化が進んでいると感じる時 （県全体） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

  

第１位： 1
第２位： 5
第３位： 7

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 5 5 5 5 5
第３位： 7 7 7 7 7

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 5 5 5 5 5 5 5
第３位： 7 7 7 7 7 7 7

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞

1 自分自身の意識

2 家族との会話

3 被災地の友人・知人との会話

4 被災地以外の友人・知人との会話

5 新聞やテレビなどでの取り上げ方

6 ボランティアなど被災地への支援の減少

7 行政の予算や支援

8 分からない

9 その他

n=1,354

震災の風化が進んでいると感じる時９項目  《県全体》

55.4%

18.0%

17.4%

19.5%

43.4%

16.6%

26.7%

0.8%

2.3%
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震災の風化が進んでいると感じる時 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

1 2 3 4 5 6 7 8 9

回答者数= 欠損値=

自
分
自
身
の
意
識

家
族
と
の
会
話

被
災
地
の
友
人
・
知
人
と
の
会
話

被
災
地
以
外
の
友
人
・
知
人
と
の
会
話

新
聞
や
テ
レ
ビ
な
ど
で
の
取
り
上
げ
方

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
な
ど
被
災
地
へ
の
支
援
の
減
少

行
政
の
予
算
や
支
援

分
か
ら
な
い

そ
の
他

割合(%) 55.4  18.0  17.4  19.5  43.4  16.6  26.7  0.8    2.3   

順位 1 5 6 4 2 7 3 9 8

割合(%) 58.3  16.7  17.2  20.6  42.6  15.3  30.5  0.5    2.0   

順位 1 6 5 4 2 7 3 9 8

割合(%) 53.3  19.2  17.9  18.7  44.1  17.5  23.4  1.1    2.6   

順位 1 4 6 5 2 7 3 9 8

割合(%) 55.8  14.9  11.6  22.1  37.6  18.2  23.8  1.1    2.8   

順位 1 6 7 4 2 5 3 9 8

割合(%) 55.0  19.2  13.6  16.4  42.4  15.5  29.5  0.7    3.0   

順位 1 4 7 5 2 6 3 9 8

割合(%) 55.7  18.0  21.2  20.5  45.4  16.9  25.5  0.8    1.8   

順位 1 6 4 5 2 7 3 9 8

割合(%) 52.2  18.9  14.4  24.4  43.9  16.7  30.0  1.1    2.2   

順位 1 5 7 4 2 6 3 9 8

割合(%) 55.6  17.1  17.6  23.0  40.6  18.7  25.1  0.5    3.2   

順位 1 7 6 4 2 5 3 9 8

割合(%) 54.4  21.0  13.8  15.9  46.2  20.0  25.1  -        2.1   

順位 1 4 7 6 2 5 3 9 8

割合(%) 60.6  16.3  16.8  18.8  49.5  15.9  22.6  -        1.9   

順位 1 6 5 4 2 7 3 9 8

割合(%) 59.0  19.7  14.8  15.3  42.6  15.8  30.6  1.1    1.1   

順位 1 4 7 6 2 5 3 8 8

割合(%) 52.8  16.1  21.8  19.2  45.6  14.5  29.5  1.0    2.6   

順位 1 6 4 5 2 7 3 9 8

割合(%) 54.9  17.6  22.8  19.7  35.2  13.5  24.4  2.1    3.1   

順位 1 6 4 5 2 7 3 9 8

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

石巻圏域 193 10

気仙沼・
 本吉圏域 193 16

圏
域
別

仙南圏域 180 22

仙台圏域 187 18

大崎圏域 195 10

栗原圏域 208 29

登米圏域 183 15

年
代
別

18～39歳 181 5

40～59歳 427 29

60歳以上 740 86

県全体 1354 120

性
別

男性 606 61

女性 739 59
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②宮城県の復旧・復興の取組について，遅れていると感じる取組 
 
宮城県の復旧・復興の取組について，遅れていると感じる取組について調査した。（複数回答可） 
 

宮城県の復旧・復興の取組について，遅れていると感じる取組 （県全体） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

第１位： 7
第２位： 14
第３位：

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 7 14 7 7 7
第２位： 14 7 6 14 14
第３位： 6 12 14 6 12

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 14 7 7 7 7 14 7
第２位： 12 14 14 12 14 7 3
第３位： 7 12 3 6 3 6 14

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

3 12

＜概要＞

1 被災者の心のケア

2 児童生徒の心のケア

3 地域コミュニティ再生

4 文化芸術による心の復興

5 震災遺児孤児支援

6 中小企業支援

7 雇用の維持・確保

8 観光振興

9 農林水産物の販路開拓

10 海洋がれき処理

11 損害賠償請求支援

12 除染関連

13 放射能検査

14 情報発信

15 職員の確保

16 震災の検証

17 震災伝承

18 その他

n=1,681

宮城県の復旧・復興の取組について，遅れていると感じる取組18項目  《県全体》

28.7%

12.1%

35.4%

9.0%

17.3%

33.4%

43.2%

20.2%

22.9%

15.6%

17.5%

35.4%

20.9%

41.5%

21.5%

25.2%

29.7%

3.7%
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宮城県の復旧・復興の取組について，遅れていると感じる取組 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

回答者数= 欠損値=

被
災
者
の
心
の
ケ
ア

児
童
生
徒
の
心
の
ケ
ア

地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

再
生

文
化
芸
術
に
よ
る
心
の
復
興

震
災
遺
児
孤
児
支
援

中
小
企
業
支
援

雇
用
の
維
持
・
確
保

観
光
振
興

農
林
水
産
物
の
販
路
開
拓

海
洋
が
れ
き
処
理

損
害
賠
償
請
求
支
援

除
染
関
連

放
射
能
検
査

情
報
発
信

職
員
の
確
保

震
災
の
検
証

震
災
伝
承

そ
の
他

割合(%) 28.7  12.1  35.4  9.0   17.3  33.4  43.2  20.2  22.9  15.6  17.5  35.4  20.9  41.5  21.5  25.2  29.7  3.7    

順位 7 16 3 17 14 5 1 12 9 15 13 3 11 2 10 8 6 18

割合(%) 28.6  11.7  34.5  6.7   18.6  35.2  46.1  21.0  25.3  12.7  20.1  31.8  20.6  40.9  21.9  25.9  29.7  3.9    

順位 7 16 4 17 14 3 1 11 9 15 13 5 12 2 10 8 6 18

割合(%) 28.7  12.2  36.2  10.9  16.1  31.9  41.3  19.3  21.2  18.0  15.5  38.5  21.2  42.1  21.3  24.5  29.7  3.6    

順位 7 16 4 17 14 5 2 12 10 13 15 3 10 1 9 8 6 18

割合(%) 23.0  9.0    25.8  6.6   14.3  38.1  41.4  19.7  14.3  15.2  11.1  25.0  14.8  34.0  22.1  16.0  18.9  4.5    

順位 6 16 4 17 13 2 1 8 13 11 15 5 12 3 7 10 9 18

割合(%) 24.5  11.5  31.7  7.6   14.8  33.8  41.6  21.9  16.5  14.8  13.2  28.9  16.9  41.2  17.8  21.0  23.2  4.6    

順位 6 16 4 17 13 3 1 8 12 13 15 5 11 2 10 9 7 18

割合(%) 32.8  13.1  40.2  10.5  19.5  31.8  45.0  19.2  29.3  16.3  22.0  42.0  24.9  43.8  23.7  30.2  36.4  3.0    

順位 6 16 4 17 13 7 1 14 9 15 12 3 10 2 11 8 5 18

割合(%) 30.8  18.1  33.9  10.6  20.3  30.4  37.0  21.6  23.8  16.7  17.2  38.3  23.8  47.1  23.3  22.9  30.4  4.8    

順位 5 14 4 17 13 6 3 12 8 16 15 2 8 1 10 11 6 18

割合(%) 33.1  11.7  38.5  6.3   18.0  35.1  46.0  16.7  19.7  18.8  12.1  39.7  21.8  43.5  22.6  29.3  31.8  3.3    

順位 6 16 4 17 13 5 1 14 11 12 15 3 10 2 9 8 7 18

割合(%) 32.3  8.6    34.5  6.9   15.5  29.7  42.7  23.3  25.0  16.8  16.8  31.9  20.3  38.4  23.7  22.8  30.2  3.4    

順位 4 16 3 17 15 7 1 10 8 13 13 5 12 2 9 11 6 18

割合(%) 36.5  16.5  36.1  9.0   18.4  38.8  45.9  21.2  26.3  11.4  27.1  43.1  24.7  37.6  25.5  29.4  31.4  1.6    

順位 5 15 6 17 14 3 1 13 10 16 9 2 12 4 11 8 7 18

割合(%) 25.6  9.5    33.9  9.5   17.8  32.6  47.9  14.5  21.5  17.8  19.8  32.6  18.2  43.0  21.5  24.8  32.2  2.9    

順位 7 16 3 16 13 4 1 15 9 13 11 4 12 2 9 8 6 18

割合(%) 24.9  9.0    34.8  11.2  15.0  36.5  40.8  20.2  23.2  14.6  14.2  32.2  17.2  45.1  19.7  26.2  27.9  3.9    

順位 8 17 4 16 13 3 2 10 9 14 15 5 12 1 11 7 6 18

割合(%) 17.2  9.9    37.1  9.9   14.2  29.7  43.1  24.1  21.6  14.2  14.7  29.7  19.0  36.6  14.7  19.0  24.6  6.5    

順位 11 16 2 16 14 4 1 7 8 14 12 4 9 3 12 9 6 18

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

石巻圏域 233 44

気仙沼・
 本吉圏域 232 48

圏
域
別

仙南圏域 227 52

仙台圏域 239 35

大崎圏域 232 41

栗原圏域 255 55

登米圏域 242 38

年
代
別

18～39歳 244 25

40～59歳 539 75

60歳以上 892 217

県全体 1681 320

性
別

男性 762 135

女性 907 183
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デジタル社会の実現についての調査分析結果 
デジタル社会の実現への取組の重要度 

 

宮城県が目指している「誰一人取り残さないデジタル社会の実現」の取組の重要度について調査した。 
 

 

 
 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 59.8％，「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 16.4％である。 
 ■性別 

男性の『高重視群』は 66.0％で，県全体より 6.2 ポイント高い。 
女性の『高重視群』は 55.2％で，県全体より 4.6 ポイント低い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『高重視群』は 65.8％で，県全体より 6.0 ポイント高い。 
40 歳～59 歳の『高重視群』は 62.5％で，県全体より 2.7 ポイント高い。 
60 歳以上の『高重視群』は 56.9％で，県全体より 2.9 ポイント低い。 

 ■圏域別 
各圏域の『高重視群』は，『仙台圏域』が 64.2％で県全体より 4.4 ポイント高い。 
一方で，『石巻圏域』は 55.9％で，県全体より 3.9 ポイント低い。 

 
 
 

デジタル社会の実現への取組の重視度割合 （回答者属性別） 
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仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域
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＜概要＞ 
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デジタル社会の実現への取組の重視度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

重要であ
る

やや重要
である

あまり重
要でない

重要でな
い

分からな
い

合計

県全体 度数 497 646 239 75 454 1,911 90 2,001

パーセント 24.8/26.0 32.3/33.8 11.9/12.5 3.7/3.9 22.7/23.8 95.4/100.0 4.5/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 265 305 96 35 163 864 33 897

パーセント 29.5/30.7 34.0/35.3 10.7/11.1 3.9/4.1 18.2/18.9 96.3/100.0 3.7/　　 100.0/　　

女性 度数 231 340 138 40 286 1,035 55 1,090

パーセント 21.2/22.3 31.2/32.9 12.7/13.3 3.7/3.9 26.2/27.6 95.0/100.0 5.0/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 68 105 30 13 47 263 6 269

パーセント 25.3/25.9 39.0/39.9 11.2/11.4 4.8/4.9 17.5/17.9 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 173 202 89 30 106 600 14 614

パーセント 28.2/28.8 32.9/33.7 14.5/14.8 4.9/5.0 17.3/17.7 97.8/100.0 2.3/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 255 337 115 32 300 1,039 70 1,109

パーセント 23.0/24.5 30.4/32.4 10.4/11.1 2.9/3.1 27.1/28.9 93.8/100.0 6.3/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 70 87 35 11 63 266 13 279

パーセント 25.1/26.3 31.2/32.7 12.5/13.2 3.9/4.1 22.6/23.7 95.3/100.0 4.7/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 77 94 36 11 48 266 8 274

パーセント 28.1/28.9 34.3/35.3 13.1/13.5 4.0/4.1 17.5/18.0 97.0/100.0 2.9/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 81 81 31 7 60 260 13 273

パーセント 29.7/31.2 29.7/31.2 11.4/11.9 2.6/2.7 22.0/23.1 95.4/100.0 4.8/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 87 93 31 10 71 292 18 310

パーセント 28.1/29.8 30.0/31.8 10.0/10.6 3.2/3.4 22.9/24.3 94.2/100.0 5.8/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 66 89 35 11 65 266 14 280

パーセント 23.6/24.8 31.8/33.5 12.5/13.2 3.9/4.1 23.2/24.4 95.0/100.0 5.0/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 55 95 32 15 71 268 9 277

パーセント 19.9/20.5 34.3/35.4 11.6/11.9 5.4/5.6 25.6/26.5 96.8/100.0 3.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 56 99 33 10 69 267 13 280

圏域 パーセント 20.0/21.0 35.4/37.1 11.8/12.4 3.6/3.7 24.6/25.8 95.4/100.0 4.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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今後デジタル化を推進すべきと思う分野 
 
県が今後特に推進すべきと思う分野について調査した。（複数回答可） 

 
推進すべきと思う分野 （県全体） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 農業・林業・水産業

2 観光・商工業

3 子育て

4 教育

5 社会参画

6 医療・福祉・安心安全

7 環境・エネルギー

8 防災・社会インフラ

9 その他

n=1,823

推進すべきと思う８分野  《県全体》

26.9%

18.8%

15.9%

33.0%

7.7%

62.1%

21.9%

28.4%

3.1%

第１位： 6
第２位： 4
第３位： 8

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 6 6 6 6 6
第２位： 4 4 4 4 1
第３位： 1 8 8 8 8

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 6 6 6 6 6 6 6
第２位： 4 8 4 4 4 4 1
第３位： 8 4 1 1 1 1 4

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞
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推進すべきと思う分野 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

回答者数= 欠損値=

農
業
・
林
業
・
水
産
業

観
光
・
商
工
業

子
育
て

教
育

社
会
参
画

医
療
・
福
祉
・
安
心
安
全

環
境
・
エ
ネ
ル
ギ
ー

防
災
・
社
会
イ
ン
フ
ラ

そ
の
他

割合(%) 26.9  18.8  15.9  33.0  7.7    62.1  21.9  28.4  3.1    

順位 4 6 7 2 8 1 5 3 9

割合(%) 31.1  18.7  14.7  33.0  7.5    59.6  22.5  30.3  3.0    

順位 3 6 7 2 8 1 5 4 9

割合(%) 23.5  18.9  16.8  33.1  7.9    63.9  21.0  26.7  3.3    

順位 4 6 7 2 8 1 5 3 9

割合(%) 24.7  23.2  27.0  40.2  11.2  57.1  17.8  28.2  3.1    

順位 5 6 4 2 8 1 7 3 9

割合(%) 25.1  22.5  18.3  38.4  8.0    53.5  19.9  28.7  2.9    

順位 4 5 7 2 8 1 6 3 9

割合(%) 28.8  15.3  11.3  28.0  6.7    68.3  24.0  28.1  3.3    

順位 2 6 7 4 8 1 5 3 9

割合(%) 23.6  16.9  15.0  36.6  8.7    60.6  20.1  30.3  4.3    

順位 4 6 7 2 8 1 5 3 9

割合(%) 25.8  21.4  15.5  35.7  6.7    59.9  23.4  37.3  1.2    

順位 4 6 7 3 8 1 5 2 9

割合(%) 29.9  16.1  19.3  30.3  8.3    58.7  22.4  29.5  3.9    

順位 3 7 6 2 8 1 5 4 9

割合(%) 28.6  20.1  14.1  30.4  8.5    68.6  14.8  24.4  2.1    

順位 3 5 7 2 8 1 6 4 9

割合(%) 25.8  14.3  20.2  34.5  5.6    62.7  24.6  25.4  3.2    

順位 3 7 6 2 8 1 5 4 9

割合(%) 27.5  17.1  15.9  38.6  5.2    59.0  22.7  26.7  3.2    

順位 3 6 7 2 8 1 5 4 9

割合(%) 27.8  24.7  11.0  25.9  11.4  63.1  24.7  25.1  4.3    

順位 2 5 8 3 7 1 5 4 9

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1823 178

性
別

男性 836 61

女性 975 115

年
代
別

18～39歳 259 10

40～59歳 578 36

60歳以上 977 132

圏
域
別

仙南圏域 254 25

仙台圏域 252 22

大崎圏域 254 19

栗原圏域 283 27

登米圏域 252 28

石巻圏域 251 26

気仙沼・
 本吉圏域 255 25
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中小企業のデジタル化を支援する取組の認知度 
 
中小企業のデジタル化を支援する主な取組について，知っているかを調査した。 

 
 
 

 ■県全体 

県全体で，「すべてを知っている」，「2 つまたは 3つを知っている」，「1 つを知っている」を合わせた 

『1つ以上知っている』は 27.7％である。 

 ■性別 

男性の『1つ以上知っている』は 30.3％で，県全体より 2.6 ポイント高い。 

女性の『1つ以上知っている』は 25.5％で，県全体より 2.2 ポイント低い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『1 つ以上知っている』は 25.3％で，県全体より 2.4 ポイント低い。 
40 歳～59 歳の『1 つ以上知っている』は 22.0％で，県全体より 5.7 ポイント低い。 
60 歳以上の『1 つ以上知っている』は 31.6％で，県全体より 3.9 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『1 つ以上知っている』は，『気仙沼・本吉圏域』が 29.4％で県全体より 1.7 ポイント高い。 
一方で，『仙台圏域』は 22.6％で，県全体より 5.1 ポイント低い。 
 

 
 

中小企業のデジタル化を支援する取組の認知度割合 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

＜概要＞ 
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中小企業のデジタル化を支援する取組の認知度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

すべて
知ってい

る

２つまた
は３つを
知ってい

る

１つを
知ってい

る

すべて知
らない

合計

県全体 度数 33 185 311 1,384 1,913 88 2,001

パーセント 1.6/1.7 9.2/9.7 15.5/16.3 69.2/72.3 95.5/100.0 4.4/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 19 91 153 606 869 28 897

パーセント 2.1/2.2 10.1/10.5 17.1/17.6 67.6/69.7 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

女性 度数 14 94 155 769 1,032 58 1,090

パーセント 1.3/1.4 8.6/9.1 14.2/15.0 70.6/74.5 94.7/100.0 5.3/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 6 23 37 195 261 8 269

パーセント 2.2/2.3 8.6/8.8 13.8/14.2 72.5/74.7 97.1/100.0 3.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 10 43 80 471 604 10 614

パーセント 1.6/1.7 7.0/7.1 13.0/13.2 76.7/78.0 98.3/100.0 1.6/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 17 119 192 711 1,039 70 1,109

パーセント 1.5/1.6 10.7/11.5 17.3/18.5 64.1/68.4 93.6/100.0 6.3/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 4 29 45 188 266 13 279

パーセント 1.4/1.5 10.4/10.9 16.1/16.9 67.4/70.7 95.3/100.0 4.7/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 3 14 43 206 266 8 274

パーセント 1.1/1.1 5.1/5.3 15.7/16.2 75.2/77.4 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 6 20 48 187 261 12 273

パーセント 2.2/2.3 7.3/7.7 17.6/18.4 68.5/71.6 95.6/100.0 4.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 1 32 53 213 299 11 310

パーセント 0.3/0.3 10.3/10.7 17.1/17.7 68.7/71.2 96.4/100.0 3.5/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 10 26 36 193 265 15 280

パーセント 3.6/3.8 9.3/9.8 12.9/13.6 68.9/72.8 94.7/100.0 5.4/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 2 32 40 189 263 14 277

パーセント 0.7/0.8 11.6/12.2 14.4/15.2 68.2/71.9 94.9/100.0 5.1/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 6 32 41 189 268 12 280

圏域 パーセント 2.1/2.2 11.4/11.9 14.6/15.3 67.5/70.5 95.6/100.0 4.3/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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マイナンバーカードの取得状況 
 

マイナンバーカードを持っているかについて調査した。 
 
 
 

 ■県全体 

県全体で，『持っている』は 60.3％，『持っていない』は 39.7％である。 

 ■性別 

男性の『持っている』は 58.7％で，県全体より 1.6 ポイント低い。 

女性の『持っている』は 61.7％で，県全体より 1.4 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『持っている』は 66.5％で，県全体より 6.2 ポイント高い。 
40 歳～59 歳の『持っている』は 58.7％で，県全体より 1.6 ポイント低い。 
60 歳以上の『持っている』は 59.7％で，県全体より 0.6 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『持っている』は，『仙台圏域』が 66.7％で県全体より 6.4 ポイント高い。 

一方で，『登米圏域』は 50.9％で県全体より 9.4 ポイント低い。 

 
 
 

マイナンバーカードの取得状況割合 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

＜概要＞ 
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マイナンバーカードの取得状況集計 （回答者属性別） 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

持ってい
る

持ってい
ない

合計

県全体 度数 1,183 778 1,961 40 2,001

パーセント 59.1/60.3 38.9/39.7 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 518 365 883 14 897

パーセント 57.7/58.7 40.7/41.3 98.4/100.0 1.6/　　 100.0/　　

女性 度数 658 408 1,066 24 1,090

パーセント 60.4/61.7 37.4/38.3 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 175 88 263 6 269

パーセント 65.1/66.5 32.7/33.5 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 358 252 610 4 614

パーセント 58.3/58.7 41.0/41.3 99.3/100.0 0.7/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 644 435 1,079 30 1,109

パーセント 58.1/59.7 39.2/40.3 97.3/100.0 2.7/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 177 96 273 6 279

パーセント 63.4/64.8 34.4/35.2 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 180 90 270 4 274

パーセント 65.7/66.7 32.8/33.3 98.5/100.0 1.5/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 141 125 266 7 273

パーセント 51.6/53.0 45.8/47.0 97.4/100.0 2.6/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 182 122 304 6 310

パーセント 58.7/59.9 39.4/40.1 98.1/100.0 1.9/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 140 135 275 5 280

パーセント 50.0/50.9 48.2/49.1 98.2/100.0 1.8/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 167 106 273 4 277

パーセント 60.3/61.2 38.3/38.8 98.6/100.0 1.4/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 176 98 274 6 280

圏域 パーセント 62.9/64.2 35.0/35.8 97.9/100.0 2.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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「マイナンバーカードを持っていない」と回答した人に，非所持の理由を調査した。（複数回答可） 

 
マイナンバーカードを取得していない理由 （県全体） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

1 取得する必要性が感じられないから

2 身分証明書になるものはほかにあるから

3 個人情報の漏えいが心配だから

4 紛失や盗難が心配だから

5 申請手続が面倒だから

6 その他

n=764

マイナンバーカードを取得していない理由６項目  《県全体》

41.2%

32.6%

50.7%

33.8%

34.0%

5.8%

第１位： 3
第２位： 1
第３位： 5

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 3 3 5 3 3
第２位： 1 1 3 1 1 1
第３位： 2 4 － 5 4

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 3 3 3 3 3 3 3
第２位： 1 1 1 1 1 5 1
第３位： 4 2 5 5 4 2 4

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞
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マイナンバーカードを取得していない理由 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 2 3 4 5 6

回答者数= 欠損値=

取
得
す
る
必
要
性
が
感
じ
ら
れ
な
い
か
ら

身
分
証
明
書
に
な
る
も
の
は
ほ
か
に
あ
る
か
ら

個
人
情
報
の
漏
え
い
が
心
配
だ
か
ら

紛
失
や
盗
難
が
心
配
だ
か
ら

申
請
手
続
が
面
倒
だ
か
ら

そ
の
他

割合(%) 41.2  32.6  50.7  33.8  34.0  5.8    

順位 2 5 1 4 3 6

割合(%) 43.3  34.7  48.9  32.5  33.6  5.0    

順位 2 3 1 5 4 6

割合(%) 39.1  30.8  52.6  34.8  34.3  6.5    

順位 2 5 1 3 4 6

割合(%) 36.4  27.3  36.4  20.5  53.4  6.8    

順位 2 4 2 5 1 6

割合(%) 41.5  34.1  54.1  32.5  37.8  4.9    

順位 2 4 1 5 3 6

割合(%) 41.9  32.8  52.0  37.2  28.1  6.1    

順位 2 4 1 3 5 6

割合(%) 44.7  30.9  46.8  38.3  36.2  3.2    

順位 2 5 1 3 4 6

割合(%) 47.2  37.1  58.4  32.6  24.7  10.1  

順位 2 3 1 4 5 6

割合(%) 48.0  29.3  52.0  30.1  35.8  3.3    

順位 2 5 1 4 3 6

割合(%) 38.8  30.6  49.6  28.1  34.7  7.4    

順位 2 4 1 5 3 6

割合(%) 39.4  33.3  52.3  37.1  34.8  5.3    

順位 2 5 1 3 4 6

割合(%) 29.4  38.2  48.0  30.4  42.2  2.0    

順位 5 3 1 4 2 6

割合(%) 42.3  29.9  49.5  40.2  27.8  10.3  

順位 2 4 1 3 5 6

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 764 14

性
別

男性 360 5

女性 399 9

年
代
別

18～39歳 88 0

40～59歳 246 6

60歳以上 427 8

圏
域
別

仙南圏域 94 2

仙台圏域 89 1

大崎圏域 123 2

栗原圏域 121 1

登米圏域 132 3

石巻圏域 102 4

気仙沼・
 本吉圏域 97 1
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希望する申請手数料等のオンライン納付方法について 
 

行政手続き上，必要となる申請手数料等の納付をオンラインで行う場合，希望する納付方法について 
調査した。（複数回答可） 

 
希望するオンライン納付方法 （県全体） 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

  

1 クレジットカード（デビットカード含）

2 スマートフォン決済アプリ（バーコード・ＱＲコード）

3 ペイジー（インターネットバンキング）

4 その他

n=1,729

希望するオンライン納付方法４項目  《県全体》

57.5%

43.0%

5.6%

16.4%

第１位： 1
第２位： 2
第３位： 4

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 2 1 1
第２位： 2 2 1 2 2
第３位： 4 4 3 4 4

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 2 2 2 2 2 2 2
第３位： 4 4 4 4 4 4 4

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

◆県全体

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

＜概要＞
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希望するオンライン納付方法 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 2 3 4

回答者数= 欠損値=

ク
レ
ジ
ッ

ト
カ
ー

ド
（

デ
ビ
ッ

ト
カ
ー

ド
含
）

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
決
済
ア
プ
リ
（

バ
ー

コ
ー

ド
・

Ｑ
Ｒ
コ
ー

ド
）

ペ
イ
ジ
ー
（

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
バ
ン
キ
ン
グ
）

そ
の
他

割合(%) 57.5  43.0  5.6    16.4  

順位 1 2 4 3

割合(%) 60.7  43.1  5.6    14.2  

順位 1 2 4 3

割合(%) 55.2  43.2  5.5    18.0  

順位 1 2 4 3

割合(%) 60.4  63.1  7.7    5.4   

順位 2 1 3 4

割合(%) 61.9  51.5  6.6    10.6  

順位 1 2 4 3

割合(%) 54.1  31.8  4.2    23.2  

順位 1 2 4 3

割合(%) 60.6  39.4  3.8    15.7  

順位 1 2 4 3

割合(%) 61.9  45.1  6.1    13.1  

順位 1 2 4 3

割合(%) 55.2  42.3  6.7    17.2  

順位 1 2 4 3

割合(%) 59.9  44.5  5.1    14.6  

順位 1 2 4 3

割合(%) 48.5  44.8  3.8    22.6  

順位 1 2 4 3

割合(%) 57.4  41.8  5.9    19.0  

順位 1 2 4 3

割合(%) 58.8  44.1  7.1    12.2  

順位 1 2 4 3

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1729 272

性
別

男性 784 113

女性 935 155

年
代
別

18～39歳 260 9

40～59歳 577 37

60歳以上 883 226

圏
域
別

仙南圏域 236 43

仙台圏域 244 30

大崎圏域 239 34

栗原圏域 274 36

登米圏域 239 41

石巻圏域 237 40

気仙沼・
 本吉圏域 238 42
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障害のある人もない人も共生する社会について 
「障害者差別解消法」や「県条例」の認知度 

 
「障害者差別解消法」や「県条例」を知っているか調査した。 

 
 

 ■県全体 

県全体で，『知っていた』は 26.7％，『知らなかった』は 73.3％である。 

 ■性別 

男性の『知っていた』は 23.8％で，県全体より 2.9 ポイント低い。 

女性の『知っていた』29.0％で，県全体より 2.3 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の『知っていた』は 20.9％で，県全体より 5.8 ポイント低い。 
40 歳～59 歳の『知っていた』は 22.6％で，県全体より 4.1 ポイント低い。 
60 歳以上の『知っていた』は 30.4％で，県全体より 3.7 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『知っていた』は，『栗原圏域』が 29.5％で県全体より 2.8 ポイント高い。 

一方で，『大崎圏域』は 24.4％で県全体より 2.3 ポイント低い。 

 

 
 

「障害者差別解消法」や「県条例」の認知度割合 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

＜概要＞ 

26.7 

23.8 

29.0 

20.9 

22.6 

30.4 

25.8 

26.8 

24.4 

29.5 

27.1 

26.7 

26.1 

73.3 

76.2 

71.0 

79.1 

77.4 

69.6 

74.2 

73.2 

75.6 

70.5 

72.9 

73.3 

73.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

知っていた 知らなかった
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「障害者差別解消法」や「県条例」の認知度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

知ってい
た

知らな
かった

合計

県全体 度数 521 1,431 1,952 49 2,001

パーセント 26.0/26.7 71.5/73.3 97.5/100.0 2.4/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 208 667 875 22 897

パーセント 23.2/23.8 74.4/76.2 97.6/100.0 2.5/　　 100.0/　　

女性 度数 309 756 1,065 25 1,090

パーセント 28.3/29.0 69.4/71.0 97.7/100.0 2.3/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 55 208 263 6 269

パーセント 20.4/20.9 77.3/79.1 97.7/100.0 2.2/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 138 472 610 4 614

パーセント 22.5/22.6 76.9/77.4 99.4/100.0 0.7/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 325 745 1,070 39 1,109

パーセント 29.3/30.4 67.2/69.6 96.5/100.0 3.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 70 201 271 8 279

パーセント 25.1/25.8 72.0/74.2 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 72 197 269 5 274

パーセント 26.3/26.8 71.9/73.2 98.2/100.0 1.8/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 65 201 266 7 273

パーセント 23.8/24.4 73.6/75.6 97.4/100.0 2.6/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 89 213 302 8 310

パーセント 28.7/29.5 68.7/70.5 97.4/100.0 2.6/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 74 199 273 7 280

パーセント 26.4/27.1 71.1/72.9 97.5/100.0 2.5/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 73 200 273 4 277

パーセント 26.4/26.7 72.2/73.3 98.6/100.0 1.4/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 71 201 272 8 280

圏域 パーセント 25.4/26.1 71.8/73.9 97.2/100.0 2.9/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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障害を理由に差別された，している，されている場面の経験 
 
障害を理由に差別された経験や，ほかの誰かが差別している，されている場面に居合わせたことがある

かについて調査した。 
 
 

 
 ■県全体 

県全体で「自分自身が経験したことがある」は 3.2％，「居合わせたことがある」は 20.6％，「両方の経

験がある」は 2.6％である。 

 ■性別 

男性の「自分自身が経験したことがある」は 3.4％で，県全体より 0.2 ポイント高い。 

女性の「居合わせたことがある」は 21.1％で，県全体より 0.5 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の「自分自身が経験したことがある」は 5.3％で，県全体より 2.1 ポイント高く，「居合わ

せたことがある」は 29.2％で，県全体より 8.6 ポイント高い。 
40 歳～59 歳の「居合わせたことがある」は 22.1％で，県全体より 1.5 ポイント高い。 
60 歳以上の「居合わせたことがある」は 17.5％で，県全体より 3.1 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の「自分自身が経験したことがある」は，『栗原圏域』が 4.4％で県全体より 1.2 ポイント高い。 

一方で，『石巻圏域』は 1.1％で，県全体より 2.1 ポイント低い。 

各圏域の「居合わせたことがある」は，『登米圏域』が 22.5％，『気仙沼・本吉圏域』が 22.4％，『仙南圏

域』が 22.3％，で県全体より 1.7～1.9 ポイント高い。 

一方で，『栗原圏域』は 18.3％で，県全体より 2.3 ポイント低い。 

 

 
 

  

＜概要＞ 
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障害を理由に差別された，している，されている場面の経験（回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

障害を理由に差別された，している，されている場面の経験（回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

自分自身が経験したことがある 居合わせたことがある 両方の経験がある ない

自分自身
が経験し
たことが

ある

居合わせ
たことが

ある

両方の経
験がある

ない 合計

県全体 度数 61 394 49 1,407 1,911 90 2,001

パーセント 3.0/3.2 19.7/20.6 2.4/2.6 70.3/73.6 95.4/100.0 4.5/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 29 173 23 633 858 39 897

パーセント 3.2/3.4 19.3/20.2 2.6/2.7 70.6/73.8 95.7/100.0 4.3/　　 100.0/　　

女性 度数 31 220 25 766 1,042 48 1,090

パーセント 2.8/3.0 20.2/21.1 2.3/2.4 70.3/73.5 95.6/100.0 4.4/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 14 77 6 167 264 5 269

パーセント 5.2/5.3 28.6/29.2 2.2/2.3 62.1/63.3 98.1/100.0 1.9/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 15 134 17 439 605 9 614

パーセント 2.4/2.5 21.8/22.1 2.8/2.8 71.5/72.6 98.5/100.0 1.5/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 31 181 25 796 1,033 76 1,109

パーセント 2.8/3.0 16.3/17.5 2.3/2.4 71.8/77.1 93.2/100.0 6.9/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 10 59 9 187 265 14 279

パーセント 3.6/3.8 21.1/22.3 3.2/3.4 67.0/70.6 94.9/100.0 5.0/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 11 52 10 191 264 10 274

パーセント 4.0/4.2 19.0/19.7 3.6/3.8 69.7/72.3 96.3/100.0 3.6/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 7 53 6 194 260 13 273

パーセント 2.6/2.7 19.4/20.4 2.2/2.3 71.1/74.6 95.3/100.0 4.8/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 13 54 7 221 295 15 310

パーセント 4.2/4.4 17.4/18.3 2.3/2.4 71.3/74.9 95.2/100.0 4.8/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 6 60 2 199 267 13 280

パーセント 2.1/2.2 21.4/22.5 0.7/0.7 71.1/74.5 95.3/100.0 4.6/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 3 53 6 206 268 9 277

パーセント 1.1/1.1 19.1/19.8 2.2/2.2 74.4/76.9 96.8/100.0 3.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 10 60 7 191 268 12 280

圏域 パーセント 3.6/3.7 21.4/22.4 2.5/2.6 68.2/71.3 95.7/100.0 4.3/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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②-付問１ 差別を受けた，居合わせた場所 
 
「経験したことがある」，「居合わせたことがある」，「両方の経験がある」と回答した人に，どのような場

所での出来事かを調査した。（複数回答可） 

 
差別を受けた，居合わせた場所 （県全体） 

 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

第１位： 2
第２位： 3
第３位： 6

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 3 2 2 2 3
第２位： 2 3 3 3 6
第３位： 6 6 6 6 5

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 6 2 2 3 2 3 2 2 3
第２位： 3 3 3 2 4 6 -
第３位： 2 6 6 6 - 6

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

3 4 5

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞

1 自宅周辺

2 学校・塾

3 職場

4 小売店・飲食店

5 病院・福祉サービス事業所

6 交通機関（駅を含む）

7 行政機関

8 その他

n=495

差別を受けた，居合わせた場所８項目  《県全体》

16.4%

34.1%

33.1%

21.4%

22.8%

28.3%

12.5%

3.8%
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差別を受けた，居合わせた場所 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 2 3 4 5 6 7 8

回答者数= 欠損値=

自
宅
周
辺

学
校
・
塾

職
場

小
売
店
・
飲
食
店

病
院
・
福
祉
サ
ー

ビ
ス
事
業
所

交
通
機
関
（

駅
を
含
む
）

行
政
機
関

そ
の
他

割合(%) 16.4  34.1  33.1  21.4  22.8  28.3  12.5  3.8    

順位 6 1 2 5 4 3 7 8

割合(%) 14.9  32.0  32.9  20.7  23.9  31.5  14.9  3.6    

順位 6 2 1 5 4 3 6 8

割合(%) 17.4  36.3  33.7  21.5  22.2  25.9  10.7  4.1    

順位 6 1 2 5 4 3 7 8

割合(%) 12.8  67.0  25.5  13.8  10.6  24.5  7.4    5.3    

順位 5 1 2 4 6 3 7 8

割合(%) 12.3  43.6  38.7  21.5  25.2  31.9  16.0  4.9    

順位 7 1 2 5 4 3 6 8

割合(%) 20.5  15.0  32.9  23.5  26.5  27.8  12.4  2.6    

順位 5 6 1 4 3 2 7 8

割合(%) 18.2  28.6  33.8  19.5  27.3  37.7  15.6  3.9    

順位 6 3 2 5 4 1 7 8

割合(%) 14.1  43.7  42.3  19.7  18.3  32.4  14.1  2.8    

順位 6 1 2 4 5 3 6 8

割合(%) 18.2  36.4  31.8  19.7  15.2  22.7  9.1    3.0    

順位 5 1 2 4 6 3 7 8

割合(%) 21.6  27.0  28.4  14.9  21.6  24.3  12.2  5.4    

順位 4 2 1 6 4 3 7 8

割合(%) 12.1  33.3  33.3  30.3  27.3  25.8  12.1  3.0    

順位 6 1 1 3 4 5 6 8

割合(%) 11.7  35.0  25.0  25.0  25.0  26.7  10.0  3.3    

順位 6 1 3 3 3 2 7 8

割合(%) 16.0  37.3  37.3  21.3  24.0  29.3  14.7  5.3    

順位 6 1 1 5 4 3 7 8

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

石巻圏域 60 2

気仙沼・
 本吉圏域 75 2

圏
域
別

仙南圏域 77 1

仙台圏域 71 2

大崎圏域 66 0

栗原圏域 74 0

登米圏域 66 2

60歳以上 234 3

年
代
別

18～39歳 94 3

40～59歳 163 3

県全体 495 9

性
別

男性 222 3

女性 270 6
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②-付問２ 差別の内容 
 
「経験したことがある」，「居合わせたことがある」，「両方の経験がある」と回答した人に，どのような内

容の出来事かを調査した。（複数回答可） 

 
差別の内容 （県全体） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

1 サービス等の利用を拒否又は制限すること

2 障害のある人が困っているときに手助けしないこと

3 障害のある人とのコミュニケーションに配慮しないこと

4 障害のある人に対する偏見を感じるような対応をすること

5 その他

n=429

差別の内容５項目  《県全体》

11.0%

32.9%

26.1%

75.3%

5.8%

第１位： 4
第２位： 2
第３位： 3

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 4 4 4 4 4
第２位： 2 2 3 2 2
第３位： 3 3 2 3 3

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 4 4 4 4 4 4 4
第２位： 2 2 2 2 3 2 2 3 2
第３位： 3 3 3 - 3 - 3

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞
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差別の内容 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1 2 3 4 5

回答者数= 欠損値=

サ
ー

ビ
ス
等
の
利
用
を
拒
否
又
は
制
限
す
る
こ
と

障
害
の
あ
る
人
が
困
っ

て
い
る
と
き
に
手
助
け
し

な
い
こ
と

障
害
の
あ
る
人
と
の
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
に
配

慮
し
な
い
こ
と

障
害
の
あ
る
人
に
対
す
る
偏
見
を
感
じ
る
よ
う
な

対
応
を
す
る
こ
と

そ
の
他

割合(%) 11.0  32.9  26.1  75.3  5.8    

順位 4 2 3 1 5

割合(%) 11.5  34.9  27.6  69.8  5.7    

順位 4 2 3 1 5

割合(%) 10.6  31.5  25.1  79.6  6.0    

順位 4 2 3 1 5

割合(%) 5.6    23.3  24.4  84.4  4.4    

順位 4 3 2 1 5

割合(%) 9.7    33.8  32.4  73.8  9.0    

順位 4 2 3 1 5

割合(%) 14.6  37.0  22.4  71.9  4.2    

順位 4 2 3 1 5

割合(%) 7.6    33.3  25.8  75.8  12.1  

順位 5 2 3 1 4

割合(%) 7.8    35.9  18.8  82.8  6.3    

順位 4 2 3 1 5

割合(%) 8.9    39.3  26.8  71.4  1.8    

順位 4 2 3 1 5

割合(%) 12.7  30.2  30.2  71.4  7.9    

順位 4 2 2 1 5

割合(%) 14.3  28.6  27.0  76.2  3.2    

順位 4 2 3 1 5

割合(%) 10.4  35.4  35.4  72.9  2.1    

順位 4 2 2 1 5

割合(%) 15.6  29.7  23.4  76.6  4.7    

順位 4 2 3 1 5

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

石巻圏域 48 14

気仙沼・
 本吉圏域 64 13

圏
域
別

仙南圏域 66 12

仙台圏域 64 9

大崎圏域 56 10

栗原圏域 63 11

登米圏域 63 5

年
代
別

18～39歳 90 7

40～59歳 145 21

60歳以上 192 45

県全体 429 75

性
別

男性 192 33

女性 235 41
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＜概要＞ 
 

「合理的な配慮」の認知度 
 

「合理的な配慮」を知っているかを調査した。 

 
 

 ■県全体 

県全体で，「合理的配慮がどのようなものか知っていた」は 16.8％，「合理的配慮がどのようなものか

知らなかった」は 83.2%である。 

 ■性別 

男性の「合理的配慮がどのようなものか知っていた」は 16.1％で，県全体より 0.7 ポイント低い。 

女性の「合理的配慮がどのようなものか知っていた」は 17.4％で，県全体より 0.6 ポイント高い。 

 ■年代別 

18 歳～39 歳の「合理的配慮がどのようなものか知っていた」は 18.0％で，県全体より 1.2 ポイント高い。 
40 歳～59 歳の「合理的配慮がどのようなものか知っていた」は 16.4％で，県全体より 0.4 ポイント低い。 
60 歳以上の「合理的配慮がどのようなものか知っていた」は 16.7％で，県全体より 0.1 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の「合理的配慮がどのようなものか知っていた」は，『仙台圏域』が 20.8％で，県全体より 4.0 ポ

イント高く，『栗原圏域』が 19.7％で，県全体より 2.9 ポイント高い。 

一方で，『大崎圏域』は 13.1％で，県全体より 3.7 ポイント低い。 

 

 

 
「合理的な配慮」の認知度割合 （回答者属性別） 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

16.8 

16.1 

17.4 

18.0 

16.4 

16.7 

17.5 

20.8 

13.1 

16.8 

19.7 

14.3 

14.0 

83.2 

83.9 

82.6 

82.0 

83.6 

83.3 

82.5 

79.2 

86.9 

83.2 

80.3 

85.7 

86.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

知っていた 知らなかった
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「合理的な配慮」の認知度集計 （回答者属性別） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

知ってい
た

知らな
かった

合計

県全体 度数 319 1,583 1,902 99 2,001

パーセント 15.9/16.8 79.1/83.2 95.0/100.0 4.9/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 139 722 861 36 897

パーセント 15.5/16.1 80.5/83.9 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

女性 度数 179 851 1,030 60 1,090

パーセント 16.4/17.4 78.1/82.6 94.5/100.0 5.5/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 47 214 261 8 269

パーセント 17.5/18.0 79.6/82.0 97.1/100.0 3.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 99 503 602 12 614

パーセント 16.1/16.4 81.9/83.6 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 172 858 1,030 79 1,109

パーセント 15.5/16.7 77.4/83.3 92.9/100.0 7.1/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 46 217 263 16 279

パーセント 16.5/17.5 77.8/82.5 94.3/100.0 5.7/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 55 210 265 9 274

パーセント 20.1/20.8 76.6/79.2 96.7/100.0 3.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 34 225 259 14 273

パーセント 12.5/13.1 82.4/86.9 94.9/100.0 5.1/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 50 247 297 13 310

パーセント 16.1/16.8 79.7/83.2 95.8/100.0 4.2/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 52 212 264 16 280

パーセント 18.6/19.7 75.7/80.3 94.3/100.0 5.7/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 38 228 266 11 277

パーセント 13.7/14.3 82.3/85.7 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 37 228 265 15 280

圏域 パーセント 13.2/14.0 81.4/86.0 94.6/100.0 5.4/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計



テーマ別項目 

118 

学びの状況について 
①１年間に行った学習活動 

 
この１年間にどのような学習活動をしたかについて調査した。（複数回答可） 

 
 

１年間に行った学習活動 （県全体） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

1 仕事に関する学習活動（仕事をする上で役にたつことや転職のため  など）

2 趣味に関する学習活動（習い事や練習，スポーツ  など）

3 生活に関する学習活動（料理教室や健康，子育てに関すること  など）

4 社会貢献やボランティアなどに関する学習活動（地域行事や子ども等との交流  など）

5 特に行っていない

6 その他の学習活動

n=1,922

１年間に行った学習活動６項目  《県全体》

27.6%

26.1%

11.4%

10.7%

47.2%

1.2%

第１位： 5
第２位： 1
第３位： 2

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 5 5 1 5 5
第２位： 1 2 5 1 2
第３位： 2 1 2 2 1

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 5 5 5 5 5 5 5
第２位： 2 1 1 1 2 2 1
第３位： 1 2 2 2 1 1 2

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

◆県全体

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

＜概要＞
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１年間に行った学習活動 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 2 3 4 5 6

回答者数= 欠損値=

仕
事
に
関
す
る
学
習
活
動
（

仕
事
を
す
る
上
で
役

に
た
つ
こ
と
や
転
職
の
た
め
な
ど
）

趣
味
に
関
す
る
学
習
活
動
（

習
い
事
や
練
習
，
ス

ポ
ー

ツ
な
ど
）

生
活
に
関
す
る
学
習
活
動
（

料
理
教
室
や
健
康
，

子
育
て
に
関
す
る
こ
と
な
ど
）

社
会
貢
献
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
な
ど
に
関
す
る
学
習

活
動
（

地
域
行
事
や
子
ど
も
等
と
の
交
流
な
ど
）

特
に
行
っ

て
い
な
い

そ
の
他
の
学
習
活
動

割合(%) 27.6  26.1  11.4  10.7  47.2  1.2    

順位 2 3 4 5 1 6

割合(%) 32.5  25.6  7.7    11.5  46.2  1.0    

順位 2 3 5 4 1 6

割合(%) 23.5  26.4  14.6  10.1  48.0  1.3    

順位 3 2 4 5 1 6

割合(%) 50.6  21.9  21.5  6.0   31.7  1.9    

順位 1 3 4 5 2 6

割合(%) 41.1  24.5  10.4  7.8   42.8  0.8    

順位 2 3 4 5 1 6

割合(%) 13.7  28.0  9.5    13.6  53.8  1.2    

順位 3 2 5 4 1 6

割合(%) 27.5  29.4  9.3    12.3  46.8  1.5    

順位 3 2 5 4 1 6

割合(%) 35.6  28.0  14.0  8.3   40.5  -        

順位 2 3 4 5 1 6

割合(%) 27.9  22.1  11.8  9.5   48.1  2.3    

順位 2 3 4 5 1 6

割合(%) 30.2  27.1  8.5    13.2  45.1  1.0    

順位 2 3 5 4 1 6

割合(%) 25.4  26.5  14.2  11.9  48.1  1.5    

順位 3 2 4 5 1 6

割合(%) 20.8  23.4  11.5  10.0  52.8  0.4    

順位 3 2 4 5 1 6

割合(%) 26.1  25.7  11.2  9.3   49.6  1.9    

順位 2 3 4 5 1 6

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

石巻圏域 269 8

気仙沼・
 本吉圏域 268 12

圏
域
別

仙南圏域 269 10

仙台圏域 264 10

大崎圏域 262 11

栗原圏域 295 15

登米圏域 268 12

年
代
別

18～39歳 265 4

40～59歳 603 11

60歳以上 1045 64

県全体 1922 79

性
別

男性 862 35

女性 1046 44
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①-不問 学習活動を行った主な場所 

 
何らかの「学習活動を行った」と回答した人に，学習活動を主にどこで行ったかについて調査した。 

（複数回答可） 
学習活動を行った主な場所 （県全体） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

1 インターネット

2 職場の教育，研修

3 自宅での学習活動

4 テレビやラジオ

5 図書館、博物館，美術館

6 公民館や学習センターなど公的な機関における講座や教室

7 スポーツクラブなど民間の講座や教室，通信教育

8 同行者が自主的に行っているサークル活動

9 高校や大学等での講座や教室

10 その他

n=982

学習活動を行った主な場所10項目  《県全体》

42.2%

32.4%

32.4%

14.2%

10.3%

24.0%

14.7%

9.0%

3.0%

3.2%

第１位： 1
第２位： 2 3
第３位： －

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 1 1 6
第２位： 3 2 3 2 3
第３位： 2 3 2 3 1

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1 2
第２位： 3 3 3 3 2 2 －
第３位： 2 2 2 2 6 3 3

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞
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学習活動を行った主な場所 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

回答者数= 欠損値=

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

職
場
の
教
育
，
研
修

自
宅
で
の
学
習
活
動

テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ

図
書
館
，
博
物
館
，
美
術
館

公
民
館
や
学
習
セ
ン
タ
ー

な
ど
公
的
な
機
関
に
お

け
る
講
座
や
教
室

ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ
な
ど
民
間
の
講
座
や
教
室
，
通

信
教
育

同
行
者
が
自
主
的
に
行
っ

て
い
る
サ
ー

ク
ル
活
動

高
校
や
大
学
等
で
の
講
座
や
教
室

そ
の
他

割合(%) 42.2  32.4  32.4  14.2  10.3  24.0  14.7  9.0    3.0    3.2    

順位 1 2 2 6 7 4 5 8 10 9

割合(%) 48.2  35.4  35.7  14.3  11.4  18.2  10.1  8.1    3.4    2.9    

順位 1 3 2 5 6 4 7 8 9 10

割合(%) 37.2  30.1  29.9  14.2  9.5    28.5  18.7  9.8    2.6    3.4    

順位 1 2 3 6 8 4 5 7 10 9

割合(%) 65.6  42.2  45.0  11.1  11.7  10.6  10.6  2.2    11.7  2.2    

順位 1 3 2 6 4 7 7 9 4 9

割合(%) 53.8  45.3  33.5  11.8  7.6    15.3  14.1  4.4    0.9    2.4    

順位 1 2 3 6 7 4 5 8 10 9

割合(%) 24.3  18.9  26.8  17.3  11.8  35.5  16.9  15.1  1.1    4.2    

順位 3 4 2 5 8 1 6 7 10 9

割合(%) 48.2  32.8  39.4  13.9  8.0    25.5  13.1  6.6    3.6    2.2    

順位 1 3 2 5 7 4 6 8 9 10

割合(%) 45.4  34.9  38.2  6.6   10.5  19.7  15.1  9.2    3.3    2.0    

順位 1 3 2 8 6 4 5 7 9 10

割合(%) 47.3  32.8  33.6  17.6  13.0  20.6  9.2    3.8    3.1    4.6    

順位 1 3 2 5 6 4 7 9 10 8

割合(%) 35.0  28.8  30.6  15.0  10.6  24.4  18.8  10.6  3.1    1.9    

順位 1 3 2 6 7 4 5 7 9 10

割合(%) 40.7  31.9  27.4  16.3  7.4    30.4  13.3  11.9  2.2    3.0    

順位 1 2 4 5 8 3 6 7 10 9

割合(%) 40.2  27.9  24.6  13.9  10.7  23.0  14.8  9.0    2.5    6.6    

順位 1 2 3 6 7 4 5 8 10 9

割合(%) 41.1  41.1  32.6  17.1  12.4  24.0  17.1  11.6  3.1    3.1    

順位 1 1 3 5 7 4 5 8 9 9

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 982 33

性
別

男性 446 18

女性 529 15

60歳以上 456 27

年
代
別

18～39歳 180 1

40～59歳 340 5

圏
域
別

仙南圏域 137 6

仙台圏域 152 5

大崎圏域 131 5

栗原圏域 160 2

登米圏域 135 4

石巻圏域 122 5

気仙沼・
 本吉圏域 129 6
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＜概要＞ 
 

②学習活動の関心度 
 
今後学習活動をする場合，次の 4 つの項目について，どの程度関心があるかについて調査した。 

 

日常生活及び社会生活における満足度 10項目 

 １ 仕事に関する学習活動（仕事をする上で役にたつことや転職のためなど） 

 ２ 趣味に関する学習活動（習い事や練習，スポーツ など） 

 ３ 生活に関する学習活動（料理教室や健康，子育てに関すること など） 

 ４ 社会貢献やボランティアなどに関する学習活動（地域の行事や子ども，障害者との交流 など） 

 

 

ア 仕事に関する学習活動 

 
 
 ■県全体 

「してみたい」「ややしてみたい」を合わせた『希望群』は 57.8％，「あまりしたくない」「したくない」を合

わせた『非希望群』は 42.2％である。 
 ■性別 

男性の『希望群』は 58.0％で，県全体より 0.2 ポイント高い。 
女性の『希望群』は 57.8％で，県全体と同率。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『希望群』は 79.3％で，県全体より 21.5 ポイント高い。 
40 歳～59 歳の『希望群』は 69.8％で，県全体より 12.0 ポイント高い。 
60 歳以上の『希望群』は 42.5％で，県全体より 15.3 ポイント低い。 

 ■圏域別 
  各圏域の『希望群』は，『仙台圏域』が 66.4％で，県全体より 8.6 ポイント高い。 

一方で，『石巻圏域』は 46.4％で，県全体より 11.4 ポイント低い。 
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「仕事に関する学習活動」関心度割合 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

「仕事に関する学習活動」関心度集計 （回答者属性別） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

24.0 

25.1 

22.9 

42.7 

32.1 

12.2 

22.8 

34.5 

21.0 

25.9 

22.2 

19.6 

22.6 

33.8 

32.9 

34.9 

36.6 

37.7 

30.3 

26.3 

31.9 

38.2 

36.3 

39.7 

26.8 

36.4 

23.0 

24.7 

21.5 

13.0 

20.5 

27.9 

33.8 

17.6 

21.8 

19.7 

24.3 

26.8 

18.8 

19.2 

17.4 

20.7 

7.6 

9.6 

29.6 

17.1 

16.0 

18.9 

18.1 

13.8 

26.8 

22.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

18～39歳

40～59歳

60歳以上

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域
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希 望 群 非 希 望 群

してみた
い

ややして
みたい

あまりし
たくない

したくな
い

合計

県全体 度数 407 574 391 325 1,697 304 2,001

パーセント 20.3/24.0 28.7/33.8 19.5/23.0 16.2/19.2 84.7/100.0 15.2/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 199 261 196 138 794 103 897

パーセント 22.2/25.1 29.1/32.9 21.9/24.7 15.4/17.4 88.6/100.0 11.5/　　 100.0/　　

女性 度数 205 312 192 185 894 196 1,090

パーセント 18.8/22.9 28.6/34.9 17.6/21.5 17.0/20.7 82.0/100.0 18.0/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 112 96 34 20 262 7 269

パーセント 41.6/42.7 35.7/36.6 12.6/13.0 7.4/7.6 97.3/100.0 2.6/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 190 223 121 57 591 23 614

パーセント 30.9/32.1 36.3/37.7 19.7/20.5 9.3/9.6 96.2/100.0 3.7/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 102 254 234 248 838 271 1,109

パーセント 9.2/12.2 22.9/30.3 21.1/27.9 22.4/29.6 75.6/100.0 24.4/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 52 60 77 39 228 51 279

パーセント 18.6/22.8 21.5/26.3 27.6/33.8 14.0/17.1 81.7/100.0 18.3/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 82 76 42 38 238 36 274

パーセント 29.9/34.5 27.7/31.9 15.3/17.6 13.9/16.0 86.8/100.0 13.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 50 91 52 45 238 35 273

パーセント 18.3/21.0 33.3/38.2 19.0/21.8 16.5/18.9 87.1/100.0 12.8/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 67 94 51 47 259 51 310

パーセント 21.6/25.9 30.3/36.3 16.5/19.7 15.2/18.1 83.6/100.0 16.5/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 53 95 58 33 239 41 280

パーセント 18.9/22.2 33.9/39.7 20.7/24.3 11.8/13.8 85.3/100.0 14.6/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 46 63 63 63 235 42 277

パーセント 16.6/19.6 22.7/26.8 22.7/26.8 22.7/26.8 84.7/100.0 15.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 54 87 45 53 239 41 280

圏域 パーセント 19.3/22.6 31.1/36.4 16.1/18.8 18.9/22.2 85.4/100.0 14.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 
 

イ 趣味に関する学習活動 

 

 

 ■県全体 
「してみたい」「ややしてみたい」を合わせた『希望群』は 76.0％，「あまりしたくない」「したくない」を合

わせた『非希望群』は 24.0％である。 
 ■性別 

男性の『希望群』は 73.3％で，県全体より 2.7 ポイント低い。 
女性の『希望群』は 78.2％で，県全体より 2.2 ポイント高い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『希望群』は 80.6％で，県全体より 4.6 ポイント高い。 
40 歳～59 歳の『希望群』は 78.8％で，県全体より 2.8 ポイント高い。 
60 歳以上の『希望群』は 72.8％で，県全体より 3.2 ポイント低い。 

 ■圏域別 
  各圏域の『希望群』は，『仙台圏域』が 80.3％で，県全体より 4.3 ポイント高い。 

一方で，『仙南圏域』，『石巻圏域』は 73.5％で，県全体より 2.5 ポイント低い。 
 
 
 

「趣味に関する学習活動」関心度割合 （回答者属性別） 
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「趣味に関する学習活動」関心度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

してみた
い

ややして
みたい

あまりし
たくない

したくな
い

合計

県全体 度数 663 702 266 166 1,797 204 2,001

パーセント 33.1/36.9 35.1/39.1 13.3/14.8 8.3/9.2 89.8/100.0 10.2/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 279 324 129 91 823 74 897

パーセント 31.1/33.9 36.1/39.4 14.4/15.7 10.1/11.1 91.7/100.0 8.2/　　 100.0/　　

女性 度数 381 372 135 75 963 127 1,090

パーセント 35.0/39.6 34.1/38.6 12.4/14.0 6.9/7.8 88.4/100.0 11.7/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 114 98 37 14 263 6 269

パーセント 42.4/43.3 36.4/37.3 13.8/14.1 5.2/5.3 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 231 233 84 41 589 25 614

パーセント 37.6/39.2 37.9/39.6 13.7/14.3 6.7/7.0 95.9/100.0 4.1/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 317 366 144 111 938 171 1,109

パーセント 28.6/33.8 33.0/39.0 13.0/15.4 10.0/11.8 84.6/100.0 15.4/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 92 88 47 18 245 34 279

パーセント 33.0/37.6 31.5/35.9 16.8/19.2 6.5/7.3 87.8/100.0 12.2/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 113 90 35 15 253 21 274

パーセント 41.2/44.7 32.8/35.6 12.8/13.8 5.5/5.9 92.3/100.0 7.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 83 101 33 30 247 26 273

パーセント 30.4/33.6 37.0/40.9 12.1/13.4 11.0/12.1 90.5/100.0 9.5/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 104 102 40 33 279 31 310

パーセント 33.5/37.3 32.9/36.6 12.9/14.3 10.6/11.8 89.9/100.0 10.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 89 108 38 13 248 32 280

パーセント 31.8/35.9 38.6/43.5 13.6/15.3 4.6/5.2 88.6/100.0 11.4/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 79 104 38 28 249 28 277

パーセント 28.5/31.7 37.5/41.8 13.7/15.3 10.1/11.2 89.8/100.0 10.1/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 96 98 31 27 252 28 280

圏域 パーセント 34.3/38.1 35.0/38.9 11.1/12.3 9.6/10.7 90.0/100.0 10.0/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 
 

ウ 生活に関する学習活動 

 

 
 ■県全体 

「してみたい」「ややしてみたい」を合わせた『希望群』は 65.0％，「あまりしたくない」「したくない」を合

わせた『非希望群』は 35.0％である。 
 ■性別 

男性の『希望群』は 56.0％で，県全体より 9.0 ポイント低い。 
女性の『希望群』は 72.6％で，県全体より 7.6 ポイント高い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『希望群』は 77.0％で，県全体より 12.0 ポイント高い。 
40 歳～59 歳の『希望群』は 66.5％で，県全体より 1.5 ポイント高い。 
60 歳以上の『希望群』は 60.4％で，県全体より 4.6 ポイント低い。 

 ■圏域別 
  各圏域の『希望群』は，『登米圏域』が 70.5％で，県全体より 5.5 ポイント高い。 

一方で，『石巻圏域』は 54.9％で，県全体より 10.1 ポイント低い。 
 

 
 

「生活に関する学習活動」関心度割合 （回答者属性別） 
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「生活に関する学習活動」関心度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

してみた
い

ややして
みたい

あまりし
たくない

したくな
い

合計

県全体 度数 427 707 383 228 1,745 256 2,001

パーセント 21.3/24.5 35.3/40.5 19.1/21.9 11.4/13.1 87.1/100.0 12.8/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 136 310 213 137 796 101 897

パーセント 15.2/17.1 34.6/38.9 23.7/26.8 15.3/17.2 88.8/100.0 11.3/　　 100.0/　　

女性 度数 287 394 166 91 938 152 1,090

パーセント 26.3/30.6 36.1/42.0 15.2/17.7 8.3/9.7 85.9/100.0 13.9/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 85 116 44 16 261 8 269

パーセント 31.6/32.6 43.1/44.4 16.4/16.9 5.9/6.1 97.0/100.0 3.0/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 151 238 143 53 585 29 614

パーセント 24.6/25.8 38.8/40.7 23.3/24.4 8.6/9.1 95.3/100.0 4.7/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 188 351 194 159 892 217 1,109

パーセント 17.0/21.1 31.7/39.3 17.5/21.7 14.3/17.8 80.5/100.0 19.6/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 46 98 65 27 236 43 279

パーセント 16.5/19.5 35.1/41.5 23.3/27.5 9.7/11.4 84.6/100.0 15.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 77 84 57 22 240 34 274

パーセント 28.1/32.1 30.7/35.0 20.8/23.8 8.0/9.2 87.6/100.0 12.4/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 60 108 46 30 244 29 273

パーセント 22.0/24.6 39.6/44.3 16.8/18.9 11.0/12.3 89.4/100.0 10.6/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 65 118 48 41 272 38 310

パーセント 21.0/23.9 38.1/43.4 15.5/17.6 13.2/15.1 87.8/100.0 12.3/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 63 106 47 24 240 40 280

パーセント 22.5/26.3 37.9/44.2 16.8/19.6 8.6/10.0 85.8/100.0 14.3/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 53 83 67 45 248 29 277

パーセント 19.1/21.4 30.0/33.5 24.2/27.0 16.2/18.1 89.5/100.0 10.5/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 56 101 48 37 242 38 280

圏域 パーセント 20.0/23.1 36.1/41.7 17.1/19.8 13.2/15.3 86.4/100.0 13.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 
 

エ 社会貢献やボランティアに関する学習活動 

 
 
 ■県全体 

「してみたい」「ややしてみたい」を合わせた『希望群』は 54.7％，「あまりしたくない」「したくない」を合

わせた『非希望群』は 45.3％である。 
 ■性別 

男性の『希望群』は 51.0％で，県全体より 1.6 ポイント低い。 
女性の『希望群』は 57.8％で，県全体より 3.1 ポイント高い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『希望群』は 53.1％で，県全体より 1.6 ポイント低い。 
40 歳～59 歳の『希望群』は 54.9％で，県全体より 0.2 ポイント高い。 
60 歳以上の『希望群』は 54.9％で，県全体より 0.2 ポイント高い。 

 ■圏域別 
  各圏域の『希望群』は，『栗原圏域』が 61.0％で，県全体より 6.3 ポイント高い。 

一方で，『仙南圏域』は 50.0％で，県全体より 4.7 ポイント低い。 
 

 
「社会貢献やボランティアに関する学習活動」関心度割合 （回答者属性別） 
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「社会貢献やボランティアに関する学習活動」関心度集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

してみた
い

ややして
みたい

あまりし
たくない

したくな
い

合計

県全体 度数 257 699 527 264 1,747 254 2,001

パーセント 12.8/14.7 34.9/40.0 26.3/30.2 13.2/15.1 87.2/100.0 12.7/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 108 300 257 134 799 98 897

パーセント 12.0/13.5 33.4/37.5 28.7/32.2 14.9/16.8 89.0/100.0 10.9/　　 100.0/　　

女性 度数 146 396 267 129 938 152 1,090

パーセント 13.4/15.6 36.3/42.2 24.5/28.5 11.8/13.8 86.0/100.0 13.9/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 35 103 83 39 260 9 269

パーセント 13.0/13.5 38.3/39.6 30.9/31.9 14.5/15.0 96.7/100.0 3.3/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 89 230 183 79 581 33 614

パーセント 14.5/15.3 37.5/39.6 29.8/31.5 12.9/13.6 94.7/100.0 5.4/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 131 363 260 146 900 209 1,109

パーセント 11.8/14.6 32.7/40.3 23.4/28.9 13.2/16.2 81.1/100.0 18.8/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 31 88 89 30 238 41 279

パーセント 11.1/13.0 31.5/37.0 31.9/37.4 10.8/12.6 85.3/100.0 14.7/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 46 82 81 33 242 32 274

パーセント 16.8/19.0 29.9/33.9 29.6/33.5 12.0/13.6 88.3/100.0 11.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 33 100 75 35 243 30 273

パーセント 12.1/13.6 36.6/41.2 27.5/30.9 12.8/14.4 89.0/100.0 11.0/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 49 120 64 44 277 33 310

パーセント 15.8/17.7 38.7/43.3 20.6/23.1 14.2/15.9 89.3/100.0 10.6/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 39 104 67 32 242 38 280

パーセント 13.9/16.1 37.1/43.0 23.9/27.7 11.4/13.2 86.3/100.0 13.6/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 27 102 69 45 243 34 277

パーセント 9.7/11.1 36.8/42.0 24.9/28.4 16.2/18.5 87.6/100.0 12.3/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 26 97 74 44 241 39 280

圏域 パーセント 9.3/10.8 34.6/40.2 26.4/30.7 15.7/18.3 86.0/100.0 13.9/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 
 

宮城の治安について 
宮城県の治安についてどう感じているか 

 
宮城県の治安について，どのように感じているかについて調査した。 

 
 

 
 ■県全体 

「良い」「どちらかといえば良い」を合わせた『高実感群』は 76.4％，「どちらかといえば悪い」「悪い」を合

わせた『低実感群』は 13.1％である。 
 ■性別 

男性の『高実感群』は 77.6％で，県全体より 1.2 ポイント高い。 
女性の『高実感群』は 75.7％で，県全体より 0.7 ポイント低い。 

 ■年代別 
18 歳～39 歳の『高実感群』は 73.3％で，県全体より 3.1 ポイント低い。 
40 歳～59 歳の『高実感群』は 75.8％で，県全体より 0.6 ポイント低い。 
60 歳以上の『高実感群』は 77.6％で，県全体より 1.2 ポイント高い。 

 ■圏域別 
各圏域の『高実感群』は，『気仙沼・本吉圏域』が 83.6％で県全体より 7.2 ポイント高い。 
一方で，『仙南圏域』は 69.1％で，県全体より 7.3 ポイント低い。 
 
 

宮城県の治安をどう感じているかの割合 （回答者属性別） 
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宮城県の治安をどう感じているかの集計 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

良い
どちらか
といえば

良い

どちらか
といえば

悪い
悪い

分からな
い

合計

県全体 度数 279 1,215 209 47 205 1,955 46 2,001

パーセント 13.9/14.3 60.7/62.1 10.4/10.7 2.3/2.4 10.2/10.5 97.5/100.0 2.3/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 144 542 86 27 85 884 13 897

パーセント 16.1/16.3 60.4/61.3 9.6/9.7 3.0/3.1 9.5/9.6 98.6/100.0 1.4/　　 100.0/　　

女性 度数 132 668 120 19 118 1,057 33 1,090

パーセント 12.1/12.5 61.3/63.2 11.0/11.4 1.7/1.8 10.8/11.2 96.9/100.0 3.0/　　 100.0/　　

【年代別】

18～39歳 度数 28 167 45 7 19 266 3 269

パーセント 10.4/10.5 62.1/62.8 16.7/16.9 2.6/2.6 7.1/7.1 98.9/100.0 1.1/　　 100.0/　　

40～59歳 度数 74 385 76 17 53 605 9 614

パーセント 12.1/12.2 62.7/63.6 12.4/12.6 2.8/2.8 8.6/8.8 98.6/100.0 1.5/　　 100.0/　　

60歳以上 度数 175 659 86 23 132 1,075 34 1,109

パーセント 15.8/16.3 59.4/61.3 7.8/8.0 2.1/2.1 11.9/12.3 97.0/100.0 3.1/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 30 160 47 8 30 275 4 279

パーセント 10.8/10.9 57.3/58.2 16.8/17.1 2.9/2.9 10.8/10.9 98.6/100.0 1.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 35 169 33 10 21 268 6 274

パーセント 12.8/13.1 61.7/63.1 12.0/12.3 3.6/3.7 7.7/7.8 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 37 166 27 9 26 265 8 273

パーセント 13.6/14.0 60.8/62.6 9.9/10.2 3.3/3.4 9.5/9.8 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 46 198 21 4 32 301 9 310

パーセント 14.8/15.3 63.9/65.8 6.8/7.0 1.3/1.3 10.3/10.6 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 45 166 33 3 26 273 7 280

パーセント 16.1/16.5 59.3/60.8 11.8/12.1 1.1/1.1 9.3/9.5 97.6/100.0 2.5/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 30 164 31 8 38 271 6 277

パーセント 10.8/11.1 59.2/60.5 11.2/11.4 2.9/3.0 13.7/14.0 97.8/100.0 2.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 49 180 14 3 28 274 6 280

圏域 パーセント 17.5/17.9 64.3/65.7 5.0/5.1 1.1/1.1 10.0/10.2 97.9/100.0 2.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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①-付問 宮城県の治安が悪いと感じる理由について 
 
「悪い」，「どちらかといえば悪い」と回答した人に，宮城県の治安が悪い（どちらかといえば悪い）と感

じる理由について調査した。（複数回答） 
 

宮城県の治安が悪いと感じる理由 （県全体） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 事件や事故が多くなったと感じるから

2 身近な場所で犯罪が発生しているから

3 凶悪事件などがマスコミなどで報じられているから

4 地域社会の連携が弱まったから

5 警察官のパトロール活動が十分ではないから

6 安全安心に関する地域ボランティア活動が十分ではないから

7 分からない

8 その他

n=250

宮城県の治安が悪いと感じる理由８項目  《県全体》

72.8%

50.0%

34.0%

25.2%

29.6%

16.4%

1.2%

8.8%

第１位： 1
第２位： 2
第３位： 3

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 2 2 2 2 3
第３位： 5 3 5 3 5 2

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 2 2 2 2 2 2 2 5
第３位： 3 3 4 3 3 5 －

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞
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宮城県の治安が悪いと感じる理由 （回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8

回答者数= 欠損値=

事
件
や
事
故
が
多
く
な
っ

た
と
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じ
る
か
ら
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近
な
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で
犯
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が
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て
い
る
か
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凶
悪
事
件
な
ど
が
マ
ス
コ
ミ
な
ど
で
報
じ
ら
れ
て

い
る
か
ら

地
域
社
会
の
連
携
が
弱
ま
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た
か
ら

警
察
官
の
パ
ト
ロ
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ル
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動
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関
す
る
地
域
ボ
ラ
ン
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ィ

ア
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十
分
で
は
な
い
か
ら

分
か
ら
な
い

そ
の
他

割合(%) 72.8  50.0  34.0  25.2  29.6  16.4  1.2    8.8    

順位 1 2 3 5 4 6 8 7

割合(%) 70.6  47.7  29.4  30.3  31.2  18.3  0.9    8.3    

順位 1 2 5 4 3 6 8 7

割合(%) 74.5  52.6  38.0  20.4  27.7  14.6  1.5    9.5    

順位 1 2 3 5 4 6 8 7

割合(%) 74.0  54.0  22.0  4.0   24.0  16.0  -        16.0  

順位 1 2 4 7 3 5 8 5

割合(%) 69.9  58.1  31.2  24.7  31.2  14.0  -        8.6    

順位 1 2 3 5 3 6 8 7

割合(%) 74.3  41.9  42.9  35.2  31.4  19.0  2.9    5.7    

順位 1 3 2 4 5 6 8 7

割合(%) 78.8  55.8  38.5  15.4  28.8  13.5  1.9    7.7    

順位 1 2 3 5 4 6 8 7

割合(%) 75.6  51.2  34.1  24.4  31.7  22.0  -        9.8    

順位 1 2 3 5 4 6 8 7

割合(%) 66.7  44.4  27.8  33.3  27.8  16.7  2.8    5.6    

順位 1 2 4 3 4 6 8 7

割合(%) 80.0  52.0  48.0  32.0  32.0  28.0  -        20.0  

順位 1 2 3 4 4 6 8 7

割合(%) 71.4  57.1  31.4  25.7  20.0  5.7    -        5.7    

順位 1 2 3 4 5 6 8 6

割合(%) 66.7  48.7  33.3  28.2  35.9  12.8  -        12.8  

順位 1 2 4 5 3 6 8 6

割合(%) 76.5  35.3  29.4  23.5  35.3  29.4  -        -        

順位 1 2 4 6 2 4 7 7

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

石巻圏域 39 0

気仙沼・
 本吉圏域 17 0

圏
域
別

仙南圏域 52 3

仙台圏域 41 2

大崎圏域 36 0

栗原圏域 25 0

登米圏域 35 1

60歳以上 105 4

年
代
別

18～39歳 50 2

40～59歳 93 0

県全体 250 6

性
別

男性 109 4

女性 137 2
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犯罪に遭うかもしれないと不安に感じる場所 
 

犯罪に遭うかもしれないと不安に感じる場所について調査した。（複数回答可） 
 

犯罪に遭うかもしれないと不安に感じる場所 （県全体） 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１位： 3
第２位：
第３位： －

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 3 1 8 3
第２位： 8 8 3 3 1
第３位： 3 1 8 1 8

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 3 3 8 1 1 3 8
第２位： 1 1 3 8 8 8 3
第３位： 8 8 1 3 3 1 1

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

1 8

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞

1 繁華街

2 駅

3 路上

4 電車，バス，飛行機などの乗り物の中

5 駐車場，駐輪場

6 公園

7 自宅

8 インターネット空間

9 特にない

10 その他

n=1,916

犯罪に遭うかもしれないと不安に感じる場所10項目  《県全体》

40.2%

17.2%

43.4%

18.2%

18.4%

15.1%

14.7%

40.2%

14.0%

1.9%
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犯罪に遭うかもしれないと不安に感じる場所 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

回答者数= 欠損値=
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割合(%) 40.2  17.2  43.4  18.2  18.4  15.1  14.7  40.2  14.0  1.9    

順位 2 6 1 5 4 7 8 2 9 10

割合(%) 43.6  14.2  39.0  14.8  17.5  13.3  12.3  39.2  16.1  1.6    

順位 1 7 3 6 4 8 9 2 5 10

割合(%) 37.4  19.6  47.4  21.1  19.4  16.8  16.4  41.3  12.3  2.2    

順位 3 5 1 4 6 7 8 2 9 10

割合(%) 50.6  27.5  45.3  25.7  25.7  19.2  10.6  44.9  7.9    0.8    

順位 1 4 2 5 5 7 8 3 9 10

割合(%) 43.4  17.1  45.2  19.4  20.4  14.8  14.5  50.7  9.5    2.8    

順位 3 6 2 5 4 7 8 1 9 10

割合(%) 35.8  14.5  42.0  15.6  15.5  14.3  15.6  33.1  18.3  1.7    

順位 2 8 1 5 7 9 5 3 4 10

割合(%) 39.9  20.1  46.6  17.9  21.6  15.3  16.8  39.6  11.6  2.2    

順位 2 5 1 6 4 8 7 3 9 10

割合(%) 47.5  25.5  52.9  20.2  14.4  21.7  12.2  36.9  8.7    2.3    

順位 2 4 1 6 7 5 8 3 9 10

割合(%) 40.7  19.0  42.6  18.6  19.4  12.8  14.0  43.0  15.5  1.9    

順位 3 5 2 6 4 9 8 1 7 10

割合(%) 41.1  15.1  37.8  16.1  20.4  12.7  16.7  39.1  14.7  0.7    

順位 1 7 3 6 4 9 5 2 8 10

割合(%) 47.8  13.4  42.5  19.0  19.0  13.8  16.8  46.6  10.4  2.2    

順位 1 8 3 4 4 7 6 2 9 10

割合(%) 37.3  15.6  45.6  21.3  19.8  19.0  11.4  38.8  12.9  2.7    

順位 3 7 1 4 5 6 9 2 8 10

割合(%) 26.7  11.1  37.0  14.8  14.4  11.5  13.7  39.6  25.2  1.5    

順位 3 9 2 5 6 8 7 1 4 10

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

石巻圏域 263 14

気仙沼・
 本吉圏域 270 10

圏
域
別

仙南圏域 268 11

仙台圏域 263 11

大崎圏域 258 15

栗原圏域 299 11

登米圏域 268 12

年
代
別

18～39歳 265 4

40～59歳 602 12

60歳以上 1040 69

県全体 1916 85

性
別

男性 867 30

女性 1036 54
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重点的に取り締まってほしい犯罪について 
 

重点的に取り締まってほしいと思う犯罪について調査した。（複数回答） 
 

重点的に取り締まってほしい犯罪 （県全体） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 殺人，強盗などの凶悪な犯罪

2 暴行，傷害などの粗暴な犯罪

3 すり，ひったくりなどの携行品を盗む犯罪

4 空き巣などの住宅などに侵入して物を盗む犯罪

5 自動車，オートバイ，自転車などの乗り物を盗む犯罪や車内から物を盗む犯罪

6 誘拐，子どもの連れ去りやいたずら

7 児童ポルノ，児童売春などの子どもに対する犯罪

8 痴漢や強制わいせつなどの性的犯罪

9 ストーカー行為

10 麻薬，覚醒剤等の売買，乱用などの薬物犯罪

11
新型コロナウイルス感染症に起因する犯罪（乗じた詐欺，在宅時間増加のトラブ
ル等）

12 インターネットを利用した犯罪

13 ＤＶ（配偶者などからの暴力），児童虐待などの家庭内での犯罪

14 特殊詐欺や悪質商法などの詐欺

15 飲酒運転，ひき逃げなどの悪質・危険な交通法令違反

16 暴力団による組織犯罪

17 来日外国人による組織犯罪

18 国際テロ組織などによるテロ行為

19 その他

n=1,932

重点的に取り締まってほしい犯罪19項目  《県全体》

62.7%

57.2%

28.9%

53.7%

39.8%

48.6%

36.7%

41.7%

33.4%

38.7%

24.1%

53.6%

31.4%

57.9%

50.0%

31.2%

24.6%

22.9%

1.2%

第１位： 1
第２位： 14
第３位： 2

■性別 ■年代別
男性 女性 18～39歳 40～59歳 60歳以上

第１位： 1 1 1 12 14
第２位： 2 14 2 2 1
第３位： 14 4 6 1 4

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 2 1 1 1 1 14
第２位： 4 1 2 14 2 2 1
第３位： 14 14 14 2 14 14 2

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下
  のとおり。

◆県全体

＜概要＞
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重点的に取り締まってほしい犯罪 （回答者属性別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

回答者数= 欠損値=

殺
人
，
強
盗
な
ど
の
凶
悪
な
犯
罪

暴
行
，
傷
害
な
ど
の
粗
暴
な
犯
罪

す
り
，
ひ
っ

た
く
り
な
ど
の
携
行
品
を
盗
む
犯
罪

空
き
巣
な
ど
の
住
宅
な
ど
に
侵
入
し
て
物
を
盗
む

犯
罪

自
動
車
，
オ
ー

ト
バ
イ
，
自
転
車
な
ど
の
乗
り
物

を
盗
む
犯
罪
や
車
内
か
ら
物
を
盗
む
犯
罪

誘
拐
，
子
ど
も
の
連
れ
去
り
や
い
た
ず
ら

児
童
ポ
ル
ノ
，
児
童
売
春
な
ど
の
子
ど
も
に
対
す

る
犯
罪

痴
漢
や
強
制
わ
い
せ
つ
な
ど
の
性
的
犯
罪

ス
ト
ー

カ
ー

行
為

麻
薬
，
覚
醒
剤
等
の
売
買
，
乱
用
な
ど
の
薬
物
犯

罪 新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
に
起
因
す
る
犯
罪

（

乗
じ
た
詐
欺
，
在
宅
時
間
増
加
の
ト
ラ
ブ
ル

等
）

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
を
利
用
し
た
犯
罪

Ｄ
Ｖ
（

配
偶
者
な
ど
か
ら
の
暴
力
）

，
児
童
虐
待

な
ど
の
家
庭
内
で
の
犯
罪

特
殊
詐
欺
や
悪
質
商
法
な
ど
の
詐
欺

飲
酒
運
転
，
ひ
き
逃
げ
な
ど
の
悪
質
・
危
険
な
交

通
法
令
違
反

暴
力
団
に
よ
る
組
織
犯
罪

来
日
外
国
人
に
よ
る
組
織
犯
罪

国
際
テ
ロ
組
織
な
ど
に
よ
る
テ
ロ
行
為

そ
の
他

割合(%) 62.7  57.2  28.9  53.7  39.8  48.6  36.7  41.7  33.4  38.7  24.1  53.6  31.4  57.9  50.0  31.2  24.6  22.9  1.2    

順位 1 3 15 4 9 7 11 8 12 10 17 5 13 2 6 14 16 18 19

割合(%) 61.7  57.9  24.7  49.3  42.4  40.1  31.4  34.5  29.5  40.5  21.4  50.8  26.4  56.2  46.8  34.9  27.1  22.2  1.1    

順位 1 2 16 5 7 9 12 11 13 8 18 4 15 3 6 10 14 17 19

割合(%) 63.7  56.7  32.4  57.3  37.7  55.9  41.4  47.7  36.7  37.2  26.2  55.8  35.7  59.1  52.9  27.9  22.5  23.4  1.2    

順位 1 4 14 3 10 5 9 8 12 11 16 6 13 2 7 15 18 17 19

割合(%) 71.4  62.0  32.3  41.7  38.7  60.9  41.4  48.1  43.2  35.0  25.2  52.6  44.0  43.6  56.8  32.3  28.6  32.0  0.8    

順位 1 2 14 10 12 3 11 6 9 13 18 5 7 8 4 14 17 16 19

割合(%) 61.2  61.4  33.0  53.9  43.4  55.1  43.0  49.9  39.6  39.3  24.0  62.9  37.5  54.4  51.7  33.2  27.0  25.9  1.5    

順位 3 2 15 6 9 4 10 8 11 12 18 1 13 5 7 14 16 17 19

割合(%) 61.5  53.7  25.9  56.6  38.0  42.0  32.2  35.5  27.4  39.2  23.8  48.6  24.9  63.3  47.4  29.7  22.3  18.9  1.1    

順位 2 4 14 3 9 7 11 10 13 8 16 5 15 1 6 12 17 18 19

割合(%) 61.7  56.2  31.4  61.3  45.3  44.2  37.2  43.1  37.2  35.4  23.7  54.4  25.5  60.2  47.1  32.8  24.1  21.9  1.1    

順位 1 4 14 2 7 8 10 9 10 12 17 5 15 3 6 13 16 18 19

割合(%) 57.6  58.7  31.8  50.0  44.7  48.9  37.5  45.8  32.6  38.6  25.0  53.4  31.4  56.1  50.4  34.1  29.5  25.8  0.8    

順位 2 1 14 6 9 7 11 8 13 10 18 4 15 3 5 12 16 17 19

割合(%) 60.5  54.4  27.0  52.1  37.6  41.4  33.1  37.6  29.7  33.5  19.0  53.6  27.0  54.0  52.5  25.9  22.8  21.3  1.5    

順位 1 2 13 6 8 7 11 8 12 10 18 4 13 3 5 15 16 17 19

割合(%) 65.4  54.4  29.2  54.0  41.9  48.0  35.9  39.6  32.2  40.3  27.5  50.0  34.2  56.0  49.3  31.5  22.1  19.5  0.7    

順位 1 3 15 4 8 7 11 10 13 9 16 5 12 2 6 14 17 18 19

割合(%) 68.3  59.0  21.4  48.0  32.1  53.9  33.2  38.0  31.0  37.6  24.0  56.1  29.2  56.8  46.9  26.6  22.9  18.5  1.1    

順位 1 2 17 6 11 5 10 8 12 9 15 4 13 3 7 14 16 18 19

割合(%) 66.0  61.2  31.7  54.5  39.6  54.1  42.2  42.2  35.4  44.8  25.4  52.6  34.3  55.6  53.4  34.3  27.2  27.2  1.5    

順位 1 2 15 4 11 5 9 9 12 8 18 7 13 3 6 13 16 16 19

割合(%) 59.6  56.6  30.0  56.2  37.5  51.3  39.7  45.7  36.0  40.4  22.8  55.8  38.2  67.4  52.8  33.0  24.0  26.2  1.9    

順位 2 3 15 4 12 7 10 8 13 9 18 5 11 1 6 14 17 16 19

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

石巻圏域 268 9

気仙沼・
 本吉圏域 267 13

圏
域
別

仙南圏域 274 5

仙台圏域 264 10

大崎圏域 263 10

栗原圏域 298 12

登米圏域 271 9

年
代
別

18～39歳 266 3

40～59歳 603 11

60歳以上 1054 55

県全体 1932 69

性
別

男性 870 27

女性 1048 42
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４ 調査に対する評価の調査分析結果 
 

この調査について回答者がどのように感じたか，設問の量などについて調査した。 

 
設問の量 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 ■県全体 

「ちょうど良い」が 45.0％，「少ない」が 1.9％に対し，「多い」は 53.1％である。 

 
 
 
 

文章説明の分かりやすさ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ■県全体 

「分かりやすい」「ふつう」を足しあわせたものは 72.5％であり，「分かりにくい」の 

27.5％を大きく上回った。 

  

11.7 

9.7 

60.8 

54.1 

27.5 

36.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

(参考）前回

県全体

分かりやすい ふつう 分かりにくい

1.9 

0.9 

45.0 

22.8 

53.1 

76.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

(参考）前回

県全体

少ない ちょうど良い 多い
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文字の量 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 ■県全体 

「ちょうど良い」が 64.9％，「少ない」は 1.4％に対し，「多い」は 33.7％である。 

 

 
 
 

記入方法の分かりやすさ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 ■県全体 

「分かりやすい」「ふつう」を足しあわせたものは 85.9％を占め，「分かりにくい」の 

14.1％を大きく上回った。 

 
 

25.0 

25.7 

60.9 

56.7 

14.1 

17.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

(参考）前回

県全体

分かりやすい ふつう 分かりにくい

1.4 

0.5 

64.9 

34.3 

33.7 

65.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

(参考）前回

県全体

少ない ちょうど良い 多い
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回答に要した時間 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 ■県全体 

回答に要した時間については，1 時間未満が 74.2％，1 時間以上 2 時間未満が 20.9％， 

2 時間以上 3 時間未満が 2.9％，3 時間以上が 2.0％であった。 

 
 
 
 

県民の意見を県政に反映させる方法として適切か 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ■県全体 

「適切である」15.1％，「どちらかといえば適切である」64.3％を足しあわせた 

『適切』は 79.4％であり，「どちらかといえば適切ではない」14.8％， 

「適切ではない」5.6％を足しあわせた『不適切』20.5％を大きく上回った。 

 
※『適切』：「適切である」+「どちらかといえば適切である」 

※『不適切』：「どちらかといえば適切ではない」+「適切ではない」 

 

 

 

 

74.2 

53.3 

20.9 

32.6 

2.9 

7.9 

2.0 

6.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

(参考）前回

県全体

1時間未満 1時間以上2時間未満 2時間以上3時間未満 3時間以上

15.1 

17.0 

64.3 

64.9 

14.8 

12.2 

5.7 

5.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

(参考）前回

県全体

適切である どちらかといえば適切である どちらかといえば適切ではない 適切ではない
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５ 県政全般についての自由意見 
大分類 

 県政全般，新・宮城の将来ビジョンや調査方法等に対する意見・要望等の結果は次のとおりである。 
 
 

 
 
 
 

 
※件数は複数回答扱い 

 

小分類 
（※大分類「新・宮城の将来ビジョンに関する意見」を細分化） 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※件数は複数回答扱い 
 
大分類の「県政に対する意見」については，県民の声の活用や，地域格差や過疎化への対策，仙台市や

他自治体連携などの意見がみられた。 

「新・宮城の将来ビジョンに関する意見」の小分類では，つくる６「健康で、安全安心に暮らせる地域

をつくる」の取組１２と取組１４のほか，つくる３「子ども・子育てを社会全体で切れ目なく応援する

環境をつくる」の取組６，つくる８「世代を超えて安全で信頼のある強くしなやかな県土をつくる」の

取組１８に関する意見が多くみられた。 

「調査に関する意見」については，アンケートの有効活用を望む声やアンケートの時期，内容などの

意見がみられた。 
 

  

分類項目 件数

つくる1　　全産業で先進的取組と連携によって新しい価値をつくる 21件

　　　取組1　　　産学官連携によるものづくり産業等の発展と研究開発拠点等の集積による新技術・新産業の創出 3件

　　　取組2　　　宮城が誇る地域資源を活用した観光産業と地域を支える商業・サービス業の振興 10件

　　　取組3　　　地域の底力となる農林水産業の国内外への展開 8件

つくる2　　産業人材の育成と産業基盤の活用によって持続的な成長の基礎をつくる 17件

　　　取組4　　　時代と地域が求める産業人材の育成と活躍できる環境の整備 16件

　　　取組5　　　時代に対応した宮城・東北の価値を高める産業基盤の整備・活用 1件

つくる3　　子ども・子育てを社会全体で切れ目なく応援する環境をつくる　 32件

　　　取組6　　　結婚・出産・子育てを応援する環境の整備 18件

　　　取組7　　　家庭・地域・学校の連携・協働による子どもを支える体制の構築 14件

つくる4　　社会を生き、未来を切りひらく力をはぐくむ教育環境をつくる 21件

　　　取組8　　　多様で変化する社会に適応し，活躍できる力の育成 6件

　　　取組9　　　安心して学び続けることができる教育体制の整備 15件

つくる5　　一人ひとりがいきいきと豊かに生活できる環境をつくる 8件

　　　取組10　　就労や地域活動を通じた多様な主体の社会参画の促進 2件

　　　取組11　　文化芸術・スポーツ活動と生涯学習の振興 6件

つくる6　　健康で、安全安心に暮らせる地域をつくる 80件

　　　取組12　　生涯を通じた健康づくりと持続可能な医療・介護サービスの提供 32件

　　　取組13　　障害の有無に関わらず安心して暮らせる社会の実現 15件

　　　取組14　　暮らし続けられる安全安心な地域の形成 33件

つくる7　　自然と人間が共存共栄する社会をつくる 10件

　　　取組15　　環境負荷の少ない地域経済システム・生活スタイルの確立 6件

　　　取組16　　豊かな自然と共生・調和する社会の構築 4件

つくる8　　世代を超えて安全で信頼のある強くしなやかな県土をつくる 32件

　　　取組17　　大規模化・多様化する災害への対策の強化 13件

　　　取組18　　生活を支える社会資本の整備，維持・管理体制の充実 19件

総意見数（回答者数　　　145名） 221件

分類項目 件数

1　県政に対する意見 97件

2　新・宮城の将来ビジョンに関する意見 221件

3　調査に関する意見 30件

4　その他 137件

　　総意見数（回答者数　　380名） 485件
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資料編 





１　回答者の属性データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

1

1 男 897 897 0 0 102 279 515 1 132 125 125 145 119 117 127 7

2 女 1,090 0 1,090 0 167 334 589 0 146 148 148 164 161 159 152 12

計 1,987 897 1,090 0 269 613 1,104 1 278 273 273 309 280 276 279 19

欠損値 14 0 0 14 0 1 5 8 1 1 0 1 0 1 1 9

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2

1 10歳代 17 6 11 0 17 0 0 0 1 2 4 2 3 5 0 0

2 20歳代 92 35 57 0 92 0 0 0 8 14 15 20 11 10 11 3

3 30歳代 160 61 99 0 160 0 0 0 22 24 22 27 21 19 24 1

4 40歳代 278 136 142 0 0 278 0 0 42 44 42 36 40 40 34 0

5 50歳代 336 143 192 1 0 336 0 0 47 53 46 46 47 44 52 1

6 60歳代 506 237 267 2 0 0 506 0 64 65 73 87 78 66 67 6

7 70歳代 451 221 229 1 0 0 451 0 84 59 45 65 66 62 68 2

8 80歳代 151 56 93 2 0 0 151 0 11 13 25 26 14 31 24 7

9 90歳代 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

計 1,992 896 1,090 6 269 614 1,109 0 279 274 272 310 280 277 280 20

欠損値 9 1 0 8 0 0 0 9 0 0 1 0 0 0 0 8

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

3

1 仙南圏域 279 132 146 1 31 89 159 0 279 0 0 0 0 0 0 0

2 仙台圏域 274 125 148 1 40 97 137 0 0 274 0 0 0 0 0 0

3 大崎圏域 273 125 148 0 41 88 143 1 0 0 273 0 0 0 0 0

4 栗原圏域 310 145 164 1 49 82 179 0 0 0 0 310 0 0 0 0

5 登米圏域 280 119 161 0 35 87 158 0 0 0 0 0 280 0 0 0

6 石巻圏域 277 117 159 1 34 84 159 0 0 0 0 0 0 277 0 0

7 気仙沼･本吉圏域 280 127 152 1 35 86 159 0 0 0 0 0 0 0 280 0

計 1,973 890 1,078 5 265 613 1,094 1 279 274 273 310 280 277 280 0

欠損値 28 7 12 9 4 1 15 8 0 0 0 0 0 0 0 28

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2,001

2,001
2,001

2,001

2,001

2,001

2,001

圏域

2,001

2,001

2,001
合計

県全体

合計 2,001

合計 2,001

性別

年代

圏　域　別
項　　目

性　別 年 代 別



１　回答者の属性データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
県全体

圏　域　別
項　　目

性　別 年 代 別

4

1 1人 160 78 81 1 18 29 113 0 24 32 13 24 16 21 26 4

2 2人 593 260 331 2 38 122 433 0 87 78 81 92 80 85 86 4

3 3人 490 220 269 1 67 160 263 0 72 71 64 70 61 83 65 4

4 4人 340 135 204 1 69 152 119 0 44 60 50 43 55 39 47 2

5 5人 199 97 102 0 41 80 78 0 27 17 28 39 38 22 25 3

6 6人 114 59 55 0 15 43 56 0 16 10 22 18 15 13 19 1

7 7人 59 28 31 0 14 16 29 0 4 5 8 13 10 10 8 1

8 8人 25 14 11 0 4 10 11 0 4 0 4 7 3 3 4 0

9 9人 10 6 4 0 3 2 4 1 1 0 2 4 2 1 0 0

10 10人以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 1,990 897 1,088 5 269 614 1,106 1 279 273 272 310 280 277 280 19

欠損値 11 0 2 9 0 0 3 8 0 1 1 0 0 0 0 9

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

4-1

1 乳幼児（小学校就学前の子） 152 58 94 0 73 34 45 0 15 21 27 22 22 17 25 3

2 小学生 202 89 113 0 49 95 58 0 25 27 28 34 30 27 30 1

3 中学生 142 70 71 1 12 82 47 1 20 18 24 29 16 15 19 1

4 高校生 169 84 84 1 17 101 50 1 21 24 28 29 23 19 24 1

5 大学生（各種学校を含む） 103 48 55 0 25 48 30 0 19 22 19 7 13 19 4 0

6 65歳以上の方 1,405 640 761 4 105 318 981 1 201 168 186 231 211 191 203 14

回答累計 2,173 989 1,178 6 281 678 1,211 3 301 280 312 352 315 288 305 20

回答者数 1,659 742 913 4 201 462 995 1 236 223 227 261 237 229 231 15

欠損値 342 155 177 10 68 152 114 8 43 51 46 49 43 48 49 13

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

同居の家族人数

家族構成

合計

調査数

2,001

2,001

2,001

2,001

2,001

2,001

2,001

2,001



１　回答者の属性データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
県全体

圏　域　別
項　　目

性　別 年 代 別

5

1 0年以上5年未満 20 7 13 0 12 4 4 0 2 8 0 3 2 2 3 0

2 5年以上10年未満 15 5 10 0 6 6 3 0 0 6 3 3 0 1 2 0

3 10年以上20年未満 59 17 42 0 30 21 8 0 8 12 8 4 10 10 6 1

4 20年以上30年未満 172 79 92 1 99 54 19 0 24 32 21 36 17 21 18 3

5 30年以上40年未満 206 75 130 1 116 51 39 0 34 42 30 25 23 27 24 1

6 40年以上50年未満 306 141 165 0 1 234 70 1 53 47 47 40 44 38 34 3

7 50年以上60年未満 325 154 169 2 0 234 91 0 46 44 46 44 51 36 57 1

8 60年以上70年未満 422 200 221 1 0 1 421 0 53 40 60 75 70 56 65 3

9 70年以上80年未満 341 173 167 1 1 0 340 0 52 35 38 54 49 58 52 3

10 80年以上90年未満 106 38 68 0 0 1 105 0 6 6 18 23 12 23 15 3

11 90年以上 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

計 1,973 890 1,077 6 265 606 1,101 1 278 272 271 307 278 272 277 18

欠損値 28 7 13 8 4 8 8 8 1 2 2 3 2 5 3 10

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

6

1 自営業主・家族従業者 278 161 115 2 17 66 193 2 33 22 35 52 54 36 43 3

2 被用者 937 456 477 4 193 441 299 4 129 151 137 136 128 113 133 10

2-1 　会社員 459 292 165 2 106 248 103 2 65 74 72 71 63 55 55 4

2-2 　公務員・行政法人職員 120 67 52 1 39 64 16 1 18 14 16 17 16 11 25 3

2-3 　パート・アルバイト・フリーター 278 59 219 0 43 100 135 0 38 49 33 39 38 35 45 1

2-4 　被用者 その他 64 30 33 1 3 21 39 1 6 10 14 7 6 11 8 2

2-5 　被用者　不明 16 8 8 0 2 8 6 0 2 4 2 2 5 1 0 0

3 企業役員・団体代表等 42 31 11 0 1 18 23 0 6 5 3 9 9 5 4 1

4 専業主婦（主夫） 240 2 236 2 13 49 177 1 32 35 38 35 37 38 22 3

5 学生 28 11 17 0 28 0 0 0 3 7 5 6 2 5 0 0

6 無職 439 222 213 4 13 30 394 2 69 51 51 66 46 72 75 9

7 その他 24 12 12 0 3 9 12 0 6 0 4 3 2 7 2 0

計 1,988 895 1,081 12 268 613 1,098 9 278 271 273 307 278 276 279 26

欠損値 13 2 9 2 1 1 11 0 1 3 0 3 2 1 1 2

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

居住年数

職業

合計
2,001

2,0012,001

2,0012,001
2,001

2,001
合計 2,001



１　回答者の属性データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
県全体

圏　域　別
項　　目

性　別 年 代 別

6-1

1 農業，林業 133 83 50 0 3 25 105 0 14 8 29 34 32 8 8 0

2 漁業 30 20 10 0 4 9 17 0 0 0 0 0 0 10 20 0

3 鉱業，採石業，砂利採取業 2 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0

4 建設業 104 76 27 1 13 41 49 1 16 13 11 19 20 10 14 1

5 製造業 176 98 77 1 33 97 46 0 35 16 27 33 27 17 21 0

6 電気・ガス・熱供給・水道業 18 17 1 0 4 6 8 0 2 2 3 2 1 5 3 0

7 情報通信業 16 12 4 0 5 6 5 0 0 5 3 1 3 2 2 0

8 運輸業，郵便業 71 57 14 0 12 32 27 0 12 15 10 9 11 6 8 0

9 卸売業，小売業 121 52 69 0 19 68 34 0 13 23 15 13 14 17 23 3

10 金融業，保険業 19 7 12 0 3 7 9 0 1 6 3 1 4 1 3 0

11 不動産業，物品賃貸業 12 7 5 0 2 2 8 0 3 6 0 0 1 1 1 0

12 学術研究，専門・技術サービス業 26 13 13 0 10 11 5 0 1 5 5 5 1 2 7 0

13 宿泊業，飲食サービス業 41 5 35 1 7 16 17 1 5 9 5 2 8 4 6 2

14 教育，学習支援業 49 19 30 0 8 25 16 0 7 3 7 9 11 4 8 0

15 医療・福祉 169 36 131 2 44 66 57 2 23 27 19 28 27 22 20 3

16 その他のサービス業 130 62 68 0 13 42 74 1 20 21 16 20 14 25 12 2

17 公務 66 47 19 0 19 35 12 0 11 7 9 11 7 7 13 1

18 その他 15 6 9 0 5 2 8 0 4 1 3 2 3 2 0 0

計 1,198 619 574 5 204 491 498 5 167 167 165 190 185 143 169 12

欠損値 83 41 41 1 10 43 29 1 7 11 14 10 8 18 13 2

660 615 6 214 534 527 6 174 178 179 200 193 161 182 14

業種

1,2811,281
合計 1,281

1,281



つくる1　全産業で，先進的取組と連携によって新しい価値をつくる 860 673 123 22 270 1,948 53

つくる2　産業人材の育成と産業基盤の活用によって持続的な成長の基礎をつくる 961 664 94 23 202 1,944 57

つくる3　子ども・子育てを社会全体で切れ目なく応援する環境をつくる 1,393 376 52 23 115 1,959 42

つくる4　社会を生き，未来を切りひらく力をはぐくむ教育環境をつくる 1,233 517 62 13 141 1,966 35

つくる5　一人ひとりがいきいきと豊かに生活できる環境をつくる 737 823 199 35 155 1,949 52

つくる6　健康で，安全安心に暮らせる地域をつくる 1,252 561 56 8 82 1,959 42

つくる7　自然と人間が共存共栄する社会をつくる 931 747 117 17 140 1,952 49

つくる8　世代を超えて安全で信頼のある強くしなやかな県土をつくる 1,291 479 55 9 115 1,949 52

欠損値政策名

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　重視度集計表

重要
やや
重要

あまり
重要で
ない

重要でない
分から
ない 計



つくる1　全産業で，先進的取組と連携によって新しい価値をつくる 86 566 559 238 467 1,916 85

つくる2　産業人材の育成と産業基盤の活用によって持続的な成長の基礎をつくる 99 535 612 227 429 1,902 99

つくる3　子ども・子育てを社会全体で切れ目なく応援する環境をつくる 129 467 578 398 325 1,897 104

つくる4　社会を生き，未来を切りひらく力をはぐくむ教育環境をつくる 107 538 603 245 390 1,883 118

つくる5　一人ひとりがいきいきと豊かに生活できる環境をつくる 94 600 552 165 461 1,872 129

つくる6　健康で，安全安心に暮らせる地域をつくる 141 634 635 206 254 1,870 131

つくる7　自然と人間が共存共栄する社会をつくる 114 622 556 190 389 1,871 130

つくる8　世代を超えて安全で信頼のある強くしなやかな県土をつくる 130 603 613 189 316 1,851 150

欠損値

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　満足度集計表

政策名 満足
やや
満足

やや
不満

不満
分から
ない

計



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 860 404 451 5 119 251 486 4 114 121 118 143 129 108 114 13

2 やや重要 673 296 373 4 105 230 334 4 99 99 98 87 81 101 101 7

3 あまり重要でない 123 61 61 1 13 42 68 0 22 19 19 16 15 19 13 0

4 重要でない 22 16 5 1 3 10 9 0 2 5 1 5 3 3 2 1

5 分からない 270 103 165 2 28 75 166 1 37 26 31 47 44 39 40 6

計 1,948 880 1,055 13 268 608 1,063 9 274 270 267 298 272 270 270 27

欠損値 53 17 35 1 1 6 46 0 5 4 6 12 8 7 10 1

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

満足度

1 満足 86 45 41 0 9 25 52 0 12 10 14 17 14 9 10 0

2 やや満足 566 272 293 1 77 148 341 0 83 74 91 74 77 83 82 2

3 やや不満 559 263 291 5 71 214 270 4 80 90 66 89 82 78 67 7

4 不満 238 125 111 2 31 81 124 2 31 31 28 35 34 35 38 6

5 分からない 467 158 305 4 78 136 250 3 65 59 62 78 62 60 71 10

計 1,916 863 1,041 12 266 604 1,037 9 271 264 261 293 269 265 268 25

欠損値 85 34 49 2 3 10 72 0 8 10 12 17 11 12 12 3

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2,001

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

合計 2,001
2,001 2,001

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる１　全産業で，先進的取組と連携によって新しい価値をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1 企業誘致と先進的技術の活用 648 332 314 2 89 219 339 1 94 90 91 100 82 80 105 6

2
研究開発拠点の形成や産学官連携に
よる地域産業の活性化 453 217 236 0 55 138 260 0 69 85 57 71 53 58 58 2

3
ものづくり産業の技術力・収益力の向
上 709 336 368 5 95 232 378 4 112 121 98 100 96 91 82 9

4 高付加価値な観光産業の実現 258 137 119 2 46 93 118 1 44 36 31 35 26 29 53 4

5 観光客の受入環境整備と誘客促進 431 191 235 5 72 135 219 5 68 56 48 60 44 65 84 6

6
地域課題に対応した商業・サービス業
の振興 651 252 396 3 128 231 289 3 92 91 86 108 97 83 85 9

7
農林水産業の持続的発展と食産業の
振興 733 358 370 5 80 214 436 3 89 112 99 126 97 92 113 5

8
農林水産物の販路開拓や生産管理
の支援 558 269 286 3 65 180 312 1 82 77 79 90 75 76 75 4

9 食の安全・安心の確保 874 322 547 5 105 250 516 3 124 131 118 125 122 135 108 11

回答累計 5,315 2,414 2,871 30 735 1,692 2,867 21 774 799 707 815 692 709 763 56

回答者数 1,916 871 1,032 13 261 593 1,053 9 266 261 263 298 269 270 266 23

欠損値 85 26 58 1 8 21 56 0 13 13 10 12 11 7 14 5

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる１　全産業で，先進的取組と連携によって新しい価値をつくる

性　別 年 代 別

2,001

項　　目分野 県全体
圏　域　別

調査数
2,001

2,001
2,001



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 961 456 498 7 115 286 554 6 134 139 122 160 142 124 128 12

2 やや重要 664 299 361 4 108 232 322 2 96 86 113 84 86 93 99 7

3 あまり重要でない 94 41 52 1 9 28 56 1 13 11 14 13 14 16 12 1

4 重要でない 23 16 6 1 3 9 11 0 1 6 2 4 3 3 3 1

5 分からない 202 70 132 0 30 52 120 0 29 24 18 34 28 34 31 4

計 1,944 882 1,049 13 265 607 1,063 9 273 266 269 295 273 270 273 25

欠損値 57 15 41 1 4 7 46 0 6 8 4 15 7 7 7 3

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

満足度

1 満足 99 55 43 1 12 26 61 0 8 13 16 21 13 14 14 0

2 やや満足 535 251 282 2 80 154 300 1 74 69 80 80 76 78 74 4

3 やや不満 612 295 314 3 65 197 347 3 99 86 92 85 87 82 74 7

4 不満 227 116 105 6 25 87 111 4 32 33 21 35 28 30 42 6

5 分からない 429 141 287 1 83 131 214 1 55 59 54 72 63 58 59 9

計 1,902 858 1,031 13 265 595 1,033 9 268 260 263 293 267 262 263 26

欠損値 99 39 59 1 4 19 76 0 11 14 10 17 13 15 17 2

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2,001

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

合計 2,001
2,001 2,001

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる2　産業人材の育成と産業基盤の活用によって持続的な成長の基礎をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1
県内への就職・就業の促進と産業人
材の育成 1,239 556 676 7 164 379 689 7 168 168 177 205 167 176 162 16

2 柔軟に働き続けるための環境整備 1,042 420 618 4 175 355 508 4 143 148 136 153 158 139 151 14

3 リカレント教育の振興 494 171 319 4 83 170 239 2 64 86 62 82 62 65 69 4

4 創業や経営力強化の支援 330 159 170 1 57 99 172 2 42 48 48 52 50 42 43 5

5 生産・物流・交流基盤の強化 627 308 314 5 77 181 366 3 101 88 85 88 77 88 90 10

6 産業基盤の有効活用 286 143 141 2 23 77 186 0 44 35 42 43 35 44 42 1

7 東北のゲートウェイ機能の強化 467 210 256 1 57 148 262 0 63 75 63 82 55 56 72 1

回答累計 4,485 1,967 2,494 24 636 1,409 2,422 18 625 648 613 705 604 610 629 51

回答者数 1,902 864 1,025 13 261 591 1,041 9 262 261 259 295 268 268 266 23

欠損値 99 33 65 1 8 23 68 0 17 13 14 15 12 9 14 5

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2,001

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる2　産業人材の育成と産業基盤の活用によって持続的な成長の基礎をつくる

分野 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

調査数 2,001
2,001 2,001



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 1,393 640 743 10 195 415 774 9 189 195 198 224 209 171 186 21

2 やや重要 376 159 216 1 45 128 203 0 52 50 50 52 47 65 58 2

3 あまり重要でない 52 27 25 0 8 20 24 0 7 10 7 4 4 8 10 2

4 重要でない 23 9 13 1 2 6 15 0 5 6 5 3 1 1 2 0

5 分からない 115 51 63 1 16 41 58 0 21 9 7 20 13 24 20 1

計 1,959 886 1,060 13 266 610 1,074 9 274 270 267 303 274 269 276 26

欠損値 42 11 30 1 3 4 35 0 5 4 6 7 6 8 4 2

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

満足度

1 満足 129 64 63 2 10 36 83 0 16 16 24 23 19 14 17 0

2 やや満足 467 205 259 3 62 138 265 2 70 59 67 76 55 74 63 3

3 やや不満 578 274 302 2 61 193 322 2 82 81 86 83 79 84 74 9

4 不満 398 191 202 5 71 131 192 4 56 67 45 56 64 45 58 7

5 分からない 325 126 197 2 60 100 164 1 43 38 39 55 44 48 52 6

計 1,897 860 1,023 14 264 598 1,026 9 267 261 261 293 261 265 264 25

欠損値 104 37 67 0 5 16 83 0 12 13 12 17 19 12 16 3

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2,001

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

合計 2,001
2,001 2,001

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる3　子ども・子育てを社会全体で切れ目なく応援する環境をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1 結婚・妊娠・出産への支援 1,076 506 562 8 189 304 577 6 155 141 144 174 164 127 153 18

2 子育て家庭への支援 819 398 415 6 176 263 374 6 119 124 116 123 101 107 117 12

3 子育て支援体制の充実 1,045 497 542 6 182 329 529 5 147 151 144 160 144 143 144 12

4 成育環境の整備や教育機会の均等 656 266 383 7 107 218 324 7 94 114 83 104 75 86 90 10

5 児童虐待の対策 623 252 368 3 104 203 315 1 78 86 76 105 81 99 91 7

6 家庭教育の支援や生活習慣の定着 469 191 275 3 59 166 243 1 61 69 77 69 58 65 65 5

7 家庭・地域・学校の連携 762 313 445 4 92 223 444 3 112 115 99 126 98 107 100 5

回答累計 5,450 2,423 2,990 37 909 1,706 2,806 29 766 800 739 861 721 734 760 69

回答者数 1,931 873 1,045 13 262 597 1,063 9 264 267 266 298 272 268 272 24

欠損値 70 24 45 1 7 17 46 0 15 7 7 12 8 9 8 4

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2,001

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる3　子ども・子育てを社会全体で切れ目なく応援する環境をつくる

分野 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

調査数 2,001
2,001 2,001



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 1,233 530 698 5 170 368 691 4 163 160 168 199 195 166 164 18

2 やや重要 517 250 263 4 67 169 278 3 75 80 80 72 53 71 82 4

3 あまり重要でない 62 36 25 1 11 24 26 1 8 10 8 9 9 9 8 1

4 重要でない 13 8 4 1 2 6 5 0 3 3 1 2 2 1 1 0

5 分からない 141 61 78 2 16 42 82 1 25 16 13 18 18 27 21 3

計 1,966 885 1,068 13 266 609 1,082 9 274 269 270 300 277 274 276 26

欠損値 35 12 22 1 3 5 27 0 5 5 3 10 3 3 4 2

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

満足度

1 満足 107 52 54 1 5 29 73 0 10 14 14 17 20 19 13 0

2 やや満足 538 236 300 2 74 154 308 2 82 60 94 81 65 76 76 4

3 やや不満 603 305 296 2 80 203 318 2 82 86 72 95 92 90 77 9

4 不満 245 110 132 3 34 89 120 2 37 43 35 38 30 24 34 4

5 分からない 390 151 235 4 71 117 200 2 54 50 48 55 58 57 61 7

計 1,883 854 1,017 12 264 592 1,019 8 265 253 263 286 265 266 261 24

欠損値 118 43 73 2 5 22 90 1 14 21 10 24 15 11 19 4

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2,001

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

合計 2,001
2,001 2,001

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる4　社会を生き，未来を切りひらく力をはぐくむ教育環境をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1 豊かな人間性や社会性の育成 1,087 450 631 6 149 346 587 5 160 150 149 179 154 140 139 16

2 学力の育成 586 246 337 3 107 203 274 2 89 93 81 88 70 76 83 6

3
新たな時代に必要な資質・能力の育
成 926 443 479 4 115 299 509 3 136 140 120 141 128 116 135 10

4
健康な身体づくりや体力・運動能力の
向上 842 362 473 7 124 255 458 5 115 113 115 129 122 110 127 11

5 魅力ある学校づくり 514 217 294 3 72 138 301 3 76 70 72 78 72 67 71 8

6 共生社会の実現に向けた教育の推進 414 171 241 2 57 117 238 2 61 65 70 51 55 49 59 4

7 いじめ対策・不登校支援 858 353 500 5 150 275 431 2 115 117 114 143 121 123 115 10

8 教職員支援体制の充実 714 290 422 2 133 231 349 1 99 125 99 100 87 98 101 5

回答累計 5,941 2,532 3,377 32 907 1,864 3,147 23 851 873 820 909 809 779 830 70

回答者数 1,941 877 1,051 13 263 598 1,071 9 268 270 266 300 270 269 272 26

欠損値 60 20 39 1 6 16 38 0 11 4 7 10 10 8 8 2

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2,001

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる4　社会を生き，未来を切りひらく力をはぐくむ教育環境をつくる

分野 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

調査数 2,001
2,001 2,001



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 737 339 392 6 89 197 447 4 104 109 92 126 117 86 89 14

2 やや重要 823 330 491 2 113 275 434 1 113 111 121 120 111 117 126 4

3 あまり重要でない 199 124 73 2 40 74 83 2 20 31 37 28 23 31 27 2

4 重要でない 35 24 10 1 3 18 14 0 5 5 2 8 5 2 7 1

5 分からない 155 67 86 2 21 42 91 1 29 15 16 20 15 29 27 4

計 1,949 884 1,052 13 266 606 1,069 8 271 271 268 302 271 265 276 25

欠損値 52 13 38 1 3 8 40 1 8 3 5 8 9 12 4 3

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

満足度

1 満足 94 42 51 1 11 34 49 0 12 15 11 13 17 15 11 0

2 やや満足 600 254 344 2 81 164 354 1 77 77 94 95 79 82 90 6

3 やや不満 552 268 279 5 59 174 315 4 79 91 73 79 79 74 69 8

4 不満 165 95 67 3 19 52 92 2 28 23 19 27 21 20 24 3

5 分からない 461 190 269 2 91 164 205 1 65 58 62 74 62 65 69 6

計 1,872 849 1,010 13 261 588 1,015 8 261 264 259 288 258 256 263 23

欠損値 129 48 80 1 8 26 94 1 18 10 14 22 22 21 17 5

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2,001

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

合計 2,001
2,001 2,001

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる5　一人ひとりがいきいきと豊かに生活できる環境をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1 多様な主体への就業支援 935 423 508 4 142 318 473 2 142 121 123 146 135 123 135 10

2 女性や高齢者等の社会参画の促進 815 319 489 7 101 212 496 6 129 119 122 117 100 115 98 15

3 地域コミュニティの機能強化と活性化 730 341 385 4 74 183 471 2 103 93 92 122 101 102 109 8

4 外国人が活躍しやすい社会の構築 286 144 142 0 48 98 140 0 48 42 32 42 33 35 51 3

5 文化芸術の振興 250 116 130 4 53 86 109 2 33 47 24 28 35 48 32 3

6
文化芸術やスポーツの多方面への活
用 386 173 213 0 56 124 206 0 57 64 56 57 44 49 57 2

7 スポーツの振興 278 171 106 1 50 121 106 1 41 56 33 42 31 41 32 2

8 様々な機会の学びの活性化 783 280 499 4 112 249 418 4 105 132 104 135 106 92 101 8

回答累計 4,463 1,967 2,472 24 636 1,391 2,419 17 658 674 586 689 585 605 615 51

回答者数 1,901 864 1,025 12 259 586 1,048 8 270 265 258 292 264 261 268 23

欠損値 100 33 65 2 10 28 61 1 9 9 15 18 16 16 12 5

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2,001

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる5　一人ひとりがいきいきと豊かに生活できる環境をつくる

分野 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

調査数 2,001
2,001 2,001



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 1,252 536 708 8 165 373 709 5 167 177 167 199 196 162 166 18

2 やや重要 561 269 287 5 73 185 299 4 85 79 82 87 60 73 87 8

3 あまり重要でない 56 42 14 0 7 26 23 0 8 6 9 6 7 11 9 0

4 重要でない 8 6 2 0 1 1 6 0 0 1 1 1 2 1 2 0

5 分からない 82 34 48 0 19 23 40 0 14 5 8 10 9 22 13 1

計 1,959 887 1,059 13 265 608 1,077 9 274 268 267 303 274 269 277 27

欠損値 42 10 31 1 4 6 32 0 5 6 6 7 6 8 3 1

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

満足度

1 満足 141 58 82 1 21 33 87 0 17 17 18 24 19 21 25 0

2 やや満足 634 288 343 3 88 174 369 3 91 93 84 98 88 78 98 4

3 やや不満 635 302 327 6 72 218 341 4 93 94 88 103 82 86 78 11

4 不満 206 101 102 3 21 78 105 2 33 28 27 26 33 27 28 4

5 分からない 254 94 160 0 61 85 108 0 31 31 35 37 38 45 33 4

計 1,870 843 1,014 13 263 588 1,010 9 265 263 252 288 260 257 262 23

欠損値 131 54 76 1 6 26 99 0 14 11 21 22 20 20 18 5

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2,001

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

合計 2,001
2,001 2,001

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる6　健康で，安全安心に暮らせる地域をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1 心身の健康づくりの支援 678 273 401 4 120 195 361 2 93 91 91 116 93 81 105 8

2 切れ目のない医療提供体制の整備 1,133 502 626 5 142 364 623 4 160 155 145 176 156 149 176 16

3 感染症対策 591 249 339 3 95 184 312 0 90 89 83 94 71 78 82 4

4 高齢者を支える体制整備 890 378 503 9 86 265 533 6 134 126 133 121 112 120 130 14

5
障害者の権利擁護や社会的障壁の
除去 395 160 233 2 57 136 201 1 60 62 60 51 45 56 58 3

6 ユニバーサルデザインの推進 349 119 229 1 71 122 156 0 54 60 39 53 39 40 61 3

7
障害者や難病患者等を支える体制整
備 528 221 303 4 76 185 264 3 73 75 62 80 68 81 84 5

8 地域交通の維持や移動手段の普及 944 422 517 5 117 282 541 4 144 139 115 152 132 121 133 8

9 商店街の活性化 547 235 306 6 76 181 284 6 77 78 88 93 66 68 67 10

10 地域の安全安心の確保 732 296 432 4 115 228 387 2 103 105 103 109 110 102 92 8

回答累計 6,787 2,855 3,889 43 955 2,142 3,662 28 988 980 919 1,045 892 896 988 79

回答者数 1,945 878 1,055 12 263 599 1,075 8 272 272 264 300 268 267 276 26

欠損値 56 19 35 2 6 15 34 1 7 2 9 10 12 10 4 2

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2,001

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる6　健康で，安全安心に暮らせる地域をつくる

分野 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

調査数 2,001
2,001 2,001



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 931 414 512 5 117 264 548 2 128 149 124 148 139 118 114 11

2 やや重要 747 343 397 7 107 251 383 6 100 94 111 113 100 102 114 13

3 あまり重要でない 117 61 56 0 19 42 55 1 16 18 19 18 13 19 14 0

4 重要でない 17 11 5 1 2 8 7 0 2 3 0 3 3 2 4 0

5 分からない 140 54 85 1 21 40 79 0 24 7 14 19 17 26 31 2

計 1,952 883 1,055 14 266 605 1,072 9 270 271 268 301 272 267 277 26

欠損値 49 14 35 0 3 9 37 0 9 3 5 9 8 10 3 2

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

満足度

1 満足 114 52 61 1 19 31 64 0 12 16 14 18 24 18 12 0

2 やや満足 622 288 331 3 81 180 358 3 83 76 87 102 80 83 106 5

3 やや不満 556 267 284 5 65 168 320 3 79 93 81 83 82 71 60 7

4 不満 190 114 72 4 22 68 98 2 30 31 24 26 19 27 29 4

5 分からない 389 125 264 0 77 139 173 0 55 49 49 59 54 59 57 7

計 1,871 846 1,012 13 264 586 1,013 8 259 265 255 288 259 258 264 23

欠損値 130 51 78 1 5 28 96 1 20 9 18 22 21 19 16 5

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2,001

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

合計 2,001
2,001 2,001

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる7　自然と人間が共存共栄する社会をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1 環境課題の理解と配慮行動の促進 593 261 328 4 101 189 300 3 94 87 82 94 78 78 73 7

2
省エネ行動，再生可能エネルギー等
の利用促進 879 385 490 4 127 284 464 4 134 135 109 119 115 127 129 11

3 環境関連産業の振興 267 134 129 4 38 83 142 4 39 44 33 33 32 45 38 3

4 廃棄物の削減や有効活用 744 298 443 3 96 227 420 1 106 112 95 100 110 104 111 6

5 廃棄物の適正処理 573 250 320 3 89 182 300 2 82 101 74 87 70 70 83 6

6 自然環境や生態系の保全 800 367 428 5 119 253 425 3 114 131 109 103 105 112 117 9

7 自然環境に関する学びの環境整備 469 188 279 2 60 161 248 0 75 74 75 63 49 61 69 3

8 地域資源の保全・活用 633 286 344 3 88 198 345 2 93 89 82 94 102 87 80 6

9
都市と農山漁村の交流促進や景観形
成 390 194 192 4 54 110 223 3 59 71 47 58 35 50 65 5

回答累計 5,348 2,363 2,953 32 772 1,687 2,867 22 796 844 706 751 696 734 765 56

回答者数 1,900 864 1,024 12 263 584 1,045 8 264 267 260 290 264 265 267 23

欠損値 101 33 66 2 6 30 64 1 15 7 13 20 16 12 13 5

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2,001
2,001調査数

2,001 2,001

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる7　自然と人間が共存共栄する社会をつくる

性　別 年 代 別
分野 県全体

圏　域　別
項　　目



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

重視度

1 重要 1,291 570 713 8 159 388 738 6 178 187 190 200 182 170 168 16

2 やや重要 479 233 242 4 77 156 243 3 65 61 62 71 70 67 77 6

3 あまり重要でない 55 28 26 1 10 20 25 0 7 12 5 12 3 9 7 0

4 重要でない 9 7 2 0 0 6 3 0 3 0 0 2 3 1 0 0

5 分からない 115 46 68 1 20 34 61 0 21 10 10 16 11 21 22 4

計 1,949 884 1,051 14 266 604 1,070 9 274 270 267 301 269 268 274 26

欠損値 52 13 39 0 3 10 39 0 5 4 6 9 11 9 6 2

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

満足度

1 満足 130 62 67 1 21 36 73 0 13 16 16 27 25 15 18 0

2 やや満足 603 272 328 3 91 188 322 2 84 83 91 91 78 89 81 6

3 やや不満 613 295 314 4 70 184 356 3 97 96 73 95 85 76 83 8

4 不満 189 103 83 3 17 63 107 2 24 25 31 23 27 29 27 3

5 分からない 316 111 204 1 61 109 145 1 47 41 40 47 43 46 46 6

計 1,851 843 996 12 260 580 1,003 8 265 261 251 283 258 255 255 23

欠損値 150 54 94 2 9 34 106 1 14 13 22 27 22 22 25 5

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2,001

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

合計 2,001
2,001 2,001

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる8　世代を超えて安全で信頼のある強くしなやかな県土をつくる

区分 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別



男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

今後優先すべきと思うテーマ

1 災害対応力向上 1,191 527 657 7 180 378 628 5 169 170 164 183 169 155 167 14

2 地域防災体制の活性化 861 374 482 5 116 243 499 3 134 121 136 130 108 113 110 9

3 県民の防災意識の向上 570 246 320 4 73 169 326 2 84 90 67 77 78 75 91 8

4 防災教育の充実 569 229 339 1 102 191 276 0 83 81 79 80 70 79 92 5

5 防災体制の充実 801 361 436 4 124 235 439 3 126 125 107 125 96 101 114 7

6 社会資本の整備 352 189 160 3 69 120 160 3 51 53 47 59 41 43 52 6

7
企業や地域社会と協働した公共施設
の管理 577 233 341 3 79 179 317 2 81 86 73 94 81 82 77 3

回答累計 4,921 2,159 2,735 27 743 1,515 2,645 18 728 726 673 748 643 648 703 52

回答者数 1,919 872 1,035 12 264 588 1,059 8 268 267 265 296 265 265 269 24

欠損値 82 25 55 2 5 26 50 1 11 7 8 14 15 12 11 4

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2,001

2　新・宮城の将来ビジョンの調査データ
　つくる8　世代を超えて安全で信頼のある強くしなやかな県土をつくる

分野 項　　目 県全体
性　別 年 代 別 圏　域　別

調査数 2,001
2,001 2,001



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

1-1

1 満足 72 38 34 0 9 28 35 0 10 12 10 8 10 9 13 0

2 やや満足 533 236 292 5 64 177 289 3 78 70 71 80 84 74 71 5

3 やや不満 541 252 285 4 85 181 271 4 75 81 83 79 69 77 68 9

4 不満 548 253 293 2 91 200 257 0 73 80 69 97 81 67 77 4

5 分からない 148 56 91 1 18 14 116 0 18 18 21 20 19 23 26 3

計 1,842 835 995 12 267 600 968 7 254 261 254 284 263 250 255 21

欠損値 159 62 95 2 2 14 141 2 25 13 19 26 17 27 25 7

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

1-2

1 満足 112 50 62 0 14 52 46 0 13 17 17 15 17 12 21 0

2 やや満足 611 274 334 3 80 201 329 1 84 91 92 97 91 71 80 5

3 やや不満 548 262 280 6 89 193 260 6 64 74 87 89 76 83 63 12

4 不満 333 155 176 2 66 133 134 0 54 51 31 51 45 45 55 1

5 分からない 209 84 125 0 18 22 169 0 38 26 23 28 28 34 31 1

計 1,813 825 977 11 267 601 938 7 253 259 250 280 257 245 250 19

欠損値 188 72 113 3 2 13 171 2 26 15 23 30 23 32 30 9

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

1-3

1 満足 47 25 21 1 7 24 16 0 3 7 8 9 6 7 7 0

2 やや満足 375 149 225 1 39 147 189 0 50 62 49 64 53 51 44 2

3 やや不満 418 197 218 3 54 140 222 2 52 59 69 68 56 54 53 7

4 不満 300 140 158 2 56 103 138 3 56 40 34 38 49 37 42 4

5 分からない 649 301 344 4 110 182 355 2 85 88 82 96 91 97 103 7

計 1,789 812 966 11 266 596 920 7 246 256 242 275 255 246 249 20

欠損値 212 85 124 3 3 18 189 2 33 18 31 35 25 31 31 8

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

1-4

1 満足 42 20 21 1 10 19 12 1 3 6 9 7 8 5 4 0

2 やや満足 387 173 211 3 51 141 193 2 51 41 51 64 65 61 50 4

3 やや不満 438 195 242 1 74 141 222 1 64 70 60 70 55 55 57 7

4 不満 276 133 141 2 33 105 136 2 36 48 42 38 36 35 38 3

5 分からない 660 296 360 4 98 190 371 1 95 90 82 99 93 91 103 7

計 1,803 817 975 11 266 596 934 7 249 255 244 278 257 247 252 21

欠損値 198 80 115 3 3 18 175 2 30 19 29 32 23 30 28 7

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2,001

2,001

現在の学校教育の内容や環境

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

圏　域　別

仕事の状況や収入

合計 2,001
2,001 2,001

出産・子育てのしやすさ

合計 2,001
2,001 2,001

2,001

ワークライフバランス （仕事と生活）

合計

項　　目 県全体
性　別 年 代 別

2,001
2,001 2,001



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

圏　域　別
項　　目 県全体

性　別 年 代 別

1-5

1 満足 71 26 45 0 13 29 29 0 9 8 10 11 6 14 13 0

2 やや満足 542 221 316 5 72 178 288 4 75 67 72 89 99 62 74 4

3 やや不満 546 278 265 3 63 184 297 2 59 88 74 91 70 82 73 9

4 不満 264 132 130 2 35 75 153 1 45 35 36 45 31 32 37 3

5 分からない 395 165 229 1 83 130 182 0 62 62 52 45 54 62 54 4

計 1,818 822 985 11 266 596 949 7 250 260 244 281 260 252 251 20

欠損値 183 75 105 3 3 18 160 2 29 14 29 29 20 25 29 8

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

1-6

1 満足 83 42 41 0 16 38 28 1 9 14 14 8 10 12 15 1

2 やや満足 674 301 369 4 100 213 359 2 97 117 88 89 105 86 85 7

3 やや不満 472 237 229 6 50 151 267 4 56 55 62 87 71 75 58 8

4 不満 198 106 92 0 24 66 108 0 32 28 21 38 16 33 29 1

5 分からない 390 143 246 1 76 128 186 0 56 46 61 58 53 47 65 4

計 1,817 829 977 11 266 596 948 7 250 260 246 280 255 253 252 21

欠損値 184 68 113 3 3 18 161 2 29 14 27 30 25 24 28 7

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

1-7

1 満足 80 37 42 1 16 23 40 1 10 14 9 7 13 15 12 0

2 やや満足 576 264 309 3 82 150 343 1 66 88 87 109 73 78 68 7

3 やや不満 595 268 323 4 76 204 311 4 79 90 75 80 87 92 81 11

4 不満 428 201 225 2 43 164 220 1 76 48 57 68 59 44 73 3

5 分からない 183 74 108 1 50 60 73 0 25 23 28 24 25 33 25 0

計 1,862 844 1,007 11 267 601 987 7 256 263 256 288 257 262 259 21

欠損値 139 53 83 3 2 13 122 2 23 11 17 22 23 15 21 7

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

1-8

1 満足 121 47 74 0 22 51 47 1 17 19 19 13 23 17 13 0

2 やや満足 682 296 383 3 101 187 393 1 99 102 87 92 99 95 102 6

3 やや不満 517 255 256 6 64 168 281 4 68 64 79 88 70 64 73 11

4 不満 293 143 148 2 36 115 141 1 45 36 32 54 38 45 40 3

5 分からない 227 93 134 0 44 71 112 0 26 40 29 37 30 36 28 1

計 1,840 834 995 11 267 592 974 7 255 261 246 284 260 257 256 21

欠損値 161 63 95 3 2 22 135 2 24 13 27 26 20 20 24 7

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2,001

余暇活動や生きがいなど生活の楽し
さ

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

合計 2,001
2,001 2,001

2,001

コミュニティの賑わいなど社会とのつ
ながり

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

文化・芸術・スポーツへの親しみ

合計 2,001

医療・福祉・介護サービス

2,001 2,001



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

圏　域　別
項　　目 県全体

性　別 年 代 別

1-9

1 満足 130 57 73 0 30 44 56 0 22 22 18 9 19 19 19 2

2 やや満足 679 293 382 4 83 229 365 2 97 104 70 91 103 95 114 5

3 やや不満 499 235 259 5 66 157 273 3 70 65 79 85 69 68 55 8

4 不満 358 171 185 2 55 117 184 2 37 55 60 62 43 48 51 2

5 分からない 173 75 98 0 33 50 90 0 29 16 22 34 26 25 17 4

計 1,839 831 997 11 267 597 968 7 255 262 249 281 260 255 256 21

欠損値 162 66 93 3 2 17 141 2 24 12 24 29 20 22 24 7

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

1-10

1 満足 90 32 58 0 14 30 46 0 13 8 9 9 16 15 19 1

2 やや満足 707 305 399 3 95 239 371 2 84 114 93 111 103 83 115 4

3 やや不満 620 302 313 5 90 185 342 3 96 85 88 92 85 95 68 11

4 不満 238 115 120 3 27 78 131 2 32 40 39 35 32 30 26 4

5 分からない 196 83 113 0 41 67 88 0 30 20 22 37 27 33 26 1

計 1,851 837 1,003 11 267 599 978 7 255 267 251 284 263 256 254 21

欠損値 150 60 87 3 2 15 131 2 24 7 22 26 17 21 26 7

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2

1 良かった 693 303 385 5 82 205 403 3 77 104 90 112 114 88 97 11

2 どちらかといえば良かった 921 404 513 4 140 279 499 3 153 121 135 133 117 139 117 6

3 どちらかといえば良くなかった 99 49 49 1 18 29 51 1 12 16 11 12 11 14 21 2

4 良くなかった 41 18 22 1 2 22 17 0 5 11 2 8 2 6 7 0

5 分からない 182 90 91 1 23 63 96 0 22 14 29 31 30 22 30 4

計 1,936 864 1,060 12 265 598 1,066 7 269 266 267 296 274 269 272 23

欠損値 65 33 30 2 4 16 43 2 10 8 6 14 6 8 8 5

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2,001

宮城で暮らして良かったと思うか

合計 2,001
2,001 2,001

2,001

安心安全のための防災や防災

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

2,001
2,001 2,001

身の回りの自然環境や公園の充実

合計



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

圏　域　別
項　　目 県全体

性　別 年 代 別

1

1 非常用持出品の用意 791 335 448 8 103 228 455 5 105 119 103 98 88 152 114 12

2 食料・飲料水，生活用品の備蓄 1,227 481 738 8 176 374 672 5 173 185 173 165 168 191 157 15

3
ハザードマップによる災害リスクの
確認

773 336 434 3 95 257 419 2 125 111 108 116 95 101 113 4

4
家具等の転倒・落下による被害の
防止

1,027 429 590 8 128 312 582 5 136 151 154 156 156 143 118 13

5
自然災害に備えた保険等への加
入

983 438 535 10 86 295 595 7 136 140 117 146 146 145 140 13

6
避難場所，避難ルート，家族間の連
絡方法・行動ルールの事前確認

678 263 412 3 80 221 377 0 94 85 81 99 66 136 115 2

7
マイ・タイムライン等（災害時に自分自
身がとる防災行動の計画表）の作成

50 21 27 2 3 16 31 0 11 5 4 4 6 9 11 0

8
地域での防災活動・避難訓練へ
の参加

560 258 300 2 29 128 402 1 79 53 78 109 64 70 103 4

9
震災の経験や教訓を学ぶこと，伝
えること

468 203 264 1 64 127 276 1 61 66 47 59 72 66 94 3

10 防災対策はしていない 90 44 46 0 22 28 40 0 12 8 8 24 13 10 11 4

11 その他 16 7 9 0 3 4 9 0 3 3 0 2 0 2 6 0

回答累計 6,663 2,815 3,803 45 789 1,990 3,858 26 935 926 873 978 874 1,025 982 70

回答者数 1,970 882 1,075 13 267 607 1,088 8 271 272 270 306 276 274 276 25

欠損値 31 15 15 1 2 7 21 1 8 2 3 4 4 3 4 3

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

1-1

1 役に立つかどうか分からないから 29 17 12 0 6 14 9 0 2 5 2 9 3 5 3 0

2
地域の防災に関する情報を知らな
いから

11 3 8 0 8 0 3 0 4 1 1 1 1 0 1 2

3 費用が負担になるから 32 15 17 0 9 10 13 0 4 3 2 10 3 4 4 2

4
災害が起きても自分の地域は大
丈夫と思うから

24 11 13 0 4 6 14 0 4 1 0 7 4 1 5 2

5
災害が起きても行政の対応等で
問題ないと考えるから

11 3 8 0 2 2 7 0 2 0 2 2 3 0 2 0

6 その他 14 7 7 0 5 4 5 0 0 1 2 6 2 1 2 0

回答累計 121 56 65 0 34 36 51 0 16 11 9 35 16 11 17 6

回答者数 89 44 45 0 22 28 39 0 12 8 8 24 13 9 11 4

欠損値 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

44 46 0 22 28 40 0 12 8 8 24 13 10 11 4

1

1 進んでいると感じる 473 252 220 1 58 158 255 2 54 64 63 85 63 70 70 4

2 やや進んでいると感じる 1,001 415 578 8 128 298 571 4 148 141 142 152 135 133 139 11

3 あまり進んでいないと感じる 295 129 164 2 56 94 144 1 44 36 36 38 56 38 41 6

4 進んでいないと感じる 91 47 43 1 13 24 53 1 11 14 11 15 9 15 15 1

5 分からない 110 41 68 1 12 36 62 0 15 16 16 19 14 19 8 3

計 1,970 884 1,073 13 267 610 1,085 8 272 271 268 309 277 275 273 25

欠損値 31 13 17 1 2 4 24 1 7 3 5 1 3 2 7 3

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

東日本大震災の風化

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

防災対策をしていない主な理由

合計 90
90 90

地震・津波・風水害等の自然災害に備
え，日頃行っている対策

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

90



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

圏　域　別
項　　目 県全体

性　別 年 代 別

1-1

1 自分自身の意識 750 353 394 3 101 235 412 2 94 104 106 126 108 102 106 4

2 家族との会話 244 101 142 1 27 82 133 2 34 32 41 34 36 31 34 2

3 被災地の友人・知人との会話 236 104 132 0 21 58 157 0 26 33 27 35 27 42 44 2

4 被災地以外の友人・知人との会話 264 125 138 1 40 70 152 2 44 43 31 39 28 37 38 4

5 新聞やテレビなどでの取り上げ方 587 258 326 3 68 181 336 2 79 76 90 103 78 88 68 5

6
ボランティアなど被災地への支援の
減少

225 93 129 3 33 66 125 1 30 35 39 33 29 28 26 5

7 行政の予算や支援 361 185 173 3 43 126 189 3 54 47 49 47 56 57 47 4

8 分からない 11 3 8 0 2 3 6 0 2 1 0 0 2 2 4 0

9 その他 31 12 19 0 5 13 13 0 4 6 4 4 2 5 6 0

回答累計 2,709 1,234 1,461 14 340 834 1,523 12 367 377 387 421 366 392 373 26

回答者数 1,354 606 739 9 181 427 740 6 180 187 195 208 183 193 193 15

欠損値 120 61 59 0 5 29 86 0 22 18 10 29 15 10 16 0

667 798 9 186 456 826 6 202 205 205 237 198 203 209 15

東日本大震災の風化が進んでいる理
由

調査数 1,474
1,474 1,474 1,474



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

圏　域　別
項　　目 県全体

性　別 年 代 別

2

1 被災者の心のケア 482 218 260 4 56 132 293 1 70 79 75 93 62 58 40 5

2 児童生徒の心のケア 203 89 111 3 22 62 117 2 41 28 20 42 23 21 23 5

3 地域コミュニティ再生 595 263 328 4 63 171 359 2 77 92 80 92 82 81 86 5

4 文化芸術による心の復興 151 51 99 1 16 41 94 0 24 15 16 23 23 26 23 1

5 震災遺児孤児支援 290 142 146 2 35 80 174 1 46 43 36 47 43 35 33 7

6 中小企業支援 562 268 289 5 93 182 284 3 69 84 69 99 79 85 69 8

7 雇用の維持・確保 727 351 375 1 101 224 401 1 84 110 99 117 116 95 100 6

8 観光振興 340 160 175 5 48 118 171 3 49 40 54 54 35 47 56 5

9 農林水産物の販路開拓 385 193 192 0 35 89 261 0 54 47 58 67 52 54 50 3

10 海洋がれき処理 263 97 163 3 37 80 145 1 38 45 39 29 43 34 33 2

11 損害賠償請求支援 295 153 141 1 27 71 196 1 39 29 39 69 48 33 34 4

12 除染関連 595 242 349 4 61 156 375 3 87 95 74 110 79 75 69 6

13 放射能検査 351 157 192 2 36 91 222 2 54 52 47 63 44 40 44 7

14 情報発信 698 312 382 4 83 222 391 2 107 104 89 96 104 105 85 8

15 職員の確保 362 167 193 2 54 96 211 1 53 54 55 65 52 46 34 3

16 震災の検証 423 197 222 4 39 113 269 2 52 70 53 75 60 61 44 8

17 震災伝承 499 226 269 4 46 125 325 3 69 76 70 80 78 65 57 4

18 その他 63 30 33 0 11 25 27 0 11 8 8 4 7 9 15 1

回答累計 7,284 3,316 3,919 49 863 2,078 4,315 28 1,024 1,071 981 1,225 1,030 970 895 88

回答者数 1,681 762 907 12 244 539 892 6 227 239 232 255 242 233 232 21

欠損値 320 135 183 2 25 75 217 3 52 35 41 55 38 44 48 7

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

1

1 重要である 497 265 231 1 68 173 255 1 70 77 81 87 66 55 56 5

2 やや重要である 646 305 340 1 105 202 337 2 87 94 81 93 89 95 99 8

3 あまり重要でない 239 96 138 5 30 89 115 5 35 36 31 31 35 32 33 6

4 重要でない 75 35 40 0 13 30 32 0 11 11 7 10 11 15 10 0

5 分からない 454 163 286 5 47 106 300 1 63 48 60 71 65 71 69 7

計 1,911 864 1,035 12 263 600 1,039 9 266 266 260 292 266 268 267 26

欠損値 90 33 55 2 6 14 70 0 13 8 13 18 14 9 13 2

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

宮城県の復旧・復興の取組で、遅れて
いると感じる取組

調査数 2,001
2,001 2,001 2,001

デジタル社会の実現への取組の重要
度

合計 2,001
2,001 2,001 2,001



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

圏　域　別
項　　目 県全体

性　別 年 代 別

2

1 農業・林業・水産業 490 260 229 1 64 145 281 0 60 65 76 81 65 69 71 3

2 観光・商工業 342 156 184 2 60 130 149 3 43 54 41 57 36 43 63 5

3 子育て 289 123 164 2 70 106 110 3 38 39 49 40 51 40 28 4

4 教育 601 276 323 2 104 222 274 1 93 90 77 86 87 97 66 5

5 社会参画 140 63 77 0 29 46 65 0 22 17 21 24 14 13 29 0

6 医療・福祉・安心安全 1,132 498 623 11 148 309 667 8 154 151 149 194 158 148 161 17

7 環境・エネルギー 399 188 205 6 46 115 234 4 51 59 57 42 62 57 63 8

8 防災・社会インフラ 517 253 260 4 73 166 275 3 77 94 75 69 64 67 64 7

9 その他 57 25 32 0 8 17 32 0 11 3 10 6 8 8 11 0

回答累計 3,967 1,842 2,097 28 602 1,256 2,087 22 549 572 555 599 545 542 556 49

回答者数 1,823 836 975 12 259 578 977 9 254 252 254 283 252 251 255 22

欠損値 178 61 115 2 10 36 132 0 25 22 19 27 28 26 25 6

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

3

1 すべて知っている 33 19 14 0 6 10 17 0 4 3 6 1 10 2 6 1

2 ２つまたは３つを知っている 185 91 94 0 23 43 119 0 29 14 20 32 26 32 32 0

3 １つを知っている 311 153 155 3 37 80 192 2 45 43 48 53 36 40 41 5

4 すべて知らない 1,384 606 769 9 195 471 711 7 188 206 187 213 193 189 189 19

計 1,913 869 1,032 12 261 604 1,039 9 266 266 261 299 265 263 268 25

欠損値 88 28 58 2 8 10 70 0 13 8 12 11 15 14 12 3

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

4-1

1 持っている 1,183 518 658 7 175 358 644 6 177 180 141 182 140 167 176 20

2 持っていない 778 365 408 5 88 252 435 3 96 90 125 122 135 106 98 6

計 1,961 883 1,066 12 263 610 1,079 9 273 270 266 304 275 273 274 26

欠損値 40 14 24 2 6 4 30 0 6 4 7 6 5 4 6 2

14 24 2 6 4 30 0 6 4 7 6 5 4 6 2

2,001

今後デジタル化を推進すべきと考える
分野

合計 2,001
2,001 2,001

中小企業のデジタル化支援の取組の
認知状況

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

　マイナンバーカードの保持状況

合計 40
40 40 40



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

圏　域　別
項　　目 県全体

性　別 年 代 別

4-2

1
取得する必要性が感じられないか
ら

315 156 156 3 32 102 179 2 42 42 59 47 52 30 41 2

2
身分証明書になるものはほかに
あるから

249 125 123 1 24 84 140 1 29 33 36 37 44 39 29 2

3 個人情報の漏えいが心配だから 387 176 210 1 32 133 222 0 44 52 64 60 69 49 48 1

4 紛失や盗難が心配だから 258 117 139 2 18 80 159 1 36 29 37 34 49 31 39 3

5 申請手続が面倒だから 260 121 137 2 47 93 120 0 34 22 44 42 46 43 27 2

6 その他 44 18 26 0 6 12 26 0 3 9 4 9 7 2 10 0

回答累計 1,513 713 791 9 159 504 846 4 188 187 244 229 267 194 194 10

回答者数 764 360 399 5 88 246 427 3 94 89 123 121 132 102 97 6

欠損値 14 5 9 0 0 6 8 0 2 1 2 1 3 4 1 0

365 408 5 88 252 435 3 96 90 125 122 135 106 98 6

5

1 クレジットカード（デビットカード含） 995 476 516 3 157 357 478 3 143 151 132 164 116 136 140 13

2
スマートフォン決済アプリ（バー
コード・ＱＲコード）

744 338 404 2 164 297 281 2 93 110 101 122 107 99 105 7

3
ペイジー（インターネットバンキン
グ）

96 44 51 1 20 38 37 1 9 15 16 14 9 14 17 2

4 その他 284 111 168 5 14 61 205 4 37 32 41 40 54 45 29 6

回答累計 2,119 969 1,139 11 355 753 1,001 10 282 308 290 340 286 294 291 28

回答者数 1,729 784 935 10 260 577 883 9 236 244 239 274 239 237 238 22

欠損値 272 113 155 4 9 37 226 0 43 30 34 36 41 40 42 6

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

1

1 知っていた 521 208 309 4 55 138 325 3 70 72 65 89 74 73 71 7

2 知らなかった 1,431 667 756 8 208 472 745 6 201 197 201 213 199 200 201 19

計 1,952 875 1,065 12 263 610 1,070 9 271 269 266 302 273 273 272 26

欠損値 49 22 25 2 6 4 39 0 8 5 7 8 7 4 8 2

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2-1

1 自分自身が経験したことがある 61 29 31 1 14 15 31 1 10 11 7 13 6 3 10 1

2 居合わせたことがある 394 173 220 1 77 134 181 2 59 52 53 54 60 53 60 3

3 両方の経験がある 49 23 25 1 6 17 25 1 9 10 6 7 2 6 7 2

4 ない 1,407 633 766 8 167 439 796 5 187 191 194 221 199 206 191 18

計 1,911 858 1,042 11 264 605 1,033 9 265 264 260 295 267 268 268 24

欠損値 90 39 48 3 5 9 76 0 14 10 13 15 13 9 12 4

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

希望する申請手数料等のオンライン
納付方法

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

778

　「障害者差別解消法」「県条例」の認
知度

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

障害を理由に差別された，している，
されている場面の経験

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

マイナンバーカードを保持していない
理由

合計 778
778 778



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

圏　域　別
項　　目 県全体

性　別 年 代 別

2-2

1 自宅周辺 81 33 47 1 12 20 48 1 14 10 12 16 8 7 12 2

2 学校・塾 169 71 98 0 63 71 35 0 22 31 24 20 22 21 28 1

3 職場 164 73 91 0 24 63 77 0 26 30 21 21 22 15 28 1

4 小売店・飲食店 106 46 58 2 13 35 55 3 15 14 13 11 20 15 16 2

5 病院・福祉サービス事業所 113 53 60 0 10 41 62 0 21 13 10 16 18 15 18 2

6 交通機関（駅を含む） 140 70 70 0 23 52 65 0 29 23 15 18 17 16 22 0

7 行政機関 62 33 29 0 7 26 29 0 12 10 6 9 8 6 11 0

8 その他 19 8 11 0 5 8 6 0 3 2 2 4 2 2 4 0

回答累計 854 387 464 3 157 316 377 4 142 133 103 115 117 97 139 8

回答者数 495 222 270 3 94 163 234 4 77 71 66 74 66 60 75 6

欠損値 9 3 6 0 3 3 3 0 1 2 0 0 2 2 2 0

225 276 3 97 166 237 4 78 73 66 74 68 62 77 6

2-3

1
サービス等の利用を拒否又は制
限すること

47 22 25 0 5 14 28 0 5 5 5 8 9 5 10 0

2
障害のある人が困っているときに
手助けしないこと

141 67 74 0 21 49 71 0 22 23 22 19 18 17 19 1

3
障害のある人とのコミュニケーショ
ンに配慮しないこと

112 53 59 0 22 47 43 0 17 12 15 19 17 17 15 0

4
障害のある人に対する偏見を感じ
るような対応をすること

323 134 187 2 76 107 138 2 50 53 40 45 48 35 49 3

5 その他 25 11 14 0 4 13 8 0 8 4 1 5 2 1 3 1

回答累計 648 287 359 2 128 230 288 2 102 97 83 96 94 75 96 5

回答者数 429 192 235 2 90 145 192 2 66 64 56 63 63 48 64 5

欠損値 75 33 41 1 7 21 45 2 12 9 10 11 5 14 13 1

225 276 3 97 166 237 4 78 73 66 74 68 62 77 6

3

1 知っていた 319 139 179 1 47 99 172 1 46 55 34 50 52 38 37 7

2 知らなかった 1,583 722 851 10 214 503 858 8 217 210 225 247 212 228 228 16

計 1,902 861 1,030 11 261 602 1,030 9 263 265 259 297 264 266 265 23

欠損値 99 36 60 3 8 12 79 0 16 9 14 13 16 11 15 5

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

差別の内容

合計 504
504 504 504

　「合理的な配慮」の認知状況

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

どのような場所で差別があったか

合計 504
504 504 504



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

圏　域　別
項　　目 県全体

性　別 年 代 別

1

1
仕事に関する学習活動（仕事をする
上で役にたつことや転職のため  な
ど）

530 280 246 4 134 248 143 5 74 94 73 89 68 56 70 6

2
趣味に関する学習活動（習い事や練
習，スポーツ  など）

501 221 276 4 58 148 293 2 79 74 58 80 71 63 69 7

3
生活に関する学習活動（料理教室や
健康，子育てに関すること  など）

219 66 153 0 57 63 99 0 25 37 31 25 38 31 30 2

4
社会貢献やボランティアなどに関する
学習活動（地域行事や子ども等との
交流  など）

205 99 106 0 16 47 142 0 33 22 25 39 32 27 25 2

5 特に行っていない 907 398 502 7 84 258 562 3 126 107 126 133 129 142 133 11

6 その他の学習活動 23 9 14 0 5 5 13 0 4 0 6 3 4 1 5 0

回答累計 2,385 1,073 1,297 15 354 769 1,252 10 341 334 319 369 342 320 332 28

回答者数 1,922 862 1,046 14 265 603 1,045 9 269 264 262 295 268 269 268 27

欠損値 79 35 44 0 4 11 64 0 10 10 11 15 12 8 12 1

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

1-1

1 インターネット 414 215 197 2 118 183 111 2 66 69 62 56 55 49 53 4

2 職場の教育，研修 318 158 159 1 76 154 86 2 45 53 43 46 43 34 53 1

3 自宅での学習活動 318 159 158 1 81 114 122 1 54 58 44 49 37 30 42 4

4 テレビやラジオ 139 64 75 0 20 40 79 0 19 10 23 24 22 17 22 2

5 図書館、博物館，美術館 101 51 50 0 21 26 54 0 11 16 17 17 10 13 16 1

6
公民館や学習センターなど公的な
機関における講座や教室

236 81 151 4 19 52 162 3 35 30 27 39 41 28 31 5

7
スポーツクラブなど民間の講座や
教室，通信教育

144 45 99 0 19 48 77 0 18 23 12 30 18 18 22 3

8
同行者が自主的に行っている
サークル活動

88 36 52 0 4 15 69 0 9 14 5 17 16 11 15 1

9 高校や大学等での講座や教室 29 15 14 0 21 3 5 0 5 5 4 5 3 3 4 0

10 その他 31 13 18 0 4 8 19 0 3 3 6 3 4 8 4 0

回答累計 1,758 809 941 8 358 632 760 8 257 273 233 278 242 200 254 21

回答者数 982 446 529 7 180 340 456 6 137 152 131 160 135 122 129 16

欠損値 33 18 15 0 1 5 27 0 6 5 5 2 4 5 6 0

464 544 7 181 345 483 6 143 157 136 162 139 127 135 16

2-1

1 してみたい 407 199 205 3 112 190 102 3 52 82 50 67 53 46 54 3

2 ややしてみたい 574 261 312 1 96 223 254 1 60 76 91 94 95 63 87 8

3 あまりしたくない 391 196 192 3 34 121 234 2 77 42 52 51 58 63 45 3

4 したくない 325 138 185 2 20 57 248 0 39 38 45 47 33 63 53 7

計 1,697 794 894 9 262 591 838 6 228 238 238 259 239 235 239 21

欠損値 304 103 196 5 7 23 271 3 51 36 35 51 41 42 41 7

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2,001

仕事に関する学習活動への関心度

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

行った学習活動の場所

合計 1,015
1,015 1,015 1,015

１年間に行った学習活動

合計 2,001
2,001 2,001



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

圏　域　別
項　　目 県全体

性　別 年 代 別

2-2

1 してみたい 663 279 381 3 114 231 317 1 92 113 83 104 89 79 96 7

2 ややしてみたい 702 324 372 6 98 233 366 5 88 90 101 102 108 104 98 11

3 あまりしたくない 266 129 135 2 37 84 144 1 47 35 33 40 38 38 31 4

4 したくない 166 91 75 0 14 41 111 0 18 15 30 33 13 28 27 2

計 1,797 823 963 11 263 589 938 7 245 253 247 279 248 249 252 24

欠損値 204 74 127 3 6 25 171 2 34 21 26 31 32 28 28 4

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2-3

1 してみたい 427 136 287 4 85 151 188 3 46 77 60 65 63 53 56 7

2 ややしてみたい 707 310 394 3 116 238 351 2 98 84 108 118 106 83 101 9

3 あまりしたくない 383 213 166 4 44 143 194 2 65 57 46 48 47 67 48 5

4 したくない 228 137 91 0 16 53 159 0 27 22 30 41 24 45 37 2

計 1,745 796 938 11 261 585 892 7 236 240 244 272 240 248 242 23

欠損値 256 101 152 3 8 29 217 2 43 34 29 38 40 29 38 5

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2-4

1 してみたい 257 108 146 3 35 89 131 2 31 46 33 49 39 27 26 6

2 ややしてみたい 699 300 396 3 103 230 363 3 88 82 100 120 104 102 97 6

3 あまりしたくない 527 257 267 3 83 183 260 1 89 81 75 64 67 69 74 8

4 したくない 264 134 129 1 39 79 146 0 30 33 35 44 32 45 44 1

計 1,747 799 938 10 260 581 900 6 238 242 243 277 242 243 241 21

欠損値 254 98 152 4 9 33 209 3 41 32 30 33 38 34 39 7

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

3

回答者数 126 50 75 1 22 37 66 1 20 24 13 24 13 10 21 1

欠損値 1,875 847 1,015 13 247 577 1,043 8 259 250 260 286 267 267 259 27

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

1

1 良い 279 144 132 3 28 74 175 2 30 35 37 46 45 30 49 7

2 どちらかといえば良い 1,215 542 668 5 167 385 659 4 160 169 166 198 166 164 180 12

3 どちらかといえば悪い 209 86 120 3 45 76 86 2 47 33 27 21 33 31 14 3

4 悪い 47 27 19 1 7 17 23 0 8 10 9 4 3 8 3 2

5 分からない 205 85 118 2 19 53 132 1 30 21 26 32 26 38 28 4

計 1,955 884 1,057 14 266 605 1,075 9 275 268 265 301 273 271 274 28

欠損値 46 13 33 0 3 9 34 0 4 6 8 9 7 6 6 0

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

社会貢献やボランティアに関する学習
活動への関心度

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

生涯学習や社会教育に関しての自由
意見

趣味に関する学習活動への関心度

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

生活に関する学習活動への関心度

合計 2,001
2,001 2,001 2,001

2,001 2,001 2,001

宮城県の治安への評価

合計 2,001



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

圏　域　別
項　　目 県全体

性　別 年 代 別

1-1

1
事件や事故が多くなったと感じる
から

182 77 102 3 37 65 78 2 41 31 24 20 25 26 13 2

2
身近な場所で犯罪が発生している
から

125 52 72 1 27 54 44 0 29 21 16 13 20 19 6 1

3
凶悪事件などがマスコミなどで報
じられているから

85 32 52 1 11 29 45 0 20 14 10 12 11 13 5 0

4 地域社会の連携が弱まったから 63 33 28 2 2 23 37 1 8 10 12 8 9 11 4 1

5
警察官のパトロール活動が十分
ではないから

74 34 38 2 12 29 33 0 15 13 10 8 7 14 6 1

6
安全安心に関する地域ボランティ
ア活動が十分ではないから

41 20 20 1 8 13 20 0 7 9 6 7 2 5 5 0

7 分からない 3 1 2 0 0 0 3 0 1 0 1 0 0 0 0 1

8 その他 22 9 13 0 8 8 6 0 4 4 2 5 2 5 0 0

回答累計 595 258 327 10 105 221 266 3 125 102 81 73 76 93 39 6

回答者数 250 109 137 4 50 93 105 2 52 41 36 25 35 39 17 5

欠損値 6 4 2 0 2 0 4 0 3 2 0 0 1 0 0 0

113 139 4 52 93 109 2 55 43 36 25 36 39 17 5

2

1 繁華街 771 378 387 6 134 261 372 4 107 125 105 123 128 98 72 13

2 駅 329 123 203 3 73 103 151 2 54 67 49 45 36 41 30 7

3 路上 832 338 491 3 120 272 437 3 125 139 110 113 114 120 100 11

4
電車，バス，飛行機などの乗り物
の中

348 128 219 1 68 117 162 1 48 53 48 48 51 56 40 4

5 駐車場，駐輪場 353 152 201 0 68 123 161 1 58 38 50 61 51 52 39 4

6 公園 289 115 174 0 51 89 149 0 41 57 33 38 37 50 31 2

7 自宅 281 107 170 4 28 87 162 4 45 32 36 50 45 30 37 6

8 インターネット空間 771 340 428 3 119 305 344 3 106 97 111 117 125 102 107 6

9 特にない 269 140 127 2 21 57 190 1 31 23 40 44 28 34 68 1

10 その他 37 14 23 0 2 17 18 0 6 6 5 2 6 7 4 1

回答累計 3,974 1,681 2,273 20 661 1,357 1,938 18 584 608 542 595 587 549 456 53

回答者数 1,916 867 1,036 13 265 602 1,040 9 268 263 258 299 268 263 270 27

欠損値 85 30 54 1 4 12 69 0 11 11 15 11 12 14 10 1

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2,001 2,001

256

宮城県の治安が悪いと感じる理由

合計 256
256 256

犯罪に遭うかもしれないと不安に感じ
る場所

合計 2,001
2,001



3　テーマ別項目調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

圏　域　別
項　　目 県全体

性　別 年 代 別

3

1 殺人，強盗などの凶悪な犯罪 1,211 537 668 6 190 369 648 4 169 152 159 195 185 177 159 15

2 暴行，傷害などの粗暴な犯罪 1,105 504 594 7 165 370 566 4 154 155 143 162 160 164 151 16

3
すり，ひったくりなどの携行品を盗
む犯罪

559 215 340 4 86 199 273 1 86 84 71 87 58 85 80 8

4
空き巣などの住宅などに侵入して
物を盗む犯罪

1,037 429 601 7 111 325 597 4 168 132 137 161 130 146 150 13

5
自動車，オートバイ，自転車など
の乗り物を盗む犯罪や車内から
物を盗む犯罪

768 369 395 4 103 262 400 3 124 118 99 125 87 106 100 9

6
誘拐，子どもの連れ去りやいたず
ら

939 349 586 4 162 332 443 2 121 129 109 143 146 145 137 9

7
児童ポルノ，児童売春などの子ど
もに対する犯罪

710 273 434 3 110 259 339 2 102 99 87 107 90 113 106 6

8
痴漢や強制わいせつなどの性的
犯罪

805 300 500 5 128 301 374 2 118 121 99 118 103 113 122 11

9 ストーカー行為 645 257 385 3 115 239 289 2 102 86 78 96 84 95 96 8

10
麻薬，覚醒剤等の売買，乱用など
の薬物犯罪

748 352 390 6 93 237 413 5 97 102 88 120 102 120 108 11

11
新型コロナウイルス感染症に起因
する犯罪（乗じた詐欺，在宅時間
増加のトラブル等）

465 186 275 4 67 145 251 2 65 66 50 82 65 68 61 8

12 インターネットを利用した犯罪 1,035 442 585 8 140 379 512 4 149 141 141 149 152 141 149 13

13
ＤＶ（配偶者などからの暴力），児
童虐待などの家庭内での犯罪

606 230 374 2 117 226 262 1 70 83 71 102 79 92 102 7

14 特殊詐欺や悪質商法などの詐欺 1,119 489 619 11 116 328 667 8 165 148 142 167 154 149 180 14

15
飲酒運転，ひき逃げなどの悪質・
危険な交通法令違反

966 407 554 5 151 312 500 3 129 133 138 147 127 143 141 8

16 暴力団による組織犯罪 602 304 292 6 86 200 313 3 90 90 68 94 72 92 88 8

17 来日外国人による組織犯罪 476 236 236 4 76 163 235 2 66 78 60 66 62 73 64 7

18 国際テロ組織などによるテロ行為 442 193 245 4 85 156 199 2 60 68 56 58 50 73 70 7

19 その他 24 10 13 1 2 9 12 1 3 2 4 2 3 4 5 1

回答累計 7,134 2,976 4,118 40 1,055 2,417 3,640 22 1,042 990 904 1,098 959 1,049 1,005 87

回答者数 1,932 870 1,048 14 266 603 1,054 9 274 264 263 298 271 268 267 27

欠損値 69 27 42 0 3 11 55 0 5 10 10 12 9 9 13 1

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

重点的に取り締まってほしいと思う犯
罪

合計 2,001
2,001 2,001 2,001



4　調査に対する評価に関する調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値

1-1

1 少ない 38 27 10 1 7 10 21 0 5 6 6 5 5 6 4 1

2 ちょうど良い 878 392 481 5 118 260 497 3 124 124 115 136 131 117 126 5

3 多い 1,036 464 564 8 142 334 554 6 145 139 146 159 136 147 144 20

計 1,952 883 1,055 14 267 604 1,072 9 274 269 267 300 272 270 274 26

欠損値 49 14 35 0 2 10 37 0 5 5 6 10 8 7 6 2

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

1-2

1 分かりやすい 230 106 122 2 44 64 121 1 34 37 33 39 28 29 29 1

2 ふつう 1,194 554 633 7 151 355 684 4 174 170 165 175 161 169 165 15

3 分かりにくい 541 224 312 5 72 185 280 4 68 63 72 88 84 76 81 9

計 1,965 884 1,067 14 267 604 1,085 9 276 270 270 302 273 274 275 25

欠損値 36 13 23 0 2 10 24 0 3 4 3 8 7 3 5 3

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

1-3

1 少ない 27 19 8 0 3 11 13 0 6 6 5 3 2 2 3 0

2 ちょうど良い 1,269 588 674 7 190 381 693 5 170 178 166 204 196 174 168 13

3 多い 660 274 379 7 74 211 371 4 97 85 95 95 76 97 103 12

計 1,956 881 1,061 14 267 603 1,077 9 273 269 266 302 274 273 274 25

欠損値 45 16 29 0 2 11 32 0 6 5 7 8 6 4 6 3

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

1-4

1 分かりやすい 492 212 277 3 97 182 210 3 58 80 65 73 71 70 72 3

2 ふつう 1,199 538 653 8 147 341 706 5 181 157 171 189 163 162 159 17

3 分かりにくい 278 134 141 3 22 83 172 1 38 33 32 43 40 41 45 6

計 1,969 884 1,071 14 266 606 1,088 9 277 270 268 305 274 273 276 26

欠損値 32 13 19 0 3 8 21 0 2 4 5 5 6 4 4 2

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2

1 1時間未満 1,460 659 791 10 247 532 675 6 200 211 213 219 196 201 200 20

2 1時間以上2時間未満 411 184 225 2 18 62 329 2 62 48 52 68 62 54 62 3

3 2時間以上3時間未満 57 29 27 1 1 5 50 1 9 8 4 8 10 12 5 1

4 3時間以上 40 14 25 1 1 6 33 0 4 5 3 9 6 4 8 1

計 1,968 886 1,068 14 267 605 1,087 9 275 272 272 304 274 271 275 25

欠損値 33 11 22 0 2 9 22 0 4 2 1 6 6 6 5 3

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

2,001

2,001

2,001

2,001

2,001
2,001

2,001

2,001

合計 2,001

合計 2,001

2,001

県全体

合計 2,001

圏　域　別
項　　目

2,001 2,001

性　別

2,001

年 代 別

設問の量

合計 2,001
2,001

2,001

2,001

2,001

文章説明の分かりやすさ

文字の量

記入方法の分かりやすさ

回答に要した時間

合計



4　調査に対する評価に関する調査データ

男性 女性 欠損値 18-39歳 40-59歳 60歳以上 欠損値 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉 欠損値
県全体

圏　域　別
項　　目

性　別 年 代 別

3

1 適切である 294 143 148 3 37 77 178 2 38 32 40 48 55 35 40 6

2 どちらかといえば適切である 1,250 544 699 7 179 383 684 4 175 178 179 190 164 184 170 10

3 どちらかといえば適切ではない 288 132 153 3 36 99 150 3 45 43 45 39 34 34 43 5

4 適切ではない 111 59 51 1 15 40 56 0 18 13 6 22 16 16 15 5

計 1,943 878 1,051 14 267 599 1,068 9 276 266 270 299 269 269 268 26

自由回答記入数 216 106 108 2 33 77 104 2 30 40 30 34 29 23 27 3

欠損値 58 19 39 0 2 15 41 0 3 8 3 11 11 8 12 2

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

4

回答者数 383 159 222 2 58 129 195 1 67 68 39 53 47 47 60 2

欠損値 1,618 738 868 12 211 485 914 8 212 206 234 257 233 230 220 26

897 1,090 14 269 614 1,109 9 279 274 273 310 280 277 280 28

県政全般についての自由意見

県民の意見を県政に反映させる方
法として適切か

2,001

2,001

2,0012,001

合計 2,001

合計

2,001 2,001

2,001
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